W MG
B =

Copep>xaHve

HelE IR 55 75 20 [TepedeHb PEMOHTHOTO OOCYSKHBAHMUS ~ ++ec«:ssecesssasestunsustiusnssessnsaitsieenins 000-01

1.2h 1 %% Cunosas cuctema

BTNHLZR BT CHUCTEMA IIBUTATEIIS ++«++see et seestseeastitnateiimtaaitetiatitteatittaiaiietiaaieeaasine G01-01
FINHLZR BT CUCTEMA IIBUTATEIIS v+t reerrsresersrentsinsaesitsseaatssessesresessrsteitsseestsseasesss G01-05
LETHFE BB JIHSEBHBII GaK B COOPE +++++settsreassssssessssstustuntintitisiniis ittt bt biaes G01-=07

2.3 & % CucTema [BOMHOIO NepeKksoHeHm s

AR FE AR 78 247 Cucrema THIPOTPAHCHOPMATOPA KITIT «evcvnernrrnnsnenetiarunimnniiiniineien G02-01
ARTE LR LB, KITIT B COOPE +revvvessrnnseneeunntet ettt ittt e e ettt G02-05
VeV o O 1 S S T R ERTEETRRES G0O2-11
AR THEIE HACOC TIEPEMEHBI CKOPOCTH *:+e et +tetestantsstuaetstimututuetsitnttattetttinttetiieiimnn. G02-13
I &) 5L % Kmamas mOHM)KEeHUsT NaB/ieHust B COOPE +rresrrrerrnnnsne it etieeit ettt eeees s G02-15
AR SRR Derans KOPITYC KITTT #+veeeseesnnnnneeeiantinantneiiiiit ittt et GO2-17
AR A G Bxommoit Bam KITIT B COOPE.  +#erwerseeseerneensennuenntneattaintiiiiieae e G02-23
AR A B RS % SR Ban mepenaun 3amHeroxoa KITIT B COOPE ««rverrrrentrreareansrrnnnioneienanin G02-27
AR S 4R A a) A, [TpoMesxyTOUHBIIT BT KITIT B COOPE <+ xexserseesnnrnuenuaesseeareuatineiinnenins G02=29
728 o 4 HH Al 2R Beixommoit Ban KIIIT B COOPE ++revevretensetsrt sttt et G02-31
AR HE T Bh B, Py4qHO0it TOPMO3 KITTT B COOPE «wv++vnnsrreassmnsernnssnsnsinntinsniinaeeiineiaas G02-33
ARHFEERIN R SR Kaman yripaBreHUss KITIT B COOPE ««vtrrreereeeersrenerunteriimmmatiatinnneee. G02-35
AR A e (R ARS R ALY BumouHbIit MexaHM3M BBICOKOI ¥ HU3KON mepefad KITIT «vvvveveeveeens G02-37
IR\ Yipasienue ¢ 6OMBITION M MaTOT CKOPOCTBEQ ««««+rrxtsssrssassnssnsunsaaesnstnsansiaenns G02-39

3.IRZhHF & % Cuctema BeayLLero MocTa
IRBh#F 258 Cucrema BEMYTIIETO MOCTA “*+t ++e seetaesassssastsesssstuntuntntutsattaessnineinnist e G03-01
LRr el N =) KOPITYC 060/a KOMECA B COOPE «++++r s rreseernstansssssssttaetitsttiisttteetit et terees G03-03
HE BL MOCT B COOPE v veverrrnrsseeern et iee tet et et e e et et et et e et seeeenees G03-05
F I E A A TraBHbBIT DEIYKTOP B COOPE ++++tsessrssesseeattnustuntunterintiniintinittnsiieiae G03-07
FETEAR BN THDPEPEHIIIATT B COOPE =+« +t+reeerrreressrsasettntuutitirintnt ettt G03-11
IR A LS S BOPTOBOM PEMYKTOP B COOPE +w«wxrsrerssrassusssnsmnnmustusint ittt G03-13
Tl BIAR B, TOPMO3 B COOPE ++e+vseesssesrnenn e et tet bttt ettt et se e et bbb e et et e G03-15
FE S5 A TTepeIaTOUHBINM BA/l B COOPE +++rverrrsrrssesssansnunereinsintiniitiet ettt G03=17

LW300FN 3% 3C &l it 1



v, (MG

F A& B0 Tnasubit TIPHIBOIIHBIIT BAJI ++++t++twtteseesesseseeseesattattnttnntuntiiniitiitisttsetietntaenn: G03-19
F A& 0% Tnasubit TIPHBOIHBII BAJI ++v+rrsrrsresrssresreseneeeaneeresmennenetintiimiinmenseeieniisiannes G03-21
HifEsh TTepeTHUIT TIEPEIMATOMWHBII BaJT «¢«t: s+ ssseet st arsaseasestsarsatsasstesiutintititisieiee G03-23
HifEsh TTepeTHUIT TIEPEIMATOMWHBII BaJT «¢«t:+»++eseet st ssssseaeetttarsatsaetiutiuntustititieitre G03-25
HIE B TTepetHMiT MePEIATOUHDIN BAT «++++rererrrsretttrreoreanstiimmneraitt e rareaeeeeaes G03-27
JEafEsh i 3anuuit TIEPEMIATOUHBII BT *+¢++¢ t+etee s saseatssssetssueueuattitntattatiottatseiiteeanen. G03-29
JEfEsh i 3apuuit TIEPEMIATOUHBII BT *+¢+tr t#ecee s sttt snseusnsemutuatsntstoetetiottorseteeennnnnes G03-31
JE AL Bl 3aHMIT IePEATOUHBII BAJIE  +++«w=++c s rressnnssss e s se i set ittt ettt G03-33

4. 882 % % CucTeMbl TENEXKM

é%@%éﬁ CUICTEMBI TEIIEKEIL *+ *# ¢+t tet sttt ttsestasunssssassassnssesessssassssessssssassassasesssssssssissans G04-01

T ZE8m TTEPEIHSS PAMA -+ +v e e s eetmstaneans st tasuostnstnstintistenissatsttetis ittt tetetaei e ees G05-01

6.5 FZE & % Cuctema 3a0Hel pambl
JETZE A BAIHSA PAMA ++v v vrnerrsee i mnn ettt G06-01

7.7 % &% T'vopocuctema

TAEME Z2 50 Pab0Uast THAPOCHCTEMA ==+ «wx=sxssssnsesssstns s tusses s sttt e et e e e G07-01
BRI RS 2R T THIIPOCHCTEMA TIOBOPOTA ++++cx +ssssstsssssasssssnstuetustistuststatiartaneneiastnsunses G07-07
VRFETHIAE THIPOGAK «++vvenevrennstmnaun ittt ittt et et st et sttt st e G07-11
B 3L EL LIMIMEAD MOBOPOTHOTO KOBIIIA <+ +=se s tsesasassssasnscssasssentientsatatateiataaeaeeas G07-13
Je A B I EL MacTomMIMHAD TEBOI M ITPABOI CTPEIIBI -+t 1+t st st rssrsrssrssunsunssnesesuennnnns G07-15
A (0] Y EL JIeBblit ¥ ITPaBbIil TIOBOPOTHBIM IIMTHHIIP ++r+r+eseresrersnsnsnsnsnanseernessneisninsss G07-17
A2 IR s i PaCTIPEIE/TUTETHHBII KITATIAH *+++++tts st ss s sssssssssssustuutttsnttiattantuiatssint e, G07-19
Je it =B 2248 (— ) TpexcekimmorHas cucTeMa 3axBaTa( [ ) «orevererereereneinie G07-23
Je it = 2248 (—.) TpexceximmorHas cucTema 3axBata( [[ ) «ereveeeerrennenn G07-25
1 =B 25T TpexceKIMOHHAsA THAPOCHCTEMA C GOKOBOI PASTPYSKI ++x+rxernerncrncuncnsess G07-29

8. T1E3E M H1E Paboyee yCTPOCTBO M MEXAHMECKOE 060pYa0BaHME

TAE#AT RS Cucrema pabouero TIIATYHA «r ¢ veeeersseesssmmensttnsetensumetetontotienstnneetaientonenns G08-01
53] 2 JIT KKOBIIT # v+ +v v v v eoevamnasnsnoeassstsneesnesestnnsseesnasssmsrnesnssestnsorensensiansonssnssnsensornnns G08-03
N B T 0 LR L T T T T P G08-05
BG5S 2 JIT KOBIIT v+ v e v v e eoe v ammeeaneeeaesttneesteaestteeneaenaesitsnesseesestneoressesesansnessnesesensoreans G08-07

2 LW300FN {8 3C & it



W (CMG

B2 S| 1 JJR KCOBLLL -+ ++ <+ s #2441 42444 4ueameeae et amban s emtea b e ebeebeaeternesbeneas e et aneebeebe e GO8—09
S B (KT EH )3axBaT B COOPE (CTBIKOBOTL) ++rvesrssrennsnreassiretetiiiatiietatteteiiaiirene G08-11
Je A B (B )3axBaT B cOOPE(IPHAKUMANIKA BPABOEIKKY) -+ ++w+ersnrsrmsrusmurmummmnsiieiieiaeins G08-15
Je B TAESS & (AW ) Pabouee YCTPOMCTBO 3aXBATA (3AUAIKA) ++evestrevesereenenesenenannecnes G08=19
PUFHL MalmiHa I8 CIPEOAHUSI CEHA «++rrvresrrrrnrrsnnannstnsresuasastiinatattaetttereaeeierenes G08-21

9.4I7h &%t TopmosHas cuctema

1B B2 5 TOPMOBHAS CHCTEMA -+« =+ - seneee sessmmeecme coe et ot s st G09-01
T T BOBIYXOCGOPHILK +++c+ v+ csetsnsessts e st aht et bab et e bt eh ettt et G09-05
JNFTZE TS, DH B COOPE ++vererrrersrreentimmnsiieintiien e et G09-07
1% TTHEBMATHICCKMI TOPMOSHBII KJTATIAH *++ -+ =+ =+ 15115 stastassnssnstssnssnssassassasss e ans G09-09

10.5 3¢ = KabvHa

AR HEEIN RS YacToTHO—C/eAisIIas YIIPABAEHUs C U3MEHAEMOI CKOPOCTBIQ »+«+x» s eessnseesss G10-01
2 s MRl C60PKA BOIUTEIHCKOI KAGHHBI »++vesesessrssesseaseanenneunetniiiimmiennnennniisiaaes G10-03
HoAR 5% TTon B o eTe) TR T D P T T PR TP TP TP T PTT P I PIT PR PRI PPIPPRPPR G10-07
HoAR 5% TTon B o eTe) TR L D P T L PP T T TP P TT PR PET P RE P PE P PR TR G10-11
JEART BN, CHUIIEHDE B COOPE +reverrrrersrrsnn ittt aeatetaet ettt st iene et aet st r st nes G10-13
TR ZR Cucrema IBYXCEKIJMOHHOTO PBbIYara YIIPABICHUS +ev vt vesesesrenenecaiacanancncan G10-17
—HRERDFF R CucreMa TPEXCEKITMOHHOTO PbIYara YIIPABMIEHHUS «+++veeresransrsranssarernsnsninonas G10-19
AU SIS, TIPHOOP B COOPE ++++sesrs s snsnsnsaassneis st ths bt bbb bbb bbb bbb et bab et e G10=-21
AU S, TIPHOOP B COOPE «« v vvoerrvesmmees e s ettt ittt et bt bt bt et e et G10=23
J7 I HLEL A, TTOBOPOTHBIT MEXAHHMBM B COOPE ++++++reerrrsrersssssarannssretsussinsnenmerinnnniieinines G10=25
46 N1 Hosoe VKPAILIEHIIE *++ =+ttt stssessuetaetssuettisustintattattastattstt ettt tieitesias G10-27

11. K & 4t SnexTpocucTema

HL 2 25 DneKTPOCHCTEMA(300FN)  «erereereetarmtmtte ittt tes et e st e e G11-01
LR SE InextpocucTeMa(300FN(TD))  «-vvererensreassare ittt ettt G11-05

12§12 KanoT MalLwvHbl

FILEE KATIOT MAIITHIHIBI <« « - e e ee s nm e amnamaneameansaa ta tat taettethe ttethe et ot ot et ettt e e caneas G12-01

13. = & % CvcTeMa KOHOMLMOHEPa

ZS P ZRGE CHUCTEMA KOHIIUIIOHEPA =+ e+t +teeersresntsssseetrntmattstntattsetettiuntietsstattatennenn G13-01
gé’i}a ?\ é}‘t“ CI/ICTeMa KOHHHHHOHepa ------------------------------------------------------------------------ G ] 3_05

LW300FN 3% 3C &l it 3



v, (MG

SR EAE PSR Kponmrein BOB/IYIITHOTO KOMITPECCOPA «+++»+vetsssessssnmenssnmssnuteiactieeeen: G13-07
iy x 1 35818 BrimapuBarens B C60pe(CDZ40K-0 TO) vrereeeneeine G13-09
V21t A KoHmeHCaTOP(CDZAOK=017) e reetueerentnennumtmttiieiit ittt ittt taitineaanaenaa G13-11

14.BEXFE % CycTema BEHTWIALMM
17 XU Z2 30 CHCTEMA BEHTITISIIIZIIT *+++++« v sersenssonsneatsonstmeaetuetienuttoeeiieetseetisentineeisesons G14-01

15.[41 T & ConposoavTesbHbii MHCTPYMEHT
%*}LI/E\* Co Ipo BOI[I/ITCJII)HLH;I HIHCTPYMEHT “t+tt et toestetesetetituasatitoitaiotitetitiananiteinteins G15-01

4 LW300FN {8 3C & it



W (CMG

R AR Tk R (5 AT PR 2 T 2B 7= 1 LW300FN $2 R4,

A EPHREE T LW300FN #3355 2 HLF1 £ PR 25K B e i0 K 2 | SR DT (45 TR IR P %)
LW300FN 583035 AL U (O e MR TR . AR IR e A5 7= i B E 5 O L [ i s e A 42
TR A PR RIE A TR 2D LW300FN #5020 LAk T i TR,

N & AERR  AEI K LW300FN 48 2XE 2L AY RIS {4 S SR WA -7 20 = /s
FTAEAE T 750 B B A A2 5 BT R B A —— X,

AR B P B H 2 Bt AR AR SO LW300FN 58 2R LA LR, 185 78 7= il 75 300 PN Bt 2 2
AARAE S EVE R G FHI%Z LW300FN 48 2 B L iy s M

Fos F) R BR BER AR BGH T AWHETT (A BT A BIAUR] G A8 B8 AN S5 A T3, 246 1
PP LA

TR T AR T AN A A PR W)

Moo hik s PEVTIR RN 2 BB AT & XSS AL % 99 =
B H 1% . 0516-87938888 87938111

f& H.0516-83112999

& MRHEL 4001109999

& H.0516-85766599

LG 0516-83363833

f& H. 0516-83362444

HE 4w .221004

2013 4F 11 AR

LW300FN 1% 3C[& it 5



v, (MG

IIpenucnosue

Ot Bcett nymmum 6maromapum Bac 3a moBepue u omobpenme 6penma XCMG, ucmomb3oBaHue
kosecHoro norpysunka LW300FN, npoussenenHoro kommanueir XCMG.

Hacrosmmuit anmp60M IIpenocTaBiseT KOHCTPYKIHMIO M COOpOYHBIE OTHOIIECHHUS 3aIldacTeil
kojecaoro morpysunka LW300FN ¢ mempio ymobcTBa peMOHTa U OOCTY)KMBAaHUA KOJIECHOTO
norpysunka LW300FN wmmxeHepamy 1o sam4acTsiM UM KaMeHTamMu. Hacrosimuit amp6oM IoymkeH
UCII0/Ib30BAThCSI B COYETAHUHU C PYKOBOACTBOM I10 IKCIUIyaTallMM M OOCIY)XMBAaHUIO IPOYKIIHH,
mpocuM Bac crporo mpoBecTu ormepariuio, 06CTy)XMBAHME COTIACHO aTbOOMY 3aIvacTeit, ITOObI
kosecuprit morpysunk LW300FN naxomwicst B HawrtydiieM pabodeM COCTOSTHUH.

Ins ymobcTBa I OMCKa 3amdacTeil IOJIb30BATEISAMH, HACTOSIIMI aTbOOM Y>Ke PasIoKuI
KpyIHble meTaTy KOHCTPYKIIMM U 3aKyIUIeHHble feTaju KosmecHoro norpysunka LW300FN no
MUHHUMA/IbHBIX PEMOHTHBIX JJIEMEHTOB, K [IuUarpaMMe pa3jlI0XE€HUud IIpwiaraetcad BeIOMOCTD,
KOTOpasi COOTBETCTBYET IOKa3aHHOM NeTa/i OJHA K OJHOM.

Hacrosmmit anmpboMm 3amyacreit M JpyrHe CONPOBOIUTE/IbHbIE [TOKYMEHTBI —SIBJSIOTCS
HEOTheMJIEMOI 4acThI0 KojiecHoro rorpysunka LW300FN,

Hama KoMIaHus OCTaBisieT TpaBa HAa HeENpepbIBHOE H3MeHeHue cofiepkanus (amp6oma
3aryareii) M3—3a TEXHUYECKOTO YIyUIIIEHUs, €U COflep>)KAHUE U3MEHUTCS, TO USBUHMTE 3a TO, YTO

06 9TOM M3BelIaTh He OymeM MOMOTHUTETHHO.

Texnuko—-mexanndeckoe AO xopnopanuu XCMG
Ampec: No99, yin. Kynpmaubaivty, 3TIP Croitwkoy, mpos. 1zsucy, KHP
Tenedbon no c6bITy:0516-87938888,87938111

Dakc:0516-83112999
Topstaast muHus o6cmy>kuBanus kieHToB:4001109999

Dakc:051685766599
Tenedon mentpa 3amuacreir:0516-83363833

Daxc:0516-83362444
Nupexc:221004

Hos6ps 2013r. Tperbe usmanue

6 LW300FN {8 3C & it



W (CMG

H(EARFZ B R
[lepeyeHb PEMOHTHOrO OBCTY>KMBaHMSA

LW300FN 3% 3C &l it 7



5 Tun
300FN

[lepedeHb PEMOHTHOTO OOCTY KMBaHUS

AL T3 1
[TepedyeHb PEMOHTHOTO OOCTY>KMBaHUS

Ui Crp
000-01

Y (CMG

W .%

4,
)

RORXXRXOR
n..”......“.“."."...............“.“.".“........
' .n.n...»o».»o»oyo.o%»o»o».»o.o»...u..:,

Mo ] Q

LW300FN 3% 3¢l i




Hepequb PEMOHTHOTO O6CJIy)KI/IBaHI/IH

W (CMG

; NEY
FI-E Ty - AEAE S5 FURY Crp
epedeHb PEMOHTHOIO
Jiz _
%€ YUCHAI e 000-02
e | FHRE TR b TS
No /i1 |[Kop meraneii Haumenosanue Konu—-8o Ilepuon 3amMeHbI
B7617-1109101
) £ 250 /NIFER 1 A4S H S
I'maBubI1 DL E A
1 2S5 eI o8BI dwibTpoaneMenT 1 3amena yepes Kaxpbie 250
BOS/YIIHOTO PHIBTpa gacoB Wik | Mecsll, TIepBbIM
CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
860112802 mokKasaTenen
£ 300/ 2/ e
iy B 500 /AT EY, 2 ,
o i BesomacHr1it LSS At
2 AN ubTpoaTeMeHT 1 3ameHa uepe3 kaxnabie 500
LA Bo3IyIHOTO pIHTPa YacoOB WIH 2 MeCsIl, TIePBbIM
Ay p CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
mokasarenen
640-1012210, % 500 /N Bk,
. u 2 H e, DU E I, /
s ot PYUIBTPYIOIINHI  SNIEMEHT 3ameHa uepes xaxzabie 500
3 860115053 | K ShHLALIIE.L: Mac/Io IBUTaTeIs . YacoB WIM 2 Mecsill, TTePBbIM
CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
mokasarenen
sz694}—:1 105200 ] ) j{k 250 /)N
OunbTpoBaHue rpyboi i, LR R 500 7N/
4 860109748 | #RIMAHIE P by 1 Brepsrie yepes 250 yacos, a
OYMCTKH TOIUIMBA 3ateMm 4epes Kaxmabie 500
4acoB
A30001105030, % 250 /)M
. a1 AN H R, DUER i
5 860115054 | HkIHkE e ®unbTpOBaHME TOHKOM 1 /3amena 4yepes3 kaxmpie 250
" OYMCTKU TOILTMBA JacoB win 1 Mmecsir, TepBbIM
CUUTAETCs OJAMH M3 JIBYX
mokKasaTenen
A3000-1105020, % 250 /)y
e o OUIBTPO3/IEMEHT BFE 1 H B, LRy
6 860117328 ASTH R ONETI VN OB | M, /3amena yepes Kakzible
DE) 250 yacoB wm 1 Mmecal,
(mMacnoBopooTHIEIEHNE) IEPBBIM CYMTAETCA OOUH U3
JBYX ITOKasaTesen
q)I/IJII)Tp %J]‘{j—’\ 250 /J\HTJ‘ ) u}ﬁ'ﬁ 500
7 250200144 | ZFAEASUETE 4% rupgpaBIMYecKoro 1 /N /Briepetie sepes 250
9acoB, a 3aTeM 4epes
TpaHcpopmMaTopa kaxzabie 500 gacos
B 1000 /NI EEAE T4, L)
L s, OUABTP 3aIIPaBOYHOTO JoHHE, /3amena vepes
TR TH N D8 T P P kaxnapie 1000 gacos wm
8 803164217 TUPaBINIECKOTO 1
B MO/Iyroiue, IMepBbIM
Macia CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
mokasarenen

LW300FN 3% 3C &l it



5 Tun
300FN

[lepedeHb PEMOHTHOTO OOCTY KMBaHUS

AL T3 1
[TepedyeHb PEMOHTHOTO OOCTY>KMBaHUS

Ui Crp
000-03

Y (CMG

W .%

4,
)

RORXXRXOR
n..”......“.“."."...............“.“.".“........
' .n.n...»o».»o»oyo.o%»o»o».»o.o»...u..:,

Mo ] Q

LW300FN 3% 3¢l i

10




2\ \V4
ITepeyeHb peMOHTHOTO OOCTY)KMBaHUSA \ )A(cm

3 N
@% Tun 0 gﬁ1§ﬂ&%/ﬁ TR, Crp
€pe€4YeHb PEMOHTHOTIO
F5¢ YUCHAI pO6C]Iy>I£)I/IBaHI/IH 000-04
e | FHRE TR b TS
No /i1 |[Kop meraneii Haumenosanue Konu—-8o Ilepuon 3amMeHbI
OUIbTPO3/IEMEHT

BO3BpPAaTHOTO Macjia

TUJIPAB/INY €CKOTO 4 1000 /NI B4R B4, LA
SEBNE, /3amena uepes

9 803164959 | Wi IRl E.C

e kaxabie 1000 yacos wm
BcacbiBarommmit TIOTYTOIIHE, TIEPBLIM
- CYUTAETCA OJIMH U3 IBYX

10| 803164960 | WMy PRTROeNenT | |moxasatereir

TMIPaB/IMI€ECKOTO

Macia

1 500 /N 2 A H B
duIbTp PLSCE R

11 250200471 | BRIRAAINIMIEE#S  TommmuBHoTO  Gaka 1 Samena vepes kaxpre 500
4acoB MM 2 Mecsll, TIepBbIM

CYUTAETCA OJUH U3 IBYX
mokasarenen

A 3allpaBUKU

LW300FN f& Pl it 11



v, (MG

IlepeyeHb PeMOHTHOTO OOCTY>KUBaHUA

Ui Crp
000-05

AL T3 1

[TepeyeHb PeMOHTHOTO OOC/TY>KMBaHUS

HIS Tun
300FN

12

LW300FN {8 3C & it



Hepequb PEMOHTHOTO O6CJIy)KI/IBaHI/IH

W (CMG

S Tun HEE 55 R UfS Crp
K DEUTZ  |[TepeyeHb PeMOHTHOTO O6CTY>KMBAHHUA 000-06
P9 | FE R Bt T 48
No 1i/riKon meraneit Haumenosanue Konu—-8o Ilepuon 3amMeHbI
13023273, &f 250 /MFER 1
ASH e LISEE T,
1 860111632 | 255y SeH e [py6oe  dunbrpoBanue 1 3amena uepes Kaxkaple 250
- - - BO3JyILITHOTO (bI/UH)Tpa qacoB win 1 MecAlL, IIEPBbIM
CUUTACTCS OJUH U3 JIBYX
TI0Ka3aTesiei
1174421, %F 500 /NifEg 2 4
u A, D .
2 | 860111665 | LBhHLHLIMUE L (PHIBTPYIOUDLTE SMEMEHT | | | 3amena wepes Kakyppie SO0
- MacIo JBUTATEJIs YacoB WM 2 MecAlL, IIEPBbIM
CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
TI0Ka3aTesiei
13020488, £f 250 /MiFEg 1
ASH R LISEE i,
3 | 860113020 | #AIHIUE G #% QunbTp TOIUTMBA 1 Samena uepes xaxpre 250
gacoB Wik | Mecsll, TIepBbIM
CYUTACTCS OJUH U3 JIBYX
TIOKa3aTesiei
Pyt WK 250 /N, LA 500
" P A/
4 250200144 | EHigRIEIE®F  rumpasmraeckoro 1 | Buepssie uepes 250 uacos, a
TparchopMarTopa 3areM uepe3 kaxabie 500
4acoB
s | 803164217 WM INIHE VS duretp  sampaBounOTO |
e TU/IPABIMIECKOr0 MacIa
4 1000 /NI B AR T L)
OunbTpo3IEeMEHT FeB) M YE,
6 | 803164959 | & H i A1 E LS BosBpaTHOTO Maciia 1 Samena depes kaxpie 1000
4acoB 1391131 MIOJIyTOZIHE,
TUAPAB/IMYECKOTO Macia MIEPBbIM CUYHUTAETCSA OOWUH U3
IBYX ITOKa3aTesen
BcacpiBaronuin
7 | 803164960 | ¥HEIHWIHUE LS dbuabTposneMenT 1
TUPABIMYECKOTO Macia
B 500 /AT L 2 A H B
. PLSER A
ok 2t R N o
8 | 250200471 FRTHAR TSR ©msp TOIUTHBHOTO 1 3amena uepes xkaxkapie S00
i 6aka 111 3alpaBUKU YacoOB WIH 2 MeCsll, TIePBbIM

CYUTAETCA OJUH U3 IBYX
mokasarenen

LW300FN 3% 3C &l it

13



W (CMG

1. 31 &%

CunoBaga cuctema

LW300FN 3% 3C &l it 15



v, (MG

Cucrema OQHEPruM U mnepegadun

Ui Crp
G01-01

KENPMLESE 250902039

CucreMa mBUTaTeIs

HIS Tun
LW330F(II)

16

LW300FN 1% 3=t



Cucrema OHEPIrumM U Irnepenadn

W (CMG

A5 Model RENMLZRSE 250902039 i Crp
LW330F(IT) Cucrema gsurarens G01-02

o FRUS AT Ko /i

No n/r1| Kop meraseit Haumenosauue Kom—-Bo [Tpumevanue
1 800105030 SEIMAL Jlusenb—MoTOp 1 zlgggég_ml
2 250100463 B SCER(A) [epenusiss omopa(trpaBbiii) 1
3 | 250100572 B SCER(FE) Ilepenusas omopa (1eBas) 1
4 805300018 HlE 12 [MMaii6a 20 |GB/T93-1987
5 805000716 24 M12x30 Bonr 16 | GB/T5783-2000
6 805000411 242 M16x80 Bonr 4 GB/T5782-2000
7 250100459 Hub IMoncrunka 2
8 250100352 e IMoncrunka 2
9 805300011 HIE 16 [MTait6a 8 GB/T93-1987
10 | 805200051 IELE M16 Taitka 8 GB/T6170-2000
11| 251702897  |KkihAs ToTTHBHBIII 6aK 1
12 | 269900183 LHhIEAE M14 x1.5 Tlepenyckuoit 60T 2 |Z3(LT).1-6A
13 | 805000503 1242 M16x70 Bonr 4 GB/T5783-2000
14 | 250100460 R I[TpaBo—3afHsAs omopa 1
15 250100461 EJE S 4R JleBo—3anHss omopa 1
16 | 250100351 ik Kosnomnka 2
17 | 250900143 g Tubkuit pykas 1
18 227301565 TIK R BomoOBBIITyCKHOI KpaH 1
19 250900168 Ak CoenyHeHMe OTBOMIA 1
20 | 801900068 Mz @51-¢70 XomyT 6 |JB/T8870-1999
21 | 250900144 g Tubkuit pykas 1
22 | 805201516 PELE M12 Tlatika 4 GB/T6182-2000
23 | 805300020 HlE 12 [MMaii6a 4 GB/T97.1-2002
24 | 250100147 B [laii6a 2
25 | 805000099 TEFE M12x60 Bonr 4 GB/T5782-2000
26 | 800101763 DKiMUAEALG (OO | amopa| || XGSXO1-07
27 | 250900176 g TubKmit pykan 1

KoMm6unarus T 4 e Xy
28 | 250900564 kR BOJIOMAC/ISIHOTO 1 Jlpocce mbHbII
pamuaTopa TPOC IS IPKUIIA

29 | 252600777 TEEE N Kiamas ynpasieHus rasom 1 |XZ1129001

LW300FN 3% 3C &l it

17




v, (MG

Cucrema OQHEPruM U mnepegadun

Ui Crp
G01-03

KENPMLESE 250902039

CucreMa mBUTaTeIs

HIS Tun
LW330F(II)

18

LW300FN 1% 3=t



Cucrema OHEPIrumM U Irnepenadn

W (CMG

A5 Tun REMLZRSE 250902039 TR Crp
LW330F(IT) Cucrema nBurarens G01-04
5 AT 2R Ko /i
No m/m| Kop meraneit HaumenoBanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
30 JEFE M6X25 Bonr 5 %‘(5)(7)35;(])]_22(5(])3(/)
31 | 805300030 HE 6 [Taii6a 6 GB/T93-1987
32 | 805300029 HE 6 [Tari6a 8 GB/T97.1-2002
33 | 805200053 12EE: M6 Taitka 3 GB/T6170-2000
34 | 252100843 Tl 7 2R Omopa MATKOTO Bajia 1
35 | 250900171 B\ I'mbxwmit Bas yrpasieHUs 1
36 | 805000008 12 M6x12 Bonr 1 GB/T5783-2000
37 251900372 0y W3oruyTas IracTUHKA 1
38 | 805000018 IR M8x20 Bonr 2 GB/T5783-2000
39 | 805300010 HE 8 [Tari6a 2 GB/T93-1987
40 | 250900381 bzt Ormopa 1
41 | 805000017 1244 M8x25 Bonr 8 GB/T5783-2000
42 | 805300069 HE 8 [Taii6a 8 GB/T97.1-2002
43 | 805300014 HE 8 [Tari6a 10 GB/T93-1987
44 | 805200045 IREE M8 Taitka 8 GB/T6170-2000
45 | 250900245 Fetiz HaskumHas IiaHKa 2
46 | 250900246 [iida Pesuna 2

LW300FN 3% 3C &l it

19




Xcm CucreMa 3Hepruy U Iepenadyu

% Crp REPLERSGE 250900139 A5 Tun
G01-05 Cucrema nBuraress 11 fELs
&
& \\\
&

‘ Zﬁ
o D\ﬁk

ME—— :
g gr

_..a—
_ﬁa\"
™
1

21-22

20

9-10-24

19
].

)

20 LW300FN 3¢ E



Cucrema OHEPIrumM U Irnepenadn

W (CMG

A5 Tun KENLFRSGE 250900139 TR Crp
11 e LE Cucrema nBurarens G01-06
=2 T ZFR Kot #/
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1| 269900183 2 Borr 2
2 805301414 HhE 22 [Tait6a 4 Q/SC1294-2000
3 250900399 LA Bmycknas Tpyba pecusepa 1
4 | 803004037 MK B A% Bonomacmoornenurens 1 SH380A-3511010
5 | 250900400 PR BryckHOlt MaTpy6oK 1
6 | 800105104 SEImAL Jlusenb—MoTOp 1 8?;16]3%]62(;—(5202] )
7 250100351 e IMoncrunka 2
8
9 805300011 #HIE 16 [Tait6a 8 GB/T93-1987
10 | 805200051 12L5E M16 lavika 8 GB/T6170-2000
11 | 251702897 B4 ToruBHbIH Gak 1
12 250900401 TKE HwxkHss BopsiHas Tpyba 1
13 805000099 124 M12X60 bosnr 4 GB/T5783-2000
14 | 805300020 HhIE 12 [Tait6a 4 GB/T97.1-2002
15 805300018 HhIE 12 [Tait6a 4 GB/T93-1987
16 | 805201516 BELE M12 lavika 4 GB/T6182-1986
17 | 803004119 KIS 4L Egﬁ%iﬁf{gm pamTopa 1 | XGSX01-64
18 | 250900402 KAE Bepxuss BonsHas Tpy6a 1
19 | 801900068 Mz4i d70 XoMmyT 4 JB/T8870-1999
20 | 252906006 e lait6a 1
21 250900406 EE JpixatenbpHast Tpy6a 1
22 | 819909303 M4 d25 XoMmyT 2 JB/T8870-1999
23 | 250100352 e IMoncrinka 2
24 | 805000411 B2 M16x80 bosnr 8 GB/T5782-2000
25 | 250900403 WMETENERN Twbxmit Ban ynpasnenus 1
26 | 252100842 T TER YupassieHue razom 1

LW300FN 3% 3C &l it

21



v, (MG

Cucrema OQHEPruM U mnepegadun

Ui Crp
G01-07

S AE MR 251702897

HusenbHblil 6aK B cOOpe

5 Tun

22

LW300FN 3% 3¢l i



Cucrema OHEPIrumM U Irnepenadn

W (CMG

RIS Tun SEIRAR S 251702897 i Crp
HusenbHbII 6aK B cOope GO1-08
505 TS 2R Ko /i
No /| Kop meraneit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumevanue
1 | 251702898 GELEN Kopryc 1 75500842
2 | 803164214 Wit YKasatenb ypoBHS 1 83240208
— 4
3| 801100042 0 M 45x3.5  O-oopasnoe VAL 29000044
YIUIOTHUTE/IbHOE KO/IIIbO lrpynna
4 250200221 125 ITpo6xka 1 83240201
5 805000033 124 M8x16 bont 1 77000021
YIRS A

6 | 803164217 S £ Maciobmmstp lrlpﬁg | 79500132-134
7 250100734 Jing 3anpaBoYHas TOPIOBHUHA 1 73520042
8 805000018 1244 M8x20 Bont
9 805300010 HE 8 [asi6a

2% YunoraurtenbHas

SRt
10 | 250100453 GioERst npoKTanKa
11 | 250100281 ISR M14x1.5  TTepemyckHoit 60T
12 | 805300024 HhIE 14 [Tasi6a

T R Macnsassiit GuwibTp B

24

13| 250200471 DA c6ope
14 803164100 HJE 45 [Tait6a
15 805300013 HE 16 [asi6a
16 | 805300011 HPE 16 [Tasi6a
17 | 805000013 I2HE M16x35 Bont

LW300FN 3% 3C &l it

23



W (CMG

2. NI &%

Cuctema OBOMHOrO NEPEKJIYEHUS

LW300FN 3% 3C &l it 25



X(cm CucreMa IBOMHOTO IepeKTOYeHHs
Ui Crp AREFE AR RS RS 251702942 5 Tun
G02-01 Cucrema runporpancopmaropa KITIT 300FN

A [
{a
46 45 (6) 32) ) -

i

34
bl

il

< T

e

o

9/ 10/ 11

13

;:/
Aol

16 17 18 19 20 25 26 21 22 23 24 25 26 (20) \27

L]

32) 44 43

42 41/ 40 39/ 38/ 37

J]\.

33 _32 31

36 35 (32 34

30 \29 \48 \28

26

LW300FN 3% 3¢l i



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

5 Tyn AR AR 2SR ST 251702942 Ui Crp
300FN Cucrema rugpotpancdopmaropa KIIIT G02-02
B | FRS HFR e HE
No i/ | Kon meraneit HaumenoBanue Konu—Bo [Tpumeuanue
e F 2 % sl
250100445 1 O6opynosan
neurarenb Y UCHAI
1 AR 2 =% Ot pagmaTopa mO TPOIHHKA R
paiatopa 2o TP i & S LY
803303365 1 O6opynosan
neurarens WEICHAI
2 801902709 | ANiFEANMEE 25-38 XomyT U3 HepsKaBeitku 10 | QC/T619-1999
e F 2 & Sl
803164032 1 O6opynosan
3 e 28 E fciap g TPYGa or Gumtpa o pnrarer, ¥ UCHAL
panmatopa Ko Ese & shil/
803303366 1 O6opynosan
neurarens WEICHAI
4 | 250100322 | yEIEAS OuUABTp 1 101444
250100322 | JE¥E# OuwIbTP 1 101330
5 805000715 | #2442 M12x25 Bonr 2 GB/T5783-2000
6 805300018 | #J# 12 [lajt6a 11 GB/T93-1987
Tpyba ot rugpasinueckoro
7 250100907 | ARHE#E R IETE 4 tpancdopmaTopa 1o 1
dbwibTpa
% o AR Tuppasmryeckuit
8 800351249 | W J17A-HE % TpaschopMaTop 1
9 250900205 | EfAHEk [Ipsimoe coemnueHue 1
10 250100134 | 234k Kopmyc coenunenus 1
fr s 42 T pyOa OT THAPABINIECKOTO
11 803164013 | Z&i s S ATHAHE tpanchopmaropa po KITIT 1
12| 801902712 | AN 38-57 XomyT U3 HepyKaBelKu 4 1QC/T619-1999
v 4o IIpamoyrombHOoe
13 | 250900206 | Fif$%Ek coenmHeHIe 1
14 | 803004032 | ZAF#HIE Hacoc mepeMeHbI CKOPOCTH 1
15 | 250000714 | Hyilik s g Osopsmiptt Granmess ]
3 3 IIpamoyronbHas
16 | 250100150 | FifffEskik HepexonHan AeTatD 1
17 250100136 | #&3kAik Koprryc coenunenus 1
18 805301415 | #J& 24 [lajt6a 1 Q/SC1294-2000
o fi5 437 3 [Tepexonnasi meTanb rUOKOTO
19 | 250100410 | #AFHkik rra 2
20 | 805301414 | #&l 22 [lajt6a 10 Q/SC1294-2000
21 250100135 | Wim4E BcacpiBartomas Tpyba 1

LW300FN 3% 3C &l it

27




X(cm CucreMa IBOMHOTO IepeKTOYeHHs
Ui Crp AREFE AR RS RS 251702942 5 Tun
G02-03 Cucrema runpotpancdopmaropa KIIIT 300FN

A @
ﬁ)

e

o

>
]
| [

;:/
Aol

Lo !||j£-‘iiL; AV
A - o \_}
-

16 17 18 19 20 25 26 21 22 23 24 25 26 (20) \27

9/ 10/ 11

|

J]\.

42 41/ 40 39/ 38/ 37

32) 44 43

36 35 (32 34 33 _32 31

30 \29 \48 \28

28

LW300FN 3% 3¢l i



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

2 Ty AR R4S R GE 251702942 U Crp
300FN Cucrema rugpotpancdopmaropa KIIIT G02-04

e | FHUS AR Ko /i

No /1| Kopn pmeraneit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumevanue
22 | 250100166 | % [pyxuHa 1
3250100908 | g R S e |2
24 250100799 HERSL Kom6uHMpOoBaHHOE COemUHEHNE 1
25 | 250100137 | &cpeigse IlapHupHBLT 60T 3
26 250100158 BN Koprryc coenunenus 3
27 | 252100674 | ¥k 3armymka 1
28 | 803163583 | BREHSLIA gigi’;ifﬁagl S ]
29 | 250100165 e Tpyb6onep:xarensb 1
30 | 250900514 Jeqg Pesunosas Tpyba 1
31 | 805000062 1242 M10X35 Bonr 8 GB/T5783-2000
32 | 805300014 #HJE 10 [Tari6a 26 GB/T93-1987
33 250900646 W S 22 £ IlB;zcl;blBanmHﬂ (nanmEeBBII 1
s szt gy Meosmaou
35 | 805000400 1244 M10X40 Bonr 2 GB/T5782-2000
36 | 250100138 | Bl CoeMHUTebHBII /IUCK 1
37 | 250100164 paiert BymaskHas mpokiajgka 1
38 | 250100163 | 4% ByMmaskHas mpokiajgka 1
39 | 805000033 24 M8X20 Bonr 6 GB/T5783-2000
40 | 805300010 H]E 8 [Tari6a 6 GB/T93-1987
41 250100280 B e CoenyHutenbHas Oykca 1
42 805400001 P41 25 bopTkob110 1 GB/T894.2-1986
43 | 805002239 | BUKIERAE M10X75 IMlnmwibka 2 | GB/T901-1988
44 | 805200048 IELE M10 Taitka 4 GB/T6170-2000
45 | 805002247 | XUKUREE M12X45 IMlnmmiska 8 | GB/T901-1988
46 | 805200136 PR M12 Taitka 8 GB/T6175-2000
47 | 805000062 244 M10X35 Bonr 8 GB/T5783-2000
48 | 805000074 T2 M12X20 Bonr 1 GB/T5783-2000
49 | 250100978 ELE JpixaTenpHad Tpyba 1
50 | 800302352 AR A KIIIT 1

LW300FN 3% 3C &l it 29



AR V )

Jifi Crp AR S YI315X AY%5 Tun
G02-05 KIIIT B cbope 300FN

30 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

RIS Tum R B YI315X RS Crp
300FN KIIIT B c6bope G02-06

e FHEAS K o Lk

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 (5] £ Kpyras momxianka 1 YJ315Y-00018
2 | 860114602 HPEMR Ynpyras mianka 2 | YJ315Y-00002
3 B IMlaii6a 4 | YJ315Y-10001
4 A Koreco uexona 1 YJ315X-00002
5 TREHR 4074106 E&ﬁﬁ“““ POTHMKOBOH 1| GB289-64
6 48 55 BopTKO/IBI0 1 04065-05520
7 T4 30 BOpPTKOIBIO 5 04064-03015
8 T4 38 BOpPTKOIBI0 2 | 04064-03818
9 ity IMoncrunka 1 7Z1.30D-11-29
10 | 860114574 AL Typ6uma 1 71.30D-11-37
11 | 860114741 % e THes3/0 Typ6UHbI 1 Z1.30D-11-28
12 5P 60 BopTKO/IBI0 1 04064-06020
13 | 860114573 S5 Hampassiomiee KoIeco 1 Z1.30D-11-27
14 0 JEIE ©338x3.55 O-o6pasHoe KOMbIO 1 GB/3452.1-92
15 | 860114743 K Korneco Hacoca 1 YJ315X-00003
16 LT 110 JTabuUpUHT I OTBEPCTHSA 2 GB893.1-86
17 ik 212 TToAIIUITHUK 1 GB276-89
18 0 JEIE ®130x3.1  O-o6pasHoe KOMbIO 1 GB1235-76
19 860114577 B g T'Hesmo koseca Hacoca 1 Z1.30D-11-21
20 | 860115308 RELA:E! dukcarop 4 | ZL30D-11-22
21 2R KapkacHsbli cabHUK 1 Z1.30D-11-54
22 242 M10x30 Bonr 16 01010-51030
23 #HJE 10 [lasi6a 16 01602-21030
24 242 M6x10 Bonr 12 01023-30610
25 HlE 6 [lasi6a 12 01602-20619
26 i Kpsiika 2 YJ315X-00004
27 BEFE M12x25 Bonr 8 01010-51225
28 HlE 12 [MTait6a 17 01602-21236
29 2R M8 Taika 24 01508-10806
30 H]E 8 [lasi6a 24 01602-20825

LW300FN 3% 3C &l it

31




AR V )

TR Crp ARG g B YI315X A5 Tun
G02-07 KIIIT B cbope 300FN

32 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

RIS Tum R B YI315X RS Crp
300FN KIIIT B c6bope G02-08

5| FHRE R Bt #/iE

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
31 HIET 8x30 3akienka 1 04400-00832
32 5 6x20 HItudr 1 04025-00620
33 | 860114580 b 24 [TpOMeXyTOYHOE KOMBIIO 1 Z1.30D-11-24
34 244 M8x35 Boxr 24 | 01010-50835
35 I M8x22 Boir 8 | 01010-50820
36 R FE A 8 [lajiba jerkoit mpy>KUHbI 8 8 GB859-87
37 | 860114751 RS ﬁg’;ﬁ:ﬁfayse” Kaprepa 1 | YJ315X-00001
38 A Ilaii6a 1 Z130D-11-38
39 | 860114585 RS S i Eﬁﬂﬁfgﬁ;ﬁﬂg"npmmm 1| ZL30D-11-20
40 4R 100 BopTkobiio 1 04064-01030
41 | 860114659 ZEIR 80 VIUIOTHUTEIBHOE KOJIbIIO 2 Z1.30D-11-19
42| 860114593 | WHBNMALHLF G oot MO i |3 Z130D-11-39
43 7k 206 TToAIIUITHUK 3 GB276-89
44 = KomruiexT 3 Z1.30D-11-40
45 i 50206 ITo A=K 3 GB277-64
46 | 860114594 1EBhER CTOTOPHOE KOO 3 Z1.30D-11-04
47 | 860114594 A Ilaii6a 3 | ZL30D-11-03
48 4P 68 BopTKO/IBI0 3 04065-06825
49 | 860114590 IR 3 5 il E;”HB%;?”HOFO Hacoca 3 | ZL30D-11-02
51 4k 35 BopTKO/IBI0 1 04064-03515
52 ik 307 ITo AITUITHUK 1 GB276-89
53 | 860114584 wesh st Bemomas IrecTepHs 1 Z130D-11-18
54 | 860114587 iy B BBLIXO/[HOTT BT 1 Z1.30D-11-15
55 JF E 48 5x45 MIwuHT 1 GB91-86
56 4P 90 BopTKO/IBI0 1 04065-09030
57 & 308 oMK 1 GB276-89
58 860114749 R YmroTHUTeIbHAS TPOKIAIKa 1 Z1.30D-11-07
59 | 860114589 MENE Oramer caTbHUKA 1 Z130D-11-11
60 JHE 55x78%12 Koncepsarus 2 07012-20055
61 | 860114582 LI FhFe BoixonHoit driamers 1 Z130D-11-12

LW300FN 3% 3C &l it

33




AR V )

Jifi Crp AR S YI315X AY%5 Tun
G02-09 KIIIT B cbope 300FN

34 LW300FN & 3C It



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

RIS Tum R B YI315X RS Crp
300FN KIIIT B c6bope G02-10

5| FHRE R & #/iE

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
62 | 860114746 HJE Ilaii6a 1 Z130D-11-13
63 860114747 R YmwroTHUTeNbHAS TTPOKJIA/IKA 1 Z1.30D-11-17
64 | 860114748 HJE Ilaii6a 1 Z130D-11-16
65 IR M12x30 Bonr 11 | 01010-51230
66 | 860114572 | St | HE3L0 HANPABTAIOMIEro 1| ZL30D-11-05
67 | 860114595 = Komrext 1 Z1.30D-11-10
68 | 860114745 F3hih Bepyrmumit Ban 1 | ZL30D-11-09
69 860114570 ZEER 60 YI1oTHUTENbHOE KOJIBIIO 1 Z1.30D-11-08
70 K 310 [TonmmImHIK 1 GB276-89
71 | 860114755 AR S BT Efﬁ)pnoyTCpaH@opMaTopa 1| ZL30D-11-01
72 HIET 3x6 3aksenka 4 | 04418-03060
73 Frpit Ta6muka 1 09607-05080
74 25T M2 BHHT IOXBEMHOrO KOJIbIA 1 GB/T825-88
75 I a5 IpIxaTenpHBIN anmapar 1 YJ3155-20000
76 | 860114583 FHhhe Benymmas mrecrepHs 1 Z1.30D-11-06
77 P4 48 BopTkonb1o 1 GB/T894-86
84 R YIIOTHUTEMbHAS TTPOK/IAIKa 1 YJ315X-00009
85 I8 Hs 1% Tleraunep 1 Y J320-01000Z
86 $RIE [Tpo6xa 1 71.30D-11-47
87 LY Bont 4 | YJ315X-00008
88 AVl ggg‘;‘;ﬁl ramac o 1| Z130D-11-47

LW300FN 4 3l it 35




AR V )

Jifith Crp U o #5 Tun
G02-11 QunbTp 300FN

36 LW300FN 3% 3¢l i



Ny - V4
CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS \ )A(cm

S Tun UEIE B Crp
300FN OunpTp G02-12
e | FHUS 2R Ko /i
No /i | Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 feEy A Creon 1 | 73.3.6-1 101444
(RS Creon 1| -2000 101330
2 £ SN Kopryc coemunenms 1 73.3.6-2 101444
kiR Kopmyc coenunenus 1 -1000 101330
3 860114658 UEe OUAbTPOIIEMEHT 1 73.3.6-3 101444
190N OUIBTPOITIEMEHT 1 -3000 101330
4 i 0—-06pasHoe KOMBIO 1 101444
0 JEFE 0-06pasHoe KOIBIO 1 -0001W 101330

LW300FN 3% 3C &l it 37



X(cm CucreMa IBOMHOTO IepeKTOYeHHs

Jifith Crp AR IR #5 Tun
G02-13 Hacoc nepemeHbI cKopocTu 300FN

38 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

OTBEPCTHUS

S Tun AR A JUAY Crp
300FN Hacoc nepemeHs! cKOpoCTH G02-14
e | FHUS A o Lk
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 F Tabmuka 1 CBN-F32-01
2 HIET 2x5 3akterka 4 GB867-86
3 LN Kopryc 1 CBN-F32-02
4 UHESS Brynka Baa 2 CBN-F32-03
5 FahiNie Benmymas mecrepHs 1 CBN-F32-04
6 | ZI/I;IF}IIaOTHI/ITe}II)HOC KOJIbI10 ) CBN-F32-05
7 FEEANE 10 [TpyxuHHas 11aitba 8 GB859-87
8 HRET M8x30 Bunt 8 | GB70-2000
9 HHMES 25x42x10  KapxacHblit cambHUK 1 GB9877.1-88
10 PLFE 42 Boprkonbio 1 GB893.1-86
11 PR RS 3amuTHBIN YexXoJI Bajia 1 CBN-F32-07
12 PiR OrpanuunTtenbHas CKoba 1 CB-F63-04
13 [Eiif IlepenHsasa KpbIIIKa 1 CBN-F32-06
14 | ZI/I;IF}IIaOTHI/ITe}II)HOC KOJIbI10 1 CBN-E32-06
15 MBhiie Benomas mrectepHs 1 CBN-F32-08
16 Hh 22;’3; oy Y CIHOTO 1 | CB32-104
17 S 1% ITpo6ka BIIyCKHOTO 1 CB32-103

LW300FN 3% 3C &l it

39




))/(cm Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

JUi% Crp VR LA YI315X IS Ty
G02-15 Kianan nmoHmwkeHust maByieHus: B coope 300FN

40 LW300FN & 3P it



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

S Tun I R YI315X Ay Crp
300FN Kianan noHmwkeHus maBieHus: B cOope G02-16
e | FHUS A o Lk
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 b [pysxuna 1 30D-11-44
2 b Tpysxuna 1 30D-11-43
3 BELE 19%2.4 YII0THUTE/IbHOE KOJIbLIO THUIIA 2 GB1235-76
4 A HaxuMHas KpbIlIKa 2 30D-11-42
5 YR IE [Tpo6xa 1 30D-11-47
6 VAR A ;(a(l)é)ﬂrg;(;l EnanaHa TTOHIDKEHUS 1 30D—11-45
7 W AT g;}?ZH}ZI;HaHa TIOHIDKEHU S 1 30D-11-46
8 4 6.5x32 tudr 2 30D-11-41
9 1242 M10x30 bonr 4 GB5783-86
10 FEEANE 10 [py>kuHHas mait6a 4 GB93-87
11 =R 30%3.1 YII0THUTENIbHOE KOJbLIO THUIIA 1 GB1235-76
12 B E 26%2.4 YII0THUTEIbHOE KOJbLIO THUIIA 1 GB1235-76
13 i Y 1) [TepemmBHOI K1aran 1 30D-11-48
14 b Tpysxuna 1 30D-11-49

LW300FN 3% 3C &l it 41



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G02-17

BS428 S AR A AT
Hetanbp xopmyc KIIIT

5 Tun
300FN

42

LW300FN 3% 3¢l i




CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

RIS Tun BS428 A5 A AR A Wi Crp
300FN Heranp xopmyc KITIT G02-18
o FRUS 2R Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 860114712 GELUN Kopmyc 1 Z1.20-030001
2 B L Bupka 1 403091
3 PRREHIET 2x6 3axstertka Ta6MIIKH 4 | GB/T827-1986
4 R Omnopa 2 7120-030057
5 NfAIZHE M16x75  1llecturpanHbiit 60T 8 GB5783-86
6 FEAE 16 [Ipy>xunHas 11aitba 8 GB93-87
7 FNFHIELE M16 IllecTurpanHas raika 8 GB6170-86
8 NfAIZAE M10x25  IllecturpanHbiit 60T 18 | GB5783-86
9 #HJE 10 [MMait6a 57 GB93-87
10 Vi 56 Top1oBbIiT IITUT 1 71.20-030003
11 E41 Qe BymarkHas mpokianka 2 71.20-030002
12 LS PeryTupoBOYHOE KOJIBIIO 1 71.20-030005
13 | 860114711 IEES Y24 PeryTupoBOYHbIi BUHT 2 | Z1.20-030006
14 PN FERIZHRE M6x6 fg}fg;;ﬁe““rpaﬂﬂo“ 2 | GB5783-86
15 1Esh A CronopHas IUIeHKa 2 71.20-030004
16 | 860114622 i N\t 2 E;’}fao‘“’ﬁ LT BXOAHOTO 1| Z120-030008
17 | 860110595 THEF 45x62x12 Koncepsarus 1 JB2600-80
18 GEE e Egg;iﬁygﬁ;om o 1| 7120-030058
19 47" ByMmaskHast mpoK/IanKa 1 71.20-030025
20 I s o 1| Z120-030059
21 2L M8 Taitka 6 GB6170-86
22 H]E 8 [MMaii6a 14 GB93-87
23 ekt ®daHLIEeBOE coemyHEeHNe 1 71.20-030062W 1
24 B [MMaii6a 1 7120-030062-4
25 JE OUILTPOIIEMEHT 1 WL-100X100-J
26 IEFE M8x25 Bonr 6 GB5783-86
27 Ik =Ek DraHIeBOE COETHHEHNE 1| Z120-030062-3W1
28 N2 4e M8x30  IllecturpanHbIi 60T 4 GB5783-86
29 0 JEFE 50x4 0O-o06pasHoe KOMBIO 1 026-01

LW300FN 3% 3C &l it

43



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G02-19

BS428 S AR A AT
Hetanbp xopmyc KIIIT

5 Tun
300FN

44

LW300FN 3% 3¢l i




CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

Y Tom BS428 AR AR AT JUih Crp
300FN Heranp xopmyc KIIIT G02-20
e FHEAS 2R Ko /i
No /1| Kop meraseit Haumenosauue Komi-Bo| IIpumeuanue
30 EHF 61 JTa6upunT 1 71.20-030020
31 MIKTe IMoanon kKaprepa 1 71.20-034001
32 el RES BcacsiBatorias Tpyba 1 71.20-030007
33 K AR TTocTOAHHBIIT MAarHUT 1 71.20-030043
34 g [laii6a 1 71.20-034004
35 IR FE M20x1.5 [Tpo6ka 1 020-01
36 “O"TERE 40x3.1 0-06pasHoe KO/bIIO 1 GB1235-76
37 Ak T'onoBka Mac/IAHOM TPYOBI 1 Z1.20-037000x2
38 24 M8x30  IllecturpanHbIi 60T 4 GB5783-86
39 TS T Kpsliika MacisHOM TPyOBI 1 71.20-037200
40 YN S AN ra ||| 7120-030063
41 “O"MAgelE  OsoOkasnoe pesumonoe 1| Z120-030033
42 K ss Bonb11oit 60KOBOM IIIUT 1 71.20-031000
43 | 860114728 GHES Brynka Bama 3 71.20-030032
44 B [MTait6a 3 71.20-030031
45 | 860114643 | Shtfhas 3?51}2; o PHETIHER 3| Z120-035002
46 | 700340099 iRk TopieBast KpbIIIIKa BITyCKa 3 71.20-035001
47 ENLEH A10x40 Quxcarop 1 GB119-86
48 B H: 7S A IRET IllecTurpanmbiit BUHT 13 GR70-85
M10x30 KPYIJION TOJIOBKOM
49 By R R R E;?;’Efﬂg‘f:;f" MPOIIANK | rlpéyﬂn/na 7120-030022
>0 T EF Al B Efgéguﬂﬁg r};}i?;g;:::o Bajia I Z1.20-030026
51 860110602 THE 65%x90%12 Koncepsarus 2 HG4-692-67
52 NI IR Bonr ¢ mrecturpanHoit 35 | GB5733-86
M10x30 TOJIOBKOM

53 PR LS Kpplmka BeHTHIATOpA 1 71.20-030101
54 T IEE: M6 KBajpatHas raitka 1 GB39-88
55 S NaE BenTwisnuoHHas I1aCTHHKA 1 71.20-030103
56 HE Mennas BTyIKa 1 71.20-030105
57 HE R JTa6upunT 5 71.20-030106
58 GRS Mennas oTceyHast BTYIKA 4 71.20-030107

LW300FN 3% 3C &l it

45




v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G02-21

BS428 S AR A AT
Hetanbp xopmyc KIIIT

5 Tun
300FN

46

LW300FN 3% 3¢l i




CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

RIS Tun BS428 AF A AR A HUh% Crp
300FN Heranp xopmyc KITIT G02-22
5 AT A o Lk
No /| Kop meraneit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumevanue
58 Tl PSS MeyHas oTcedHas BTY/IKa 4 71.20-030107
59 KRz JIMHHBII BUHT 1 71.20-030102
60 Feik Kopryc 1 71.20-030109
61 i KapTon 1 71.20-030108
62 | 860114839 e Kppiika kopoOxu 1 71.20-030039
63 P w5 MacnooT6oitHast KpbIIITKa 1 71.20-030060
64 2L FSLHIET 4x18  Tlomykpyrmas sakyiernka 4 GB867-86
65 0.5 BymaskHas mpokmanaka 1 71.20-030040
66 g}ﬁolésﬂg*% Bor ¢ xbazpatHo 4 | GB5783-86
67 [t] %€ 7 [nyxas mpo6ka 6 021-34
68 [t) %€ 7 ['nyxas mpo6ka 6 71.20-031005

LW300FN 3% 3C &l it 47



X(cm CucreMa IBOMHOTO IepeKTOYeHHs

A Crp 70 SR i A\ B A5 Tun
G02-23 Bxomnoit Ban KIIIT B cbope 300FN

(s

N ‘,‘\\\\\\\\\\\

C 2

48 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

45 Tun 7L TR i A\ B % Crp
300FN Bxomnoit Ban KIIIT B c6ope G02-24

R | EfRRS i k| ik

No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 860114626 /NEMEEE M20x1.5 Menkas Kpyrias raiika 1 GB810-76
2 I3 1k Sh s 00 CTOMOPHAR WIANGA KpYIIOH |y | pgsg_gg
3 HJE 20 [MMait6a 1 GB97.1-85
4 860114625 =45 ®nanen B c6ope 1 71.20-030061x1
5 860110987 RIHEVRE 7K 7507 POMUKOBBIN MOMIIUITHUK 2 GB297-84
6 860114663 LA BxozHoit Ban 1 7120-032008
7 RE Y ['myxas mpo6ka 1 71.20-032009
8 fLHIFSRE 75 JTabuUpUHT [IA OTBEPCTHA 2 GB893.2-86
9 i BRI R 109 fﬁfg;}fg;‘gfmmm 2 | GB276-89
10 | 860114669 | th%5(2=33) Illecreprs 1 71.20-032007x1
11 | 860114646 | H%J& BopTKo/bI0 1 71.20-032101
12 | 860114647 | Az HapyHblit 60KOBOII IIHT 1 7120-032102
13 | 860114636 HMNEEYEE Hapy>xHbIit GpUKINOH 6 7120-032104
14 | 860114635 N EEE BuyTpenHMit QpUKIHOH 5 71.20-030103
15 R R 60 YTIPYTOe COpTROMBLO A I | GB894.2-86
16 | 860114648 oL I'He30 MpPY)XXHUHBI 1 Z1.20-032110
17 | 860114649 | 55 T[py>xuna 1 71.20-032108
18 | 860114708 | 153E TTopiueHs 1| Z120-032016
19 | 860114640 | il ﬁgf;g;’mom S 1| 7120-032107
20 g%;j;j?;ﬁ%] }(7)1':};)06TI;{aI/?”IF{§IebHoe KOJIBLIO I GB1235-76
21 860114690 B AR R AL Kaprep crierienust B coope 1 71.20-032105
22 EK 5 CranbHOI 111ap 1 GB308-89
23 %] Jai& T'He3po xmamana 1 71.20-032109
24 | 860114670 | 1%t (Z=46) Iecreprs 1 | 7Z1.20-032010x1
25 1Bl CronopHas IpoKIagKa 4 71.20-032007
26 FNFIEAE M10x25  IllecTurpaHHbIil 60T 8 GB5783-87
27 [FIAE45 A8x22 Hunuagprdeckas IIII0OHTa 2 GB119-86
28 | 860114623 GHES Brynka Bama 1 7120-032004
29 | 860114642 | EHIE s 1| 7120-032003

LW300FN 3% 3C &l it

49




X(cm CucreMa IBOMHOTO IepeKTOYeHHs

A Crp 70 SR i A\ B A5 Tun
G02-25 Bxomnoit Ban KIIIT B cbope 300FN

(s

N ‘,‘\\\\\\\\\\\

2

50 LW300FN {8 3C & it



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

HIS Tun 7R R g A Bl R R, PRz Crp
300FN Bxomnoit Ban KIIIT B cbope G02-26
P45 TS P i b #UE
No i/m| Kop peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
30 | 860114637 Y4 FEIF 052 E;ggﬁg YO THAIOIIIEH 2 | CA10-350914-A
31 | 860113201 IR g‘;gﬂa” niaHKa GoKoBoro 1| Z1.20-032002
32 | 860113202 1Bl CronopHas TpoKIajfiKa 1 71.20-032001
33 NfAZHE M8x16  IllecturpanHbIi 60T 2 GB5783-86

LW300FN 3% 3C &l it 51



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

% Crp
G02-27

AR SR AF 4 B AR A5 Tun
Ban samuero xoma KIIIT B c6ope 300FN

52

LW300FN 1% 3=t



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun AR AR B4 B AR U Crp
300FN Ban samuero xoma KIIIT B c6bope G02-28

R IS i k| ik

No i/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 N2 AE M8x16  IllecturpaHHbIi 60T 2 GB5783-86
2 860113202 1-3h#k CromopHas IpoKJIaiKa 1 71.20-032001
3 | 860113201 bR g‘;ﬂﬂa” IIaHKa GoKoBoro 1| Z1.20-032002
4 | 860114637 5 FE IR 052 I[TopurHeBoe KOMbIO 2 CA10-3509164A
5| 860114642 | PR glay%";fegfaﬁﬁm 1| 7120-032003
6 860110987 [ 4 VR 4 7K 7507 PosuKOBBII MOMIITUITHUK 2 GB297-86
7 860114632 HESS Brynka Baja 1 71.20-036001
8 fe %€ 9 ['myxas mpo6ka 1 71.20-032009
9 860114664 B34 %h Ban mepesadu 3amHero Xoja 1 71.20-036003
10 FLAFPER R 75 ngfc";ﬁom’uo s 2 | GB893-86
11 L ERE R 109 ﬁff;;}fg;‘gfmmm 2 | GB276-89
12 860114671 W m=4.5, 7=49 Illecrepus 1 71.20-036002x1
13 | 860114646 iR BopTKo/bI0 1 71.20-032101
14 | 860114647 A iy i HapyHblit 60KOBOII IITUT 1 7120-032102
15 | 860114636 AN Hapy>xHblit GpUKIMOH 6 71.20-032104
16 860114635 PN EE 482 BuyTpenHMit QpUKIHOH 5 71.20-032103
17 AR g0 Y TIPYToe GOpTKOTRLLO A I | GB894.2-86
18 | 860114648 oL I'He30 MpPYXXHUHBI 1 Z1.20-032110
19 | 860114649 [i§3 T[py>xuna 1 71.20-032108
20 | 860114708 7 9K TToprireHs 1| 7120-032106
21 | 860114640 ESRilEE] ﬁgg;g;nnommemoe 1| Z120-032107
2 seotnaeo | QIEHIE e omo | 1| CBI235-T6
23 BAEWseR R Kaprep cuemenus B c6ope 1 7120-032105
24 EK 5 CranbHOI 11ap 1 GB308-89
25 ] JAE T'He3po xmamana 1 71.20-032109
26 | 860114683 WH m=4.5,7=44 Illecrepus 1 71.20-036004x1
27 13l CronopHas IpoKIagKa 4 71.20-032006
28 NfAIZAE M10x25  IllecturpanHbiit 60T 8 GB5783-86
29 1A A8x22 Hunuagprdeckas IIII0OHTa 2 GB119-86

LW300FN {5 3P 53




v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

U Crp
G02-29

AR AR P R L AL B Tun
ITpomexyrounsit Ban KIIIT B c6ope 300FN

54

LW300FN 1% 3=t



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

KI5 Tun 72 SRR () yifity Crp
300FN [Tpomexxyrounsnit Ban KIIIT B cbope G02-30

P RIS 1 Hoht ik

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 FNfZAE M8x16  IllecturpaHHbIi 60T 2 GB5783-86
2 860113202 1-3h#k CromopHas IpoKJIaiKa 1 71.20-032001
3| 860113201 TR g‘;ﬂﬂa” IianKa 6oKoBoro 1| Z1.20-032002
4 | 860114637 THFEIR 052 I[TopurHeBoe KOMbIO 2 CA10-3509164A
5| 860114642 | Py glay%";fegfaﬁﬁm 1| 2120-032003
6 860110987 %{E?%% Po/MMKOBBI ITOAIIUITHUK 2 GB297-86
7 860114629 W4 m=5, Z=24  Illecrepus 1 7Z1.20-033001x1
8 fe %€ 9 ['myxas mpo6ka 1 71.20-032009
9 | 860114665 HhR] TIpOMeKyTOUHbII BajT 1 71.20-033002
10 FLIH B R 75 ngfc";ﬁom’uo s 2 | GB893-86
11 L ERE R 109 Ej‘f;;}fg;‘gfmmm 2| 71276-89
12 860114684 W m=4.5, Z=41 Illecrepus 1 71.20-032004x1
13 | 860114646 iR BopTKo/bI0 1 71.20-032101
14 | 860114647 A iy i HapyHblit 60KOBOII IIHT 1 7120-032102
15 | 860114636 INEEIE R Hapy>xHblit GpUKIMOH 6 71.20-032104
16 | 860114635 N EEE BuyTpenHmit GppUKIMOH 5 71.20-032103
17 TR g0 Y TIPYToe GOpTKOTRILO A 1| GB894.2-86
18 | 860114648 L5 JE I'He3no Ipy>XUHBI 1 7120-032110
19 | 860114649 L T[py>xuna 1 71.20-032108
20 | 860114708 i gE Topuess 1 | 71.20-032106
21 | 860114640 il ﬁgg;g;nnommemoe 1| Z120-032107
22 g(?fﬁif%] }(I)r:;(gl;a;?gfm{oe KOJIBIIO 1 GB1235-76
23 | 860114690 BAEWseR R Kaprep cuemenus B c6ope 1 7120-032105
24 EK 5 CranbHOI 111ap 1 GB308-89
25 ] JAE T'He3po xmamana 1 71.20-032109
26 | 860114672 WH m=4.5,72=54 Illecrepus 1 71.20-033005x1
27 13l CromnopHas IpoKIajgKa 4 71.20-032006
28 N fAIZAE M10x25  IllecturpanHbiit 60T 8 GB5783-86
29 [FIAE4S A8x22 unuagprdeckas IIII0HTa 2 GB119-86

LW300FN & 3P it S5




v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G02-31

AR AR A L

Boixonnoit Ban KITIT B cbope

5 Tun
300FN

56

LW300FN 3% 3¢l i



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun AR A i L R AR Ui Crp
300FN Boeixonnoit Ban KITIT B cobope G02-32
ey FRS AT Ko /i
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 N fAMEAE M10x25  IllecturpanHbIit 60T 4 GB5783-86
2 860114677 1R CromopHas MPOKIaaKa 2 71.20-030077
3 860114676 JEAR HaxxumHas 1uraHka 2 Z1.20-030078
4 0 B % £ 52x5.7 go_;b?i?s}me YIJIOTHUTCABHOE Q26-01
5 | 860114650 | ik =2 ®riaHel] BHIXOJHOTO Bajla 2 | Z1.20-030013
6 [ 2f B ITpUTe3aIIIUTHBIN KOXYX 2 71.20-030030
7 | 860110602 | jHE 65x90x12  Komncepsarys 4 | HG4-335-1806
§ | 860114707 | Gkl e OoKono 1| 2120030071
9 N fAMEAE M10x30  Illecturpansbiit 60T 8 GB5783-86
10 #HJE 10 [Taii6a 8 GB93-87
11 Bk 310 [IapoBo#t MOAIITUITHUK 2 GB276-89
12 | 860114651 1EHERR CTOHOPHOE KOJIBIIO 2 71.20-030010A
13 860114727 NERSIL TTOOIIUITHUK CKOMIbXEHUS 4 SF-1 5530
14 e [TpoMeXyTOYHOE TeNo 1
15 | 860114621 wHE 2=36 lecrepus 1 71.20-030009x1
Ckosb3sias 3ybuaras
16 860114624 B shis & BTy/IKa BBICOKON M HU3KOM 1 71.20-030019
nepemayq
17 ek 4 CranbHO¥ 11ap 2 GB308-89
18 860114620 Ty BopIxomHOI Bai 1 7Z1.20-030072A
19 | 860114673 ﬁ%@gf i Eif;g;flgfo(i‘;igf"(‘zi‘g%‘;ﬂa‘” 1| Z1.20-030021x1
20 PSS ITpomexxyTo4HOE TENIO 1 Z1.20-030029
21 860114713 Tl Py4anoit TopMosHoIt 6apaban 1
22 FNIMEEE M14 IllecTurpanHas raika 4 GB6175-86
23 FEEEE 14 [Ipy>xunHas 1maiba 4 GB93-87
4 VaYi Py Yio BonT c miecturpaHHo 4 CB5783-%6
M14x40 TOJIOBKO
LW300FN {5 3P 7




Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Y (CMG

g
=
%m
=

[«P]
2
o
O
()
X =
B B
R 2
N
il
g &
._\.ET
5
i
£,
&

o,

= o
o v
£ g
X O

(72
D \@DOBR

LW300FN & 3C It

58



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

HI-S Tun AR R T 3l B Jfith Crp
300FN Pyuanoit Topmos KIIIT B cbope G02-34

e | FEEAS AR R Lk

No /1| Kop meraneit Haumenosauue Konmu—-Bo| [Tpumedanue
1 TS B g;fggffzi’;ﬁ‘gg‘anﬂaﬂf‘a 2 | Z120-038005
2 AR KymaukoBas ruraHka 2 7120-038003
3 #HlE 16 [MTait6a 2 GB97.1-85
4 JF 484 3%x25 ImHT 2 GB91-86
5 HHEH A16x48 Ban mrrudra 2 (B882-86
6 I g 2 TTonBecHbI BUHT 1 7120-038004
7 T AR 22 41 L ToHkas mpy)XuHa BUHTA 2 7120-038002
8 T R 2 ] i I'pybas npyxnHa BUHTA 2 7120-038001
9 HlE 12 [MTait6a 1 GB97.1-85
10 PELE M12x1.25 Tatika 2 GB6171-86
11 2L M8 Tatika 2 GB6170-86
12 IEFE M8x75 Bonr 1 GB5783-86
13 il Sl LA Bepxtis piora oposHof 1| 7120-038102
14 2L HSLSHIET 6x12 Tlonykpyrmas sakmerka 18 | GB867-86
15 BT Hipkit Hora TopMo3Hol 1| Z120-038101
16 éﬁi?;%yﬁgé,b@pﬁf g;:(?l(:;i;; HIOJIyIyCTOTeNas 4 GB875-86
17 | 860114726 Tl shEEEE OpUKIIMOH PyYHOTO TOPMO3a 2 Z120-038104
18 ﬁﬁ%l%?@b@ﬂ?f gf(?l(;izll:; MOJIyITyCTOTeas 29 GB875-86
19 WAy CranbHas JieHTa 1 7120-038103
20 il Bl 248 KpoHIIITeH TOPMO3HOI JIEHTBI 1 7Z120-038105
21 TEFE M10x55 Bonr 1 GB32.1-86
22 4205 JKeoesnas mpososnoka 0.5 1 7120-038007
23 R PeryMpoBoYHasi Npy>KMHa 1 7120-038006
24 Fihighttiie  [Paoti KPOMUTEN PYMHOrO |y 7120-030041
25 FNIAMEAE M8x25  IllecTurpaHHbIi 60T 4 GB5783-86
26 MR 8 [py>xunHas 1raiba 4 GB93-87
27 il Bl A S 48 JleBbIil KPOHIIITEHH TOPMO3a 1 7120-030042
28 FNFAMEAE M12x30  IlecTurpadnbiii 60T 4 GB5783-86
29 JEEEE 12 [Ipy>xunHas 1mrai6a 4 GB93-87

LW300FN # SCFEI 59



X(cm Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

U Crp 7 SR A B R A I Ty
G02-35 Knanan ynpasnenns KIIIT B cbope 300FN

60 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

45 Tun AR R RN S Ui Crp
300FN Knanan ynpasnenus KIIIT B c6ope G02-36
o FRUS 2R Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 BRET BunT 1 | Z1.20-039011
2 e [Maii6a 1 7120-039013
3 5 Ipysxuna 1 71.20-039012
4 WER 10 CranbHO¥ 11ap 1 GB308-89
5 Bij 2R E(@10) [TpuresamuTHast BTy/IKa 1 71.20-039023
6 )RR ?gi;‘%:;ﬁ?q“me 1| 21.20-026010
7 I FE 432 3 44 Sal0Q MATIOMETPHIECKONO | 5 | 7120-026009
8 T2 JE M10x1-6h [Tpobka 1 Q20-01
9 LR 30 JTabuUpUHT I OTBEPCTHSA 2 GB893.2-86
10 T3 14x30%10 Komncepsanust 4 HG4-692-67
11 e R PerynmupoBounas 1mraiiba 2 71.20-039010
12 PRI\ 30/I0THHUK YIIpaB/IeHHUsA 1 Z1.20-039009
13 Bij 2R E(@10) [IpuresamuTHast BTy/IKa 1 71.20-039022
14 JRIE Ipobxa 1 7120-039015
15 0 JEIE 22x2.5 0-06pasHoe KOMbIIO 1 026-01
16 Jwi Mamnkera 1 7120-039016
17 il B ¥ 1 30/I0THUK TOPMO>KEHUS 1 7120-039017
18 5 pysxuna 1 71.20-039018
19 0 JERE 16x2 0-06pasHoe KOMbIIO 1 026-01
20 AL JAE I'me3no mpy>XKuUHBI 1 71.20-039019
21 $RIE ITpo6ka 1 71.20-039021
22 i A Kopmyc xramana 1 Z1.20-039007
23 AH# 0.5 BymarkHas npoKiajika 1 71.20-029020
24 JiSHR Barmmak 1 71.20-039008
23 Mowte o e |15 GBI0-83
26 47" BymarkHasi mpoK/Iajika 1 7120-030034
27 FNIIEAE M10x45  IllecTurpannbiii 60T 8 GB5782-86
28 #HJE 10 [MMaii6a 8 GB93-87
860110713 30 FRA I i FR A Eﬁfr‘l’f}g‘;ﬁdpggﬁiﬁ‘;o 1
LW300FN 4 3C B} 61



AR V )
\' )A(cm Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

BuIo4YHBIIT MeXaHU3M IIEePEKTIOYeHU
G02-37 BBICOKOM M HU3KOU Ilepemayd 300F

N

10
)

)

62 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

B Tom AR = P LAY B Crp
BI/I}IO‘IHbII/I MEXaHU3M IIepEeKIIOYEHUA
300FN BBICOKOM M HU3KOH Iepemay G02-38
e FHEAS K o Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 Bty 1 JKeoesnas mpoBoioka 1
2 | 860114731 B IRET KperexHbIil BUHT 1 71.20-030049
3| 860114724 IR ELT 3¢ Eﬁ’ggi;ffi’gg:gg”;epem 1| Z120-030048
4 AL BymaskHas mpokiazka 1 71.20-030045
5 | 860114723 P SUIBR KpOHIIITelH BHIKY 1 71.20-030047
6 #HJE 10 [lasi6a 4 GB93-87
7 N2 4E M10x30  Illecturpanubiit 60T 4 GB5783-86
8 | 860110586 hE 18x35x10  Koncepsaums 1 | HG4-692-67
9 860108434 P SUHh Bunounsiit Bat 1 71.20-030046
10 TR SE M12x1.25 [Tpo6ka 1 021-01
11 H[E [laii6a 1 71.20-030044
12 EK 10 CranbHO¥ 11ap 1 GB308-89
13 3 D1.6 IIpy>xuna 1 Z1.20-030055

LW300FN 3% 3C &l it

63




v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Jthi% Crp e R R 2 Tym
YnpasieHnue ¢ 60JbIION ¥ MaloOi
G02-39 CKOPOCTBIO 300FN
1
2 4\J,
33— 6 s\db
- -;‘? -
5
A
12
oy 1
G
16
17
19 18
l("“!
N3

(4

Ny s
y

g
|

20\ ‘ iﬁ‘\‘/ i

16
26
7

L
/
2
0

18 _ “_v‘ 4 28
5 19 =
—r - ; O e
¢ 501 7 4
L] ’ 27
\ / 29
30
/ 25
)
31

64

LW300FN 1% 3=t



, —Y
A5 Tun i IR PR Jthi% Crp
Yupasienue ¢ 60/IbIION W MajIOi
300FN CKOPOCTBIO G02-40
e FHEAS K o Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 FHA PykosiTka 7140.7.1-16
2 PELE M12 Taiika GB6170-86
3 EGAFT Poruar ynpasnenus 73.7.6A
4 IELE M10 Taika GB6170-86
5 #HJE 10 [lasi6a GB93-87
6 I 7 32 Hacazka Z140.10.7-4A
7 TEFE M10x25 bonr GB5782-86
8 PSS [TpomexxyTO4HOE TENIo 7140.10.7-3A
9 (SES Tmwbsa 2140.10.7-1A
10 i Ban 73.7-5
11 AR 45°M10x1  Macnenka JB/T7940.2-1995
12 BRET M6x16 Bunr 2 | GB86-88
13 XL M12 Buwibuatoe coenunenue 2 73.7.5-2
14 £4%h B12x40 Ban trrudra 2 GB882-86
15 £ 3.2x30 MItudr 2 GB91-86
16 PELE M12 Taiika 4 GB6170-86
17 WRHEAT CoenmVHUTETbHBIN pbryar 73.7.5-1
18 1242 M16x100 bonr 4 GB5782-86
19 SRR YnopHas 1lacTUHKa 2 73.7-3
20 b IMoncrinka 2 73.7-2
21 HIE 16 [lasi6a 4 GB93-87
22 I2LE M16 Taika 4 GB6170-86
23 24 M8x20 bonr GB5783-86
24 HlE [lait6a 73.7-8
25 PE Omnopa 2 73.7-7
26 £ 2.5x24 Itudr GB91-86
27 #HJE 10 [lasi6a 2 GB97.1-85
28 TR HwxHunit MexaHusm 73.7.4
29 B2 M10x45 Bonr 4 GB5782-86
30 H%h B10x60 Ban mrudra GB882-86

LW300FN 3% 3C &l it

65



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Jthi% Crp e R R 2 Tym
YnpasieHnue ¢ 60JbIION ¥ MaloOi
G02-41 CKOPOCTBIO 300FN
1
2 4\J,
33— 6 s\db
- -;‘? -
5
A
12
oy 1
3 15
16
17
19 18
l("“!
N3

(4

Ny s
y

g
|

20\ ‘ iﬁ‘\‘/ i

16
26
7

L
/
2
0

18 _ “_v‘ 4 28
5 19 =
—r - ; O e
¢ 501 7 4
L] ’ 27
\ / 29
30
/ 25
)
31

66

LW300FN 1% 3=t



3 =\ \W4
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

45 Tun [EiwE S s Ui Crp
Yupasienue ¢ 60/IbIION W MajIOi
300FN CKOPOCTBIO G02-42
e FEHRE HFR Hiw HE
No i/m| Kop peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
31 il Ban 1 73.7-4
32 #E 16 [Tait6a 4 GB93-87
33 IEH- M16 laiixa 4 GB6170-86

LW300FN 3% 3C &l it 67



W (CMG

3. KT & %

Cucrtema BeayLLero Mocta

LW300FN 3% 3C &l it 69



AR \ Y/ )
\' )/\(cm Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

WA Crp UKSHHF 248 250901964 AU Tun
G03-01 Cucrema BemyIero Mocra 300FN

70 LW300FN {8 3C & it



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

U2 Tym UKEIHE R 45 250901964 U5 Crp
300FN Cucrema BemyIiero Mocra G03-02
e FHEAS K Ko Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 800302227 GIELSHILT [lepenauii BemyIIuil MOCT 1 101419
800302227 GBSl TlepeHuit BeTyIIMil MOCT 1 100266
2 800302769 ¥hh 17.5-25 Mluua 4 GB2980-1991
3 250100512 Lir il = Koprmyc o6ona koneca B cbope| 4
800302228 J5 IR B 3amHUI TPUBOTHBIN MOCT 1 101419
800302228 Ji SR ShtT 3aHMIT IPUBOIHBIHA MOCT 1 100266
5 805000671 I2F2 M24x2x220 Bonr 8 GB/T5785-2000
6 805300034 HlE 24 [Taii6a 16 GB/T93-1987
7 805201458 2B} M24 Taitka 16 GB/T6176-2000
8 805002107 I2FE M24x2x240 Bonr 8 GB/T5785-2000

LW300FN 3% 3C &l it 71



AR V )
Y HCMG Crcrewa moforo nepesones

B Crp AR B 250100512 A5 Tun
G03-03 Kopmyc o6ona koneca B cbope 300FN

72 LW300FN {8 3C & it



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

U2 Tun AR R, 250100512 U5 Crp
300FN Kopmyc o6ona koneca B cbope G03-04
5 AT A o Lk
No 11/ Kopn, meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 250100511 LERL TN Kopmyc o6ona xosneca 1
2 800302767 1t el 3aMKOBOE KOJIBIIO 1
3 | 800302766 HhEEZ HapysKHblit 06071 1

LW300FN 3% 3C &l it 73



AR V )
)A(cm Cucrema ABOMHOTO II€PEKMOYCHUSA

i Crp B Z130C H45 Tun
G03-05 Mocr B cbope 300FN

15 14 13 12

56789101

74 LW300FN & 3C It



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

A5 T B Z21.30C Jthi% Crp
300FN Mocr B cbope G03-06
| EHE 1 Bkt ik
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 WERS S BoproBsoit penykTop B cbope 2 Z1.30C.1
2 il Bl A AR Topmos B cbope 2 4010
RV SRS Kaprep nepennero mocra B
= pTep nepen
3 CIE =95 c6ope 1 82020100
e ar g Kaprep 3amHero mocra B
= pTep 3an
Jat o Bl c6ope 1 82021100
Segoe s vby o o [JIaBHBIN pegyKTOpP HepemHero
§ t4 PpEnyKTOp Tiepen
4 AR RS Rs 2 A cGope 1 75205088A
b #4 & [JIaBHBIM peAYKTOpP 3afHETO
JEAR R A cGope 1 75205088B
5 B2 M10x30 Bont 7 GB/T848-85
6 8 10 ITai16a 11 GB/T93-87
7 A M10x50 Inuibka 3 GB/T6170-2000
8 IEH- M10 Taiika 3 75201033
9 8 10 ITai16a 3 75501292
RS HemnonmwxHas KoHUYeCKas
10 [ HEE BTy 3 | 75500033
11 B2 M10x40 Bont 4 75500138
12 HEEE M20x1.5 Taiika 24 75600118
13 I8 20 ITai16a 24 75600119
14 g R Taitka 060ma Kojeca 24 GB/T6171-2000
15 prbp el o Bont o6oma Koseca 24 GB/T93-87
e — Hapmich mepentero u _
16 A e AT SAIHETO MOCTOB %1 | Z130C-1
17 B SE M24x1.5 ITpo6ka 2 75500197
. KoMm6unrMpOBaHHaA
A A P _
18 CiS R e R YIUIOTHAIOIIAs ITPOK/IAKa 8 JB982-T77
19 WA IE BentunsamonHas mpo6ka 1 QC/T410-1999
20 SRl omyoch 2 | 80020001AD
LW300FN %3Pt 75




v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G03-07

ERBLENISII

[maBHBII penykTOop B cOope

5 Tun
300FN

12 13 14

9 10 11

76

LW300FN 3% 3¢l i




CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun FE VR A K % Crp
300FN ['nmaBHBII penykTop B cbope G03-08
¥ TR P i b #UE
No m/m| Kop neraneit HaumenoBanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
N ST Benymas criupanbHas _

I szjﬂ%ﬁ e %ﬁl&l% KOHHYeECKas LIeCTEPHS 1 Z140B.2.1-4A
v ST Benymas criupanbHas _
szjﬂ%ﬁ e %ﬁl&l% KOHHYeCKas LIeCTEPHS 1 Z140B.2.1-4B
N e B e Benomoe runmounuoe

2 B SR A sy64aTOE KOMECO 1 Z140B.2.1-15A
N e B e Benomoe runmounuoe
WY SR e T FE ay6uaTOE KOMECO 1 7140B.2.1-15B

3 WEEE M14x1.5 Tajika 12 GB/T6187.2-2000

4 BB M14x1.5x50 Bonr 12 75500003

5 7K NUP2306E TTomimmmHuk 1 GB/T283-94

6 ik 32215 TTomimmmHuk 2 GB/T297-94

7 B:42¢1.6X600 JKeoesnas mpoBooka 2 GB/T343-94

8 PR L - PerynupoBodHas Trafika 2 7140.2.1-13

9 JHE FB70x95x12B Koncepsarus 1 GB/T9877.1-88

10 HE B 60x80x8  Komcepsarus 1

11 I8 12 ITait6a 1 GB/T93-87

12 BB M12x55 Boar 1 GB/T5782-2000

13 BB M14%55 Boar 5 GB/T5782-2000

14 I8 14 ITait6a 5 GB/T93-87

15 B R 3aMKoBas raika 1 7140.2.1-1

16 R CoenvHUTETHHBIN (riaHerr 1 82060404

17 By 22 B Ib11e3allIuTHEIA KOXKYX 1 7140.2.1.1-2

18 = Kpsimika 1 7140.2.1-3

19 AR A THesmo mommmMmHMKa 1 7140.2.1-6

20 FH AR TR Kopmyc rmaBHOTO pemykTopa 1 83020403A

21 K 31311 TToAIIIUITHUK 1 GB/T297-94
. . 1 2H/1
ik _

22 VEEES o Perynupyromas miaiiba rpymna 7140.2.1-5

23 B2 M10x20 Boar 2 GB/T32.3-1988

24 PR 3aMouHas IUTacTUHA 2 7140.2.1-18A

25 K 31311 TTomimmmHuk 1 GB/T297-94
N = BJIOK peryImpoBOYHOTO 1241
H i [ A 4] perymp _

26 TR LA IIPOMEXXYTOYHOTO Teja rpyrma Z140.2.1-7A

LW300FN %3Pt 71



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

U Crp
G03-09

ERBLENISII

[maBHBII penykTOop B cOope

5 Tun
300FN

12 13 14

9 10 11

78

LW300FN 3% 3¢l i




3 =\ \W4
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

S Tun FE A S JUAY Crp
300FN ['maBHBII penykTop B cOope G03-10
e FHEAS K o Lk
No i/m| Kop peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
27 i Kpsimika 1 75200033
28 242 M22x2.5%99  Bonr 4 75502600
29 2= AR B AT Inddepentman B cbope 1 7140.2.1

LW300FN 3% 3C &l it 79



AR V )

Ui Crp 2 i B AT Tun
G03-11 Huddepenipan B cbope 300FN

80 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun Ze A B JUAY Crp
300FN Huddepeniuan B cbope G03-12
e FHEAS K o Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 ZEHARTIR Kaprep muddepennmana 1 7140.2.1-21
2 & NN ITpoxmanka I1ecTepHU MOTYOCH 2 7140.2.1-16
3 R S [lectepus momyocu 2 | Z140.2.1-15A
4 - KpecroBuna 1 7140.2.1-20
5 ZEHARTTIR Kaprep muddepennmana 1 7140.2.1-14
6 PELE M12x1.25 Tatika 8 GB/T6187.2-2000
7 fitifptiy | PORTAINa TReTaprOn 4 | 71402.1-11
8 fTfelily e e Komeckar 4 | 71402.1-12
9 Y g ®aHIEe BB 60T 8 75501980

LW300FN 3% 3C &l it

81




Y (CMG

S Tun

300FN

boproBoit penykrop B cbope

Ui Crp

G03-13

LW300FN 3% 3¢l i

82



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

05 Tom B0 2 35U Crp
300FN boproBoit penyktop B cbope G03-14
e FHEAS A o Lk
No n/r1| Kop meraseit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumevanue
1 Bk 3/8” CranbHoO 11ap 6 GB/T308-2002
2 1T R4 [TnanerapHbIil Ban 6 79001545BD
3 TR [TnanerapHoe Komeco 6 79001547AD
4 PN CosHe4HOe KOIeco 2 79001524AD
5 13 85 CromnopHas 1maii6a 2 GB/T858-88
6 47 R Kﬂgﬂcéléganm IUTaHETaPHOTO 12 75600456B
7 TEL] M85x2 laitka 4 75501646
8 HE KoHnyeckas BTy/nKa 2 76101041
9 R 6x49.8 Po/mkoBas nrra 126 | 75600330D
10 MUESpES Jlep>xaTenb cambHUKA 2 79500813A
11 P4 AR Macn100TO OMHBII IIIUTOK 2 79500823
12 JHE FB150x180x15D Koncepsarus 4 GB/T9877.1
13 JHE FB150x180x15D Koncepsarus 4 GB/T9877.1
14 LI Crynuia 2 83020502
15 ik 32024 TTopmmm Mk 2 GB/T297-94
16 7K 32026 TTommmumHuk 2 GB/T297-94
17 HlE 12 [lasi6a 14 GB/T93-87
P2 M12x1.25x25  Bonr 14 GB/T5786-2000
18 #HJE 10 [lasi6a 2 GB/T93-87
1242 M10x1.25x25  Bonr 2 GB/T5786-2000
19 NS BHyTpeHHAA IIecTepHA 2 77500938BD
20 ZHAHE 24 KoMm6uHMpoBaHHas 1aiiba 2 JB982-77
21 THZE M24x1.5 MacnsHas mpo6ka 2 75500197
22 HAEHE 12 Kom6unupoBanHas 1miaiiba 2 JB982-77
23 TESE M12x1.25 ITpobka 2 75500842
24 TR Pama rutanerapHoro koseca 2 83020501 A
25 TR S PerymipoBoynas omopa 2 77000133
26 Vi o Top1oBbIiT IITUT 2 79001544C
27 PSS [TpomexxyToyHOE Teso 2 77000021
28 FRA B brok orpanuueHus 2 73520042
LW300FN 4 3C B} 83



AR V )
\' )A(cm Cucrema IBOMHOTO NepeK/IIoYeH us

Ui Crp il s S AU Tun
G03-15 Topmos B cHope 300FN

84 LW300FN & 3C It



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun il Bl S Ui Crp
300FN Topmos B cbope G03-16
e FHEAS A o Lk
No n/r1| Kop meraseit Haumenosauue Konmu—Bo| Ilpumeuanue
1 il sh Topmo3HOIT mUCK 1 72006561
2 UL SO OMACKIAR |y | 5010-17
3 FH%h Ban mrtudra 4 4010-2
4 A ME JKuxknep crpaBrmuBaHus 2 4010-6A
5 O LA ETE] 75x3.1 ) 00PASOE YIOTIHICINOE | 5 | GyT3452.1-92
6 A Kopmyc 3axBaTta 1 4010-1
7 1242 M20x60 bonr 2 GB/T5782-2000
8 HJE 20 [lasi6a 6 GB/T93-87
9 BELE M10 lajika 4 GB/T6170-2000
10 IEFE M10x35 bonr 4 GB/T85-1988
11 TEFE M20x55 bonr 4 GB/T5782-2000
12 HlE 18 [lasi6a 16 GB/T93-87
13 WEk CranpHOI 11ap 2 GB/T308-2002
14 #HJE 10 [lasi6a 8 GB/T93-87
15 B2 M18x40 Bonr 16 | 75502011
16 [ A £ CrambHOI 1I1ap 4 GB/T73-85
17 IEFE M10x35 bonr 8 GB/T5782-2000
18 fLIE Kamu6p-mpobxa 1 5010-16
19 FEYE F OpuKIHOH 2 4010.1
20 PR OpuUKIIMOHHAA HaK/a/Ka 2
21 Y R }Eg)nfi)h;g};ggf;osonbuo 4 5010-10
22 % %€ IopieHs 4 4010-5
23 N IIbInesamuTHOE KOJIBLIO 4 4010-3
24 MR T KpblIKa BIIyCKHOTO IWJIMHIpPA 1 4010-9
Kpsimika
25 Em A MaCJIOYIUIOTHUTE/IBHOTO 1 4010-8
WIMHJIPA

LW300FN 3% 3C &l it

85



AR V )

Jif Crp 5l R #U5 Tum
G03-17 [Tepenarounblit Bai B cOope 300FN
>
)
- C
o L1 S =
— w S . .
o] S - g3
® 2 E Wz
S 5 s w3
= = i
© 3 2 o
sy
=
5 R
<
= o= B
‘C_> -

\ N
)1
TS
0B TS iRAR
KTIIT runa 71.30

6 7 8 9
R
N
I
-—4
ZL3

y._

16

17 (13) (14) (15)

14 15

12 13

R
K llepejiHeMy 1

mocry

86 LW300FN {8 3C & it



3 =\ \W4
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

S Tun (E3IL )SY0% % Crp
300FN [TepenaTounblit Bax B cOope G03-18
B EHCD “ ekt ik
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 —

2 805000411 242 M16x80 bont 4 GB/T6182-2000

3 | 805200211 BUEMALE M16 3amxoBas raiika 4 GB/T6182-2000

4 805300011 HE 16 [lait6a 4 GB/T93-1987

5 805300013 HIE 16 [lait6a 4 GB/T97.1-2002

6 250100171 TEFE M12x40 bont 8

7 805300018 HlE 12 [Tasi6a 8 GB/T93-1987

8 805201469 PELE M12 l'arika 8 GB/T6181-1986

9 805600026 By 3.2x25 MItudrt 8 GB/T91-2000

10 250100113 F AL Bt [1aBHBI TPUBOIHBIN Bal 1 101269
250100113 F AL Bt [1aBHBIN TPUBOIHBIN Bal 1 101148
250100113 F AL Bt [1aBHBI TPUBOIHBIN Bal 1 101493

11 —

12 | 805002171 B2 M14x45 bont 12 GB/T31.1-1988

13 | 805300144 HE 14 [asi6a 16 GB/T93-1987

14 | 805201470 IELE M14 latika 16 GB/T6181-1986

15 | 805600026 B 3.2x25 MItudrt 16 GB91-86

16 250100114 A& shEh Ilepenuuit mepenaToOYHbIN Baj 1 101269
250100114 BiEshih Ilepenuuit mepenaToOYHbIN Baj 1 101148
250100114 A& shEh Ilepenuuit mepenaToOYHbIN Baj 1 101493

17 | 250100172 B2 M14x56 bont 4

18 250100412 JafEshtEh 3aHUI TIepelaTOYHbII BaJl 1 101269
250100412 JafEshtEh 3aiHUI TIepelaTOYHbII BaJl 1 101148
250100412 JafEshtEh 3aHUI TIepelaTOYHbII BaJl 1 101493

19 | 250100173 £y [lait6a 2

LW300FN 3% 3C &l it 87



AR V )
Y HCMG Crcrewa moforo nepesones

BURS Crp B L A5 Tun
G03-19 I'1aBHBIIT TPUBOIHBIN Ball 300FN

88 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

KI5 Tun FAEH1(101148) 1yt Crp
300FN I'1aBHBIIT TPUBOIHBIN Ball G03-20
e FHEAS K o Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 G2 dnaHieBas BIWIKA 2 NJ131-B
2 L INepekpecHast och B c6ope 2 HW]J3-0211
3 4R 35 Boprkosnbiio 8 GB/T 893.1
4 3 IlogBmkHas BWIKa 1 NJ131-B
5 AR M10x1 Macrenka 1 JB/T 7940.1-1995
6 2235 Kpsliika BUHTa 1 131-2201088
7 MitES) Koncepsarus 1 131-2201089
8 Jo A6 fth 3amHUI IMIEBOI Bal 1 131-2201016
9 g Tpy6a Bana 1 YB/T5209-2000
10 ERIDS Bunka xapyaHa 1 NJ131-B

LW300FN 3% 3C &l it

89



AR V )
Y HCMG Crcrewa moforo nepesones

BURS Crp B L A5 Tun
G03-21 ['1aBHBI IPUBOAHBIN BaJl 300FN

90 LW300FN {8 3C & it



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

KI5 Tun FAEH1(101493) 1yt Crp
300FN I'1aBHBIIT TPUBOIHBIN Ball G03-22

e FHEAS K Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 284% Y dnaHIeBasi BIWIKA 2 73.4.2-01

2 | 860113861 1+l Sl KpecroBuua kapnasa B c6ope | 2 | NJ130

3 AEE 2 Biiox nniieBoro Baia 1 73.4.2-02

4 Bz % ITbImesaruTHasA BTY/IKA 1 73.4.2-03

5 W YmroTHsIOAs TPOKIATKa 1 73.4.2-04

6 B /LT E;)I;}icl)}};ge KOJIBIIO 3aIIIUThI 1 73.4.2-05

7 e PesunoBoe Kob10 1 73.4.2-06

8 AR M8x1 Macnenka 1 GB1152-89

9 W8 A Biiox cxonp3dAien BUWIKU 1 73.4.2-07

10 Y Iepekphiiiika 8 73.4.2-08

11 il 3aMKoBas ITaCTUHKA 8 73.4.2-09

12 PSHSKERRE Mox12 DO € ecTHrpariior 16 | GB5783-86

LW300FN f& Pl it 91



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G03-23

Hirf& sl

Ilepennuit epemaTOYHbIN Bal

5 Tun
300FN

15

14

13

al

N

LT er Ty
NONANCNNNCNT7
< l
-
A

N
T

e
— W

92

LW300FN 3% 3¢l i



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

45 Tun A% sl (101269) yifith Crp
300FN [lepemuuit epemaTOYHBIN Bal G03-24
e FHEAS K o Lk
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 liF P AT CoenuHuTenbHbIN (raner] 1 73.4.1A
2 JFFEMREE M14 Tlasosas raiika 4 GB6181-86
3 1242 M14x46  Bonr 4 GB31.1-88
4 HlE 14 [Tait6a 4 GB/T93-87
5 H T84 ®3x35 Inmar 4 GB/T91-2000
6 284 Y dnanIeBas BUIKA 2 730.3B-2
7 b 3arymika 1 2201G1-065
8 T Macnenka 1 IB/ZQ4447-86
9 EE Y Buika o6cagHoit TpyOBI 1 2201G1-021D
10 Bl B TTbUIe3aIUTHBII KOXKYX 1 350K.3.4-02
11 Pia I meBoit Ban 1 2201G1-016D
12 e Tpy6a Bana 1 73.4.3-01
13 PIERIES Buika kapyana 1 2201D-022-2
14 L SRS P Ynpyroe KompLo 11l OTBEPCTUA 8 GB/T893.2-1986
15 | 860113862 JEF e Kapman B c6ope 2 EQ140-2201C

LW300FN 3% 3C &l it 93



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G03-25

Hirf& sl

Ilepennuit epemaTOYHbIN Bal

5 Tun
300FN

12

11

O
TP

A7 777777

94

LW300FN 3% 3¢l i



. w| %
CucteMa IBOMHOIO IepeKIoYeHH \ )A(cm

HIS Tun & sl (101148) 1yt Crp
300FN [lepemuuit epemaTOYHBIN Bal G03-26
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 A CoenuHuTenpHass Tpyba 1 73.4.1
2 VaYili Yo lecturpanusiit 60T 1 73.4.1-01
3 VaY il 35 MecturpanHas raiika 1 73.4.1-02
4 R84 X Bwika mMCKOBOTO drmanma 2 2201D-023Y
5 4 39 BOPTKOBII0 8 GB/T 893.1
6 s X [MonBuKHAsA BUIKA 1 73.4.3
7 AR M10x1  Macnenka 1 JB/T7940.1-1995
8 KB E I TuHHAA TIbUIE3allMTHAA THIb3a 1 73.4.3
9 X JIMHHBIN IUIMIEBBIT BaI 1 73.4.3
10 i Tpy6a Bama 1 YB/T5209-2000
11 J7 ) 3 Buika KapaaHa 1 2201D-022-A
12 +FhhE A TlepexpecHas och B c6ope 2 HW]J3-0611

LW300FN 3% 3C &l it 95



AR V )
Y HCMG Crcrewa moforo nepesones

B Crp [iIREmiks H45 Tun
G03-27 [Tepenuwmit repenaToOYHbIN Baj 300FN

/_
T

% .\

e

N

l

(| /
= VAR
L

TR

%

I
%

;
-
e (]
[ Rue

—\141312

96 LW300FN 3% 3¢l i



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

S Tun Hi% s (101493) Jii Crp
300FN [lepenuwuit mepenaToOYHbIN Baj G03-28
=2 FHRZ 2R Kot #/
No 11/ Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 284 X dsraHIeBas BUIKA 2 7Z130E-2-01
2 W3 S A B/IOK CKOJIB3AIIEH BUIKU 1 73.4.3-01
3 A6 E T 25 14 bnox nvmnesoro Baia 1 73.4.3-02
4 7 18745 7Bl Ak fé’(f;zomﬂa Kapjiana B 2 | UW41118PB
5 iR ITepekpbliilika 8 Z1.30E-2-03
6 B 3aMKOBasi T/IACTUHKA 8 Z130E-2-04
7 12k M6x16 bosnr 16 GB5782-86
8 0 BB 0O-o6pasHOe KOMbIO 1 GB3452.1-82
9 TS M8x 1 Macnenka 1 GB1152-89
10 12EE M14 laika 4 GB6181-86
11 B 3.2x26 ItudT 4 GB91-86
12 12k M14x45 bosr 4 GB31.1-88
13 g 14 [Tait6a 4 GB93-87
14 s CoenuuutensHas Tpy6a 1 73.4.1
LW300FN 4 3C B} 9



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Ui Crp
G03-29

JE &l (101269)

3aiHUIT TIepelaTOYHBIN Baj

5 Tun
300FN

10

h)

Y

\ %ﬁ
g )
i

N
|

||

]
%ﬁ _

98

LW300FN 3% 3¢l i



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

LW300FN 3% 3C &l it

A5 Tun A5 (101269) Jifith Crp
300FN 3amHu TepemaTOYHbIN Bal G03-30
5 AT 2R Ko /i
No 11/ Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 284 X dsraHIeBas BUIKA 2 730.3B-2
2 SLBAER G JTPYoe Koo A 8 | GB/T893.2-1986
3 | 860113862 CIREREYY Kapman B c6ope 2 EQ140-2201C
4 Wi 3armymika 1 EQ140-2201G1-065
5 YA M8x 1 Macenka 1 IB/ZQ4447-86
6 EEY Bunka o6camHoil TpyGbI 1 300K.03.2-01
7 [ 2 ¥ ITbUIe3alTUTHBIN KOXYX 1 350K.03.5-03
8 iz [Dmuesoit Bat 1 300K.03.2-02
9 e Tpy6a Bana 1 300K.03.2-03
10 T3 1)1 X Bitka kapyiaHa 1 2201D-022-2
99



AR V )
Y HCMG Crcrewa moforo nepesones

Jifith Crp Jaf&shih A5 Tun
G03-31 3amHu TepeJaTOYHbIN Bal 300FN
|
|
dl

=

,

100 LW300FN {8 3C & it



N w| %
Cucrema AJBOUHOTO II€PEKIIOYECHUA )A(cm

S Tum JEfEshih(101148) Jii Crp
300FN 3amHui TepenaTOYHbIN Baj G03-32
505 TS 2R Ko /i
No m/m| Kop meraneit HaumenoBanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 B4 2% % X Bwika muckoBoro ¢iania 2 2201D-023Y
2 4R 39 BopTkobIo 8 GB/T893.1
3 +F R ITepexpecHas och B cbope 2 HWJ3-0611
4 A M10x1 Macrenka 1 JB/T7940.1-1995
YL Kopotkast ckonb3asimas
5 JEHEEh X Bbra 1| Z3.44A
SN Kopotkast mputesamutHas
6 ISIIEE= Thaa 1 | 73.44A
7 AL KOpOTKO¥1 IITHIIEBHIiT Bajl 1 73.4.4A
8 Ji1a] 5 X Buika kapmana 1 73.4.4A

LW300FN {8 3C & it 101



v, (MG

Cucrema JIBOWHOTO IEepeKIII0YeHUs

Jih Crp
G03-33

J 1 Sl

3aiHUIT TIepelaTOYHBIN Baj

5 Tun
300FN

102

LW300FN 3% 3¢l i



CuctemMa IBOWHOTO IEPeKIII0YeHUS

W (CMG

HI5 Tun JFt& 5% (101493) Jii Crp
300FN 3amHui TepenaTOYHbIN Baj G03-34

5 AT 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 X2 3% ®ranLeBas BIWIKA 2 | ZL30E-2-01

2 A2 1 Biiox nwmiesoro Baia 1 73.4.4A-02

3 Wl S bnok ckonp3sieir BUIKU 1 73.4.4A-03

4 JTI S 7 UK fg’(f;z“m‘a Kaplana B 2 | UW41118PB

5 i ITepekpbiilika 8 Z1.30E-2-03

6 iR 3aMKoBasi IIaCTHHKA 8 Z130E-2-04

7 12 M6x16 bonr 16 GB5782-86

8 THAR M8x1 Macnenka 1 GB1152-89

9 0 FEE 0-o06pasHoe KOIbIO 1 GB3452.1-82

LW300FN 3% 3C &l it

103



W (CMG

4. B &%

CucTtemMbl Tenexku

LW300FN {8 3C & it 105



v, (MG

CHucTeMBbl TeIeKKHU

Jih Crp RS S Tun
G04-01 CucreMbl TeIeXKHU 300FN
161213 1015 11121314

20191

[esseee)
0000000000 W—
00000 oo
ooco0o0o0 oo

122 24259 123

. - _ i{U\
N I (.
U - - | T
e L

0000000000

0000000000 b—;’

106

LW300FN {8 3C & it



CHUCTEMBI TeJIEKKU

W (CMG

A5 Tun B AY:(251702974) b4 Crp
300FN CucreMbl TeEXKKH G04-02
5 AT 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 250500142 ZEF e JleBblit 6PBIBTOBUK 1

2 | 251700429 PEE=RIA i [IpaBblii GPBHISTOBUK 1

3 | 252601166 JEHR HakuMHasi TlaHKa 8

4 805000713 12 M10x45 Bonr 16 GB/T5783-2000
5 805300014 #HE 10 [MTait6a 16 GB/T93-1987

6 805300017 #HE 10 [MTait6a 16 GB/T97.1-2002
7 | 251700393 BRI PesumoBast MIaHKa 4

8 | 251700477 it Jectnuna 2

9 805200048 IREE M10 Tatika 18 GB/T6170-2000
10 251702976 i (S%5 JleBas necTHUIIA 1

11 | 805000097 124 M12x85 Bonr 8 GB/T5782-2000
12 | 805300020 HE 12 [Taii6a 22 GB/T97.1-2002
13 | 805300018 HE 12 [Taii6a 14 GB/T93-1987
14 | 805201516 2R M12 Taiika 8 GB/T6182-1986
15 251700473 Heks [TpaBast nmectHUIA 1

16 | 805000045 124 M12x40 Bonr 6 GB/T5783-2000
17 | 251702690 HiER AR [epenuuit Karot 1

18 | 805000018 124 M8x20 Bonr 4 GB/T5783-2000
19 | 805300010 HE 8 [MTait6a 4 GB/T93-1987
20 | 805300069 HE 8 [MTait6a 4 GB/T97.1-2002
21 | 251702989 Zetiti JleBast ynmopHasi IUIaHKa 1

22 | 250500143 VEERL T IIpaBas ymopnas IUTaHKa 1

23 | 250900571 R u6ep 2

24 | 805000062 12 M10x35 Bonr 10 GB/T5783-2000
25 | 805201479 TEEE M10x1.5 Tatika 10 GB/T62.1-2004

LW300FN 3% 3C &l it

107



W (CMG

5. BIEZRZR S

CucTtemMa nepenHein pavbl

LW300FN {8 3C & it 109



Xcm Cucrema nepemHeil paMbl

Jifi% Crp B 422 251703085 A5 Tun
G05-01 [Tepenuss pama 300FN

4 5 6
///

110 LW300FN {8 3C & it



CucrteMa IepenHel paMbl

W (CMG

U2 Tym A 448 251703085 i Crp
300FN [Tepenuss pama G05-02

e FHEAS 2R Ko /i

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 251702895 HI 48 [Tepenusis pama 1
2 251700192 ST [Taner cTpenoBoro muIMHAPA 2
3 801100336 THAR M10x1 Macenka 5 JB/T7940.1-1995
4 805000022 TEFE M16x25 Bonr 5 GB/T5783-2000
5 805300011 HIE 16 [Tari6a 5 GB/T93-1987
6 805300111 HIE 16 [Tari6a 5 GB/T96.1-2002
7 805000018 A M8x20 Bonr 8 GB/T5783-2000
8 805300010 P 8 [Taii6a 8 GB/T93-1987
9 | 250900244 | ATRIAKT 4 gz;gmem MpaBoi mepepier
0 s | S |
11 | 805300069 H]E 8 [Taii6a 4 GB/T97.1-2002
12 | 805000018 24 M8x20 Bonr 4 GB/T5783-2000
13| 251702690 Hij B AR [epexuuii KanoT 1
14 | 250900243 | AERTAATAE EE;EIH”@‘ZH JIEBOI TIEpefiHert |
15 | 251702683 SR [Tasnern cTpess 2
16 | 251500108 SR SR 2
17 251500111 EFF MlaTyn 1
18 | 805601624 4 B32x70 MItudr 2 GB/T882-1986
19 | 805000714 242 M10x20 Bonr 2 GB/T5783-2000
20 | 250100183 HupEl Ilasi6a 6
21 | 805300014 #HJE 10 [Taii6a 2 GB/T93-1987
22| 251702735 | R Ef(ii)ﬁfi MOBOPOTHEI 2
23 | 805300037 #HJE 10 [Tari6a 4 JB/T982-1977
24 | 250200189 1 Y A [TeperryckHo#t 60T 2
25 | 251702703 B [ R A xz:;‘l’;io‘m TOBOPOTHOTO 2
26 | 805002107 TEFE M24x2x240 Bonr 8 GB/T5785-2000
27 | 805201458 BELE M24x2 Taitka 8 GB/T6176-2000
28 | 805300034 HlE 24 [Taii6a 8 GB/T93-1987

LW300FN 3% 3C &l it

111




W (CMG

6. BEZERZ

Cuctema 3agHen pambl

LW300FN {8 3C & it 113



Xcm Cucrema 3ajHeit paMbl

TR Crp J5 445 251703049 W5 Tun
G06-01 3amHsAs pama 300FN

114 LW300FN {8 3C & it



Cucrema 3amHell pambl

W (CMG

A5 Tun J5 748 251703049 TR Crp
300FN 3agHsAs pama G06-02
FE | BHE 1 e ik
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 | 251703050 IEEXY Bamuas pama 1 CYD
251703118 IEERY Bamuas pama 1 WEICHAI POWER
2 805000714 12 M10x20 bonr 4 GB/T5783-2000
3 | 250100183 HE Ilait6a 4
4 805300014 #HE 10 [lasi6a 4 GB/T93-1987
5 | 250500158 S 1a) IlITudT 3aaHETO MOBOPOTA 2
6 250100127 GIESS CranbpHast BTY/IKa 2
7 250100182 = Hwxkuuit ¢ranery 2
8 800511234 X553 GE60ES  OTKMIHOM MTOMIIUITHUK 2 GB304.5-81
9 801100113 0 B 0O-o6pasHoe KOMBIO 2 GB1235-76
10 | 250100424 THEEAR Perynupyromas miaiiba n
11 | 250100181 bk Bepxuuit draHer 2
12| 805300018 HE 12 [MTait6a 20 GB/T93-1987
13 | 805000032 124 M12x60 bonr 12 GB/T5782-2000
14 | 801100339 TR 45°M10x1 Macrnenka 2 JB/T7940.2-1995
15 | 250100215 B Bepxuuit mapuupHbrif nazen 1
251703081 RS Hwkuuit mapuupubri nazer| |
16 | 805000716 124 M12x30 bonr 8 GB/T5783-2000
17 | 250100870 ER(Iik= SanuBHas Tpy6Ga 2
18| 250100212 | 7 Il;ia;;zf BCIIOMOTATE/IbH O )
19 | 250200178 i Menuas 1maitba 2
20 | 250100180 = KoMmmutexT
21 250900177 Rl 448 BcriomorarenpHas pama 1
22 | 805201458 T2 M24x2 Tatika 8 GB/T6176-2000
23 | 805300034 HE 24 [MTait6a 8 GB/T93-1987
24 | 805000671 124 M24x2x220  Bonr 8 GB/T5785-2000
25 | 250900220 iR Koutprpys 1
26 | 250900227 Wi KpbllKa /1eBoit KOPOOKH 1
250900228 VaY F Kppitiika mpaBoit KOpoOoKu 1

LW300FN 3% 3C &l it

115



Xcm Cucrema 3ajHeit paMbl

TR Crp J&i 4248 251703049 W5 Tun
G06-03 3amHsAs pama 300FN

116 LW300FN {8 3C & it



Cucrema 3amHell pambl

W (CMG

A5 Tun JGZEZE 251703049 RS Crp
300FN 3agHsAsa pama G06-04

JF5 TS R Bt #/iE

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
27 | 250700106 Fila kT4 K“}f;;;i?f_”ipymb 1| 530086
28 | 805100056 IBET M5x12 Bunt 8 | GB/T67-2000
29 | 805300119 i 5 Ilaii6a 12 | GB/T97.1-2002
30 | 252100432 AVER 28 ITepexpuiTue 3a daHapem 2
31 | 805300010 HpE 8 Ilaii6a 12| GB/T93-1987
32 | 805000033 24 M8x16 Boxr 12| GB/T5783-2000
33 | 252100428 fT4R Omnopa dapbr 8
34 | 805300021 HE 24 Ilaii6a 2 | GB/T97.1-2002
35 | 805300034 HE 24 Ilaii6a 4 | GB/T93-1987
36 | 805002851 2 M24x200 Boxr 4 | GB/T5782-2000
37 | 250100646 5| ByKcupHBIii majter 1
38 | 805200045 2E: M8 Taiika 4 | GB/T6170-2000
39 | 805300069 HE 8 Ilaii6a 12 | GB/T97.1-2002
40 | 250900221 BN CTOIOPHDI YTOMbHHK 2
41 | 250900222 EiLEvES Kpenexwnprit 60T
42 | 250700111 TR Nponmen opYyetty 1| 530085
43 | 805300013 e 16 Ilaii6a 4 | GB/T97.1-2002
44 | 805300011 e 16 Ilaii6a 4 | GB/T93-1987
45 | 805000716 2 M12x30 Boxr 4 | GB/T5783-2000
46 | 805603355 FEETES 2x20 HIrmaT 2 | GB/T91-2000
47 | 252100434 LY YIIOpHbIT CTEPKeHb 2
48 | 269900185 PR Perynupyrommas 1rait6a 4 | TLO02001
49 | 801100336 THAR Macrenxka 4 | JB/T7940.1-1995

LW300FN 3% 3C &l it

117



W (CMG

7. BIERS:

[ mapocucTtema

LW300FN {8 3C & it 119



Xcm Tuppocuctema

Jih Crp TAERERS 45 Tun
G07-01 Pa6ouas runpocucrema 300FN

143039

120 LW300FN {8 3C & it



Tugpocucrema XC m
S Tun TAERERSE Jthi% Crp
300FN Pa6ovast rumpocuctema G07-02

o FRUS K Ko /i
No n/r1| Kop meraseit HaumenoBanue Komi—-Bo [Tpumeyanue

11803004330 | i Hpmisip mosoporrioro 1 XGYGO1-127

2 803071237 | ZEEhEF AT gg‘g}l’g“’m LWIHHAP JIeBOlt 1 |XCYGO1-128

3 1250500110 E Tpy6onepsxarennb 2 |330E.10.2

4 1805300010 HlE 8 [Tari6a 5 GB/T 93-1987

5 1803004065 B PacripenemmirenbHbIl Ki1araH 1 DF25B2(30G)

6 805000215 1242 M12x140  Bonr 4 GB/T5782-2000

7 1805200049 IR M12 Taiika 4 GB/T6170-2000

8 1805300018 HlE 12 [Taii6a 7 GB/T93-1987

9 250100810 | i [l Si?;z;iiﬁﬁﬁggfinanaﬂa 1 |73.105

10 1251700434 AR R T'uapobax 1 |300F.7.1.1

11 805000126 1242 M6x30 Bonr 2 GB/T5783-2000

12 | 805000043 1242 M10x30 Bonr 4 GB/T5783-2000

131252900302 FR7™FF IlITanTeyKasarenb 1 |500K.7.2.13

14 | 805000062 24 M10x35 Bonr 4 GB/T5783-2000

15 |803071259 PEESILE RN HwmiHap mpaBoit CTPesbl 1 XGYGO1-129

16 251702646 Wi CranbHas Tpy6Ka 1 300FS.7.1.1

17 251702647 JRe A8 R, Pesunosas tpy6a B c6ope 1 300FS.7.1.2

18 |251702648 IS =g5N Pesunosas tpy6a B c6ope 1 300FS.7.1.3

19 251702649 Wi CranbHas Tpy6Ka 1 300FS.7.1.4

20 250900317 JRE A PesunoBas Tpy6a B c6ope 2 |LW330F.10.9A

21 250100128 E e Tpy6onepsxatennb 4 173.10-1

22 250900318 JRE A PesunoBas Tpy6a B c6ope 2 |LW330F.10.10A

23 250100227 E e Tpy6onepsxatennb 4 173.10-9

24 1251702650 JRe A8 R, Pesunosas tpy6a B c6ope 1 300FS.7.1.5

25 805000401 I2FE M10x65 Bonr 5 GB/T5782-2000
Macnsnas Tpy6a ot

26 250900627 %E»Eﬁ%%*ﬂ EzcﬁgsgzggeﬁiggnmaHaHa 1 LW330F.10.16
LIIHHIPA TOBOPOTHOTO
KOBIIIa

LW300FN 3% 3C &l it

121




))’(cm Tuppocuctema
U Crp THEWRIE RS B Ty
G07-03 Pa6ouas runpocucrema 300FN

143039

122

LW300FN & 3C It



Tugpocucrema )V
XCMG
S Tun TAERERSG % Crp
300FN Pa6ovast rumpocuctema G07-04
B9 | B HFR Hiw HE
No /1| Kopn pmeraneit HaumenoBanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
Macnsnas Tpy6a ot
AT S pacIpeieiuTeIbHOTO KIaTiaHa
27 250900626 ;;ﬁéﬁi%*ﬂﬁ IO 3aIHeH IOJIOCTU 1 LW330F.10.17
S [WIWHIPA TTOBOPOTHOTO
KOBIIIA
28 | 250100129 | &k Tpy6onepsxatennb 1 73.10-2
29 | 250100130 | &k Tpy6onepsxarennb 1 73.10-3
30 | 805300014 #E 10 [lajt6a 19 GB/T93-1987
31 805000059 124 M10x60 Bont 6 GB/T5782-2000
o __, Macnanas tpy6a ot
32 | 250900623 | ZLRCIE SHFFUTHT pacnpenenurenshoro wmnana || {ya30p 10,5
AR [0 TIEpeHEN II0JI0CTU
[WINHIPA CTPEIb
o Macnsnas Tpy6a ot
33| 250900622 ﬁ:@ﬂf@ﬁﬁ]’% LN pacnpe/ie/MTeNbHOTO Kilanana | LW330F.10.6
Jias I A IO 33HEU MOJOCTU
[WINHIPA CTPeIb
34 | 251702651 | 4MHCHEISAR Kporuretin I | 300FS.7.1.6
pacIpeeuTeIbHOrO KIaraHa
35 | 805200048 12+ M10 laiika 4 GB/T6170-2000
36 | 805000574 12k M12x40 Bont 3 GB/T5782-2000
37 | 805200053 12+ M6 laiika 4 GB/T6170-2000
38 | 805300030 H#IE 6 [last6a 4 GB/T93-1987
39 | 805300017 #E 10 [lajt6a 4 GB/T97.1-2002
40 | 250900255 Bk Coenunenue 1 LW330F.10.21
41 | 250900257 LR35 [InaHr HUSKOTO HAB/ICHUS 1 LW330F.10-1
42 | 801902709 ANFPIMESE 25-38 XoMyT U3 HepKaBeiKu 2 QC/T619-1999
43 | 250900563 -$.3 Tpyb6onep:xarens 1 LW330F.10-2
44 | 805000616 T2 M8x12 Bonr 1 GB/T5783-2000
45 | 250900256 ik 3arrymika 1 LW330F.10-3
46 | 805301416 g 27 [lajt6a 1 Q/SC1294-2000
47 | 805300069 HIE 8 [lajt6a 4 GB/T97.1-2002
48 250100448 R II1anr HU3KOTO HAaBJEHUS 1 73.10-6A
49 | 801902713 | ANEHEAMESE 44-64 XomyT us HepkaBeliku 2 | QC/T619-1999
50 | 250500318 | &k Tpy6onepsxarennb 1 320E.10.6

LW300FN 3% 3C &l it

123




))’(cm Tuppocuctema
U Crp THEWRIE RS B Ty
G07-05 Pa6ouas runpocucrema 300FN

143039

124

LW300FN & 3C It



Tugpocucrema Xc m
S Tun THERERS Ui Crp
300FN Pa6ovast rumpocuctema G07-06
75 FEHUS R Bt #/iE
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
51 | 251702659 | A5 B PesunoBas Tpy6a B c6ope 1 300FS.7.1.7
52 | 805000018 | H2H: M8x20 Boxr 1 GB/T5783-2000
53 | 252600543 | f&4t Crpenka 1 300K.7.2-1
54 | 805000525 | HEHE M6x20 Boxr 2 | GB/T5783-2000
55 | 251700219 S B T'ubkuit pykas B cbope 1 300F.7.1.2
56 | 803164272 | WL Brok raniien 2 FPS 1 1/4
57 | 252600562 | AN EL CranbHas Tpyba B c6ope 1 300K.7.2.14
58 | 801100068 0 JEIE 32.5x3.55G  O-o6pasHoe KOMbIO 1 GB/T3452.1-1992
59 | 803107807 | HZZE M14x1.5 IIpobka 1 JB/T1000-1977
60 | 805301410 | #H[E 14 Ilaii6a 1 Q/8C1294-2000
61 | 803164271 | B2l Brok draniien 2 FPS 1
62 | 801100061 | O I H{E 28x3.55 g;;f&ajfgfwoe KOO 2 | GB/T3452.1-1992
63 | 801100090 | O HIBEE 50x3.5 }(I)r:}$06TI;{alj’?glebHoe KOO 1 | GBI1235-76
LW300FN %3t 125



Xcm Tuppocuctema

Jih Crp RS A5 Tun
G07-07 lunpocucrema moBopora 300FN
e—&

©
= N
&Y o
o
"w
g

21

39 40 312940

126 LW300FN {8 3C & it



Tugpocucrema XC m
A5 Tun R R G g Crp
300FN Tunpocucrema moBopoTa G07-08

7 | B EA Hoht #/k

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1250100220 | F:pihir g‘;‘;ﬁf}i‘;‘;p 2 | XGYGO1-004
2 | 250900166 =B (7) Iﬁ;gj{}’giﬁ;‘) MacAHad 1 | LW330F.9.4
3| 250900165 =3I Iﬁ;g:&i‘i?ﬂ“)“m“a” 1| LW330F.9.3
4 | 250900207 JREAE S PesunoBas Tpy6a B c6ope | 2 LW330F.9.2
5 | 250900208 JREAE S PesunoBas Tpy6a B c6ope | 2 LW330F.9.5
6 | 803165970 $ek CoennHeHMe 2 115LM18X1.5ED
7 | 250900645 £ SN Kopryc coenmHenus 1 LW330F.9.12
8 | 805000043 H2E M10x30 Bor 6 | GB/T5783-2000
9 | 805300014 P 10 IMlaii6a 8 | GB/T93-1987
10 | 251700218 S B T'ubkuit pykas B cbope 1 300F.07.2.1
11 803004125 )y Nudrextop 1 BZ775-E500C
12 | 251700221 B HMaif)’l‘;OTBoﬂ"ma" Tpy6a 1 | 300F.07.2.2
13| 251700453 RERE Iltanr HUBKOTO mameHns| | 300F.07.2-4
14 | 801902699 | RUAHLLINGE 28-32 gﬁiﬁiﬁgﬂ;ﬁfggﬁ e I T 1 Y4 T T
15 | 251700220 S B T'ubkuit pykas B cbope 1 300F.07.2.3
16 | 805000090 24 M12x55 Bor 4 | GB/T5782-2000
17 | 805300018 HE 12 IMlaii6a 8 | GB/T93-1987
18 | 805100064 24T M8x20 Bunr 12 | GB/T70.1-2008
19 | 805300010 g 8 IMlaii6a 12 | GB/T93-1987
20 251700222 B e CoenuHuTtenpHas 6ykca 1 300F.07.2-1
21 | 251700253 A B Tubkwuit pykas B c6ope 1 300F.07.2.4
22 | 251700223 B Onaner 1 | 300F.07.2-2
23 | 250100163 paiert BymaskHas mpokTanaka 2 73.3-14
24 | 250100198 pAier BymaskHas mpokmanaka 1 73.10-8
25 | 250100804 &R l1aHr HU3KOTO JaBIeHUs 1 73.10-7
26 | 801902693 | BUHLZIE 50-55 i‘;ﬁ‘;‘i‘j}‘("fgﬁfg’;ﬁs T2 JBT3616.1
27 | 801100066 0 JB % 4418 42.5x3.55 (y)n‘;fﬁlajf;;me - 1 | GB/T3452.1-1992

LW300FN 3% 3C &l it

127




Xcm Tuppocuctema

Jih Crp RS A5 Tun
G07-09 Steering Hydraulic System 300FN

39 40 312940

128 LW300FN {8 3C & it



Tugpocucrema XC m
S Tun R R G Ui Crp
300FN Steering Hydraulic System G07-10
5| FHRE R Bt #/iE
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
28 | 803004137 TAESR Pa6ounit Hacoc 1 CBG;j3125
29 | 250900241 T B Macnanas Tpy6a B c6ope 1 LW330F(11).9.2.1
30 | 250100609 T B Macnanas Tpy6a B c6ope 1 Z3.9A2
31 | 250900242 T B Macnanas Tpy6a B c6ope 2 LW330F(11).9.3.1
32 | 805000048 I M12x35 Boxr 4 | GB/T5783-2000
33 | 803164272 PE Ak Brok drantien 2 FPS 1 1/4
34 803601025 ek Coenubenue 1 [10LM12x1.5ED
35 | 803004061 SR R gff;foinpme“” 1 | YXL-F250F-N
36 | 805000036 2 HE M10x90 Boxr 2 | GB/T5782-2000
37 | 803164362 $ik CoenmyHeHUE 1 115LM33x2ED
38 805002288 0 JEIE 37.69x3.53 O-o6pasHoe KOMbIO 2
39 | 250100226 B IR Bonr 4 73.9.11-2
40 | 805301413 HJE 20 Ilaii6a 8 | Q/SC1294-2000
41 250100222 BE HlapuupHbBI 60T 2 73.9.2-3
42 | 805301412 HIE 18 Ilaii6a 4 | Q/SC1294-2000
43 | 251700260 A B Tu6kwuit pykas B c6ope 2 300F.07.2.6
44 | 251700254 RS B T'ubkuit pykas B cbope 1 300F.7.2.5
LW300FN %3t 129



))\/(cm T'umpocuctema
Ui Crp YA FE Ty
GO7-11 T'uppobak 300FN

10 6
9 o 5

130

LW300FN & 3C It



Tugpocucrema XC m
S Tun TR FE Ui Crp
300FN T'uppobak G07-12

o FRUS 2R Ko /i

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 | 251700372 AR AR Kopryc macimo6aka 1 300F.07.1.1.1
2 | 803164959 | [l g;ﬁiﬁ?;;‘;“;‘fammm 1| XGHIA-560x10
3 250100457 £y [Taii6a 1 73.10.6A-5
4 250100781 e DnaHieBast KphIIKa 1 73.10.6-6A
5 805300014 #HJE 10 [Taii6a 22 GB/T93-1987
6 805000727 TEFE M10x25 Bonr 18 GB/T5783-2000
7 805300030 HlE 6 [Taii6a 12 GB/T93-1987
8 805002022 T2 M6x18 Bonr 6 GB/T5783-2000
9 805301410 HlE 14 [Tari6a 1 Q/SC1294-2000
10 | 803107807 TESE M14x1.5 ITpo6xa 1 JB1000-77
11 250100784 W I T AR BcacwpIBaroias nmepexpblIka 1 73.10.6A.2
12| 803164960 | Mgt iﬁ;ﬂ‘;ﬁyﬁi‘;‘; - 1| XGX12-800x100
13 | 250100439 £y [Tari6a 1 73.10.6A-1
14 | 805000018 24 M8x20 Bonr 4 GB/T5783-2000
15 | 805300010 H]E 8 [Taii6a 10 GB/T93-1987
16 | 250100786 =R [Tepekppirika 1 73.10.6A-3
17 | 250100451 £y [Taii6a 1 73.10.6A-4
18 | 803164217 Jmi g 3anpaBoyHbIl GIILTP 1 XGKIL2-10%0.63
19 | 803164214 Wit Ykasatenp ypoBHS 1 YWZ-127
20 250100785 U E[HESS BcacrpiBaroiiee coequHeHue 1 73.10.6A.3
21 | 805000126 I2FE M6x30 Bonr 6 GB/T5783-2000
22 | 251900318 gl [asi6a 1 73G.10.22-1
23 251700376 sk ®na”IeBoe coenyHeHue 1 300F.07.1.1.2
24 | 801100112 ?]35% ? Si;f I go‘;gfjs}‘oe YIIOTHITEIIDHOC | | GB/T3452.1-1992
25 | 805301416 HlEl 27 [Taii6a 1 Q/S5C1294-2000
26 250900255 ek CoenuHeHnue 1 LW330F.10.21
27 | 801902699 %ﬁ%ﬁﬁ i‘;’;‘;‘ﬁg‘;gﬁfg;oﬁs ABYyX 1 | JB3616.1-1984
28 | 250900257 {[I9RR¢ 1 IIITaHT HU3KOTO JaB/IeHNUS 1 | LW330F.10-1
29 | 805100348 IRET M16 Bunt 2 GB/T825-1988

LW300FN 3% 3C &l it

131




Xcm Tuppocuctema

Byt Crp e > i B Tun
G07-13 HwimHAp TOBOPOTHOTO KOBIIIA 300FN

132 LW300FN {8 3C & it



Tugpocucrema XC m
45 Tun i 2L T Ui Crp
300FN HwivHAp MOBOPOTHOTO KOBIIIA G07-14
o FRUS 2R Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 B2 B d90 ITbutesauTHOE KOJIBIIO 1 CK-090
2 il TP d150 Ocenoe ynoprioe 1| GB894.1-86
3 PUFR YnopHoe KOJbI0 1 73.10.1-1
4 SR 95%2.5%9.4  TlepenaTouHbIil Bax 2 73.10.1-2
5 o IlImonka 3axBara 1 73.10.1-3
6 U BB 90x105%11.4 U-o06pasHoe KOJIbI0 1 B39005P5008
7 0 JERE 160x5.7 0-06pasHoe KOJbIIO 1 GB1235-76
8 5P ©160x4.5%2 bopTkombuo 1 73.10.1-4
9 RS d90 OceBoit yIUIOTHUTETh 1 CKS-090
10 A HES Hampasnsiornas BTy/nKa 1 73.10.1-5
11 EARN Kopmyc nwinampa 1 XGYGO01-127-01
12 TG FEAT TTOpIIHEBOIT IITOK 1 XGYGO1-127-02
13 15 2 IToprieHn 1 73.10.1-6
r e Smepmecomons |01
15 0 JERE 75%5.7 0—-06pasHoe KOJIbIO 1 GB1235-76
16 %>R D160 Koznbro Glyd 1 CKW-160
17 BB Tarika 1 73.10.1-8G
18 RET M8x20 Bunr 1 | GB79-85
19 F iR GE6OES OTKUAHOM MOAIIUIIHUK 2 GB304.5-81
20 FLITIH41E D90 g;fggif{ e 4 | GB893.1-86
21 EETEN 08 woe xommo| 4| 9D00-590300-03

LW300FN 3% 3C &l it

133




I'uppocucrema

Y (CMG

g
= B
> S
—=y N
=
A
=
[P
o,
T
Q
i
o
m
g
H E
E =
#r s
R 8
S
£ 5
H g
=
i
<
=)
S
=
=
&)
s
& n
o7
T 5
X ©

8l

Sl

9l

Ll

vl

€l 2l

0oL 6 8

L v € ¢

LW300FN 3% 3¢l i

134



Tugpocucrema XC m
S Tun ZEA ST Ui Crp
300FN MacrnouwImHAp /1eBOM U MPaBOil CTPeJIb G07-16
o FRUS 2R Ko /i

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
I E SIS L oropia moprHesoro I | XGYGO1-128-01
2 TG FEAT TTopIIHeBOI MITOK 1 XGYGO1-128-02
3 Fe BiZR B 70x8.5 IF%’“I’HO SALITRL OT HIbUIH 1| Fe(70x8.5)
4 P4IE 115 BopTkobiio 1 (GB894.1-86
5 PUFR YnopHoe KobLo 1 XGYG01-128-03
6 K 3BeHO 3axBaTa 1 XGYG01-128-04
7 U #YPE 70x85%x11.4 U-o06pasHoe KOMbIIO 1
8 0 JERE 125%5.7 0-06pasHoe KOMbIIO 2 GB1235-76
9 ik BOPTKOIBIIO 1 XGYG01-128-10
10 HrdrEr d70 YIopHoe KOJbI0 1 S-55013
11 KRB [Tepenatounbrit Ban 2 XGYG01-128-05
12 FmE Hampasnsromnias BTyIKa 1 XGYGO1-128-06
13 FEGTAAR Kopmyc neBoro numHapa 1 XGYGO1-128-07
14 15 2 Topirens 1 XGYG01-128-08
15 fLK Z;TB‘;II’)}C‘;’;HK"”"HO s 2 | XGYGO1-128-09
16 %Sk D125 Koznbro Glyd 1 S-55044
17 75%3.1 75%3.1 1 GB1235-76
18 EEMRE] M8x16  KpemexxHblit BUHT 1 GB79-85
19 D60 H AP ESEESSHOG HPVICSALMTHOC | > | 9D00-590300-03
20 LA AR GE60ES OTKUIHOM MOMIIUTHUK 1 GB304.5-81
21 4R 90 Boprkobiio 2 (GB893.1-86

135

LW300FN 3% 3C &l it




-\ V4 TunpocuctemMa
W, (MG
Jfith Crp FEAT G L S Tum
G07-17 JleBbIi1 U NpaBblil TOBOPOTHBIM LWINHIP 300FN

ikl

NN
§. IO !\%

20 22 21

21 22 20

136

LW300FN 3% 3¢l i



Tugpocucrema XC m
S Tun LA IR ET Ui Crp
300FN JleBbIi1 ¥ NpaBbIii TOBOPOTHBIN LWINHIP G07-18
o FRUS 2R Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 P4RE 72 BopTkonbIio 1 GB894.1-86
2 B2 BBl d45 ITbure3aliuTHOE KOJIBIIO 1 CK-045
3 PUER YHopHoe Ko/b10 1 73.9.1-1
4 K 3BeHO 3axBaTa 1 73.9.1-2
5 @Tj}sﬁgf ;EJ‘ OceBoil yIIOpHOE KOJIBIIO 2 73.9.1-3
6 0 JE I 80x3.1 0O-o6pasHoe KOMbIO 1 GB1235-76
7 P48 80x75%1.5 BopTkonbIio 1
8 U JEIE 45x55%7.3 U-06pasHoe KO/IbIIo 1 BS4555P5008
9 SmE Hampasnsromnas BTyIKa 1 73G.9.1-02
10 WrdrEr d4s YIopHoe KOoJbI[0 1 CKS-045
11 EARN Kopmryc mwmazgpa 1 73.9.1.1
12 T FEFT [Top1iHeBOIT TIITOK 1 73.9.1-5
£ L vmepeomto s 5 g1
14 | 801100241 0 JE R 35%3.1 0-06pasHoe KObIIO 1 GB1235-76
15 %k D80 Konbro Glyd 1 CKW-080
16 15 2 Iopiens 1 73.9.1-7
17 gl [MTait6a 1 73.9.1-10
18 TEL laiika 1 73.9.1-8
19 F I8 5%50 ImaT 1 GB91-86
20 F A& GE40ES OTKUAHON ITOAIIUITHUK 2 GB304.5-81
21 805400044 P48 62 BopTkonbIio 4 GB/T893.1-1986
22 AP e oe KoTBnO 4 | 9D00-541700-03

LW300FN 3% 3C &l it

137



I'uppocucrema

Y CMG

5 Tun

300FN

43HC IR DF25B2(306)
PacnipenenurenpHbIN KIamaH

Ui Crp

G07-19

LW300FN 3% 3¢l i

138



Tugpocucrema XC m
A2 Ty S DF25B2(30G) Jthi% Crp
300FN PacipenenuTenpHBIN KiIanaH G07-20

e FHEAS K Ko Lk

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 JF 45 4x20 ItiHT 2 GB91-86
2 HlE 12 [Taii6a 2 GB97.2-85
3 154/ 44 IInorka 2 | DF-32-01
4 B T [ITox kmaraHa cTpebl 1 GDF-25-03b
5 JER Haxxumuas roranka 2 GDF-32-04
6 CK28 Bij2 Pl IIpUtesamniuTHOE KOMBIIO 2 CK28
7 g Ilaii6a 2 | GDF-32-02
8 0 JEIE 27.7x3.55 O-o6pasHoe KOMBIIO 2 GB3452.1-82
9 O JEIE 11.8x2.1 O-o6pasHoe KOMBIIO 1 GB3452.1-82
10 I 13k 3armyka 1 GDF-32-18
11 0 JEFE 31.5x3.55 O-o6pasHoe KObIIo 2 GB3452.1-82
12 R i ] g;gg;)HI:OHOHaHpaBHCHHOFO 2 GDF-25-05B
13 T R E(I))I};;KI?;ai)aB}ICHHOFO xnamama| 2 GDF-25-07B
14 P[] ") OJIHOCTOPOHHMII KJIallaH 2 GDF-25-08B
15 0 JE I 32x3.1 0—-06pasHoe KOMbIO 1 GB1235-76
16 YR IE [Tpo6xa 1 DF-32-20A
17 it MoncTuixa 2 | GDF-32-09A
18 L e [IpyXMHHOE CeIo 2 | GDF-32-11
19 MEk 7/16” CrabHOI 11ap 2 GB308-77
20 5 pyxuna 1 407428
21 L5 JE I'mesno npy>XuHbI 1 GDF-32-15
22 Vit 5 TopuoBbIil HIUT 1 GDF-25-14B
23 Uit e AR ZE PesunoBas mpobka 1 GDF-32-20
24 Uity w5 PesuHOBast mpoGKa 1 GDF-32-19
25 Vi 56 TopuoBbIil HIUT 1 GDF-25-12B
26 JEAE M8x20 bonr 8 GB21-76
27 H]E 8 [lait6a 8 GB93-76
28 [n[{3; B35 BosBpaTHasg npy>XKHHA 1 GDF-32-16
29 T R I'mesno npy>XuHbI 1 GDF-32-10a
30 By [TpemoxpaHuTe/IBHBIN KIalaH 1 D32.2a-00

LW300FN H3C 139



I'uppocucrema

Y CMG

5 Tun

300FN

43HC IR DF25B2(306)
PacnipenenurenpHbIN KIamaH

Ui Crp

G07-21

LW300FN 3% 3¢l i

140



I'uppocucrema Xcm

A2 Ty S DF25B2(30G) Jifi Crp
300FN PacipenenuTenpHBIN KiIanaH G07-22
FFe | FRE ZFR Kot #/

No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
31 0 JEIE 21.2x2.65 O-o6pasHoe KOMBIIO 1 GB3452.1-82
32 125 I[Tpo6ka 1 GDF-25-18B
33 F A KopITyc r1aBHOTO K/IanaHa 1 GDF-25-01B
34 HJ# 10 [Tait6a 8 GB93-87
35 B2 M10x60 bont 8 GB5782-86
36 SR EIIN HLeperpy et KopryC 2| Z150106C1-01
37 0 JERE 32x3.1 0-06pasHoe KONbIIO 2 GB1235-76
38 0 JEFE 28x3.1 0-06pasHoe KO/bIIO 2 GB1235-76
39 puk | [TeperpysouHblii KIanan 2 YBF-01
40 BRET M6x11 Bunr 8 | GB67-85
41 o | AT KHIO’;(I)II;aK}IaHaHa IOBOPOTHOTO | CDF-25-06b

LW300FN {8 3C & it 141



Xcm Tuppocuctema

BURS Crp R =B R GE(—) A5 Tun
G07-23 TpexcekunonHas cucrema 3axsata (I) 300FN

2425

142 LW300FN {8 3C & it



=\ W4
r
45 Tun S IR E RS (—) % Crp
300FN TpexceknnonHas cucrema 3axsara (I) G07-24
| FHS 2R Ko /i
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
- Kponrieita
VAN m po €
I 250100406 ST HCIC R pacrpenenuTe/bHOTO KilalnaHa I 73.22.4
2| 250900372 | BiZELEREAY (47) fﬁ;gi’; Tpy6a mepenei paMbl || wasop(y) 371113 3
3 | 250900370 | EEAINE [TpaBas mMacisHas Tpy6a crpeibl| | LW330F(I1).37111.3.1
4 251900317 SRR OmnopHasi TIaCTUHKA 6 Z1.C30E.10-1
5 805300010 H]E 8 [Tait6a 14 GB/T93-1987
6 805200045 2R M8 Tarika 14 GB/T6170-2000
7 | 250100362 “UTRUBEAR U—06pasHblit 60T 6 Z1C30E.10-2
8 | 250900376 | B AIMAE JleBas MacnsHas Tpy6a CTpeIbI 1 LW330F(II).37111.3.5
9 250900371 BAE B I'ubxuit pykaB B cbope 4 LW330K(IT).37111.3.2
10 | 250900374 | F4-ZERE4E (72) (i(:;:;a” Tpy6a mepenHert paMbl |y wazopn 371113 4
11 250500215 BAE B I'ubxuit pykaB B cbope 2 LWC320F.10.2.1
12 | 250500213 i B YKecrkas Tpy6a B c60pe 1 LWC320F.10.1.5
13 | 250500214 i B XKectkas Tpy6a B c6ope 1 LWC320F.10.1.6
14 | 803164272 | P24 Brok dranien 2 FPS 1 1/4
15 | 251700219 | %A RAL T'u6Kuit pykas B c6ope 1 300F.07.1.2
16 | 803004040 Z I MHOrOKaHa/IbHBIH K/IATIaH 1 DF25.3B
S Macnsanas tpy6a ot
77 BC i il pacripenenuTensHOro Kmanana
17 | 250500211 [ e 70 sa/Helt TOMOCTH WTHHApA 1 LWC320F.10.1.3
MOBOPOTHOTO KOBIIIA
S Macnsanas tpy6a ot
pagini . pacripeneTUTeILHOTO KIamaHa
18 | 250500210 [ 70 Sa/Helt TOMOCTH WTHHApA 1 LWC320F.10.1.2
CTpesb
19 | 250100655 | W4 CranbHas Tpy6Ka 1 73.10.5
S Macnsanas tpy6a ot
pauL N [ pactipenenuTenbHOrO KilamaHa
20 | 250500209 HE S 7o TIepeHeit ToAoCTH 1 LWC320F.10.1.1
UWIMHJPA CTPesTbl
. . Macnanas tpy6a ot
21 | 250500212 I @E I‘fﬂg%#ﬂ PacrpeneTuTebHOr0 KIanaHa 1 LWC320F.10.1.4
A TS O TiepemHeit MOI0CTH
WIMH/PA TOBOPOTHOTO KOBIIIA
22 | 803107807 TZSE M14x1.5  TIpobka 2 JB1000-77
23 | 805301410 HlE 14 [Tait6a 2 Q/SC1294-2000
24 | 250100130 | &k Tpy6onepxatenn 1 73.10-3
25 | 250100129 | &k Tpy6onepxatenn 1 73.10-2

LW300FN 3% 3C &l it

143




Xcm T'umpocuctema

Jifi% Crp Je i =B RS2 A5 Tun
GO07-25 TpexcexkunonHas cucrema 3axsara (II) 300FN

144 LW300FN 4 3Pl i}



Tugpocucrema )V
XCMG
45 Tun S IR E RS (Z) % Crp
300FN Tpexcekumonnas cucrema 3axsata (II) G07-26
505 TS 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 | 803004299 S EL [ywmHAp 3aXBaTa 2 | XGYGO1-005
2 805000043 1242 M10x30  Bont 16 GB/T5783-2000
3 805300014 HPE 10 [Tait6a 16 GB/T93-1987
F B3R 35 —
4 801100061 O HYsEt el O-o6pasHoe YIIOTHUTENbHOE 4 GB/T3452.1-1992
28x3.55 KOJIIbO
e i At CranpHast Tpyba ¢ 6OIBIION
5 250500221 KIEME HOTOCTRIO 2 LWJ320F.10.1.8
6 | 250500218 NG Crambas Tpy6a ¢ Majoi 2 | LWI320F.10.1.7
[IOJIOCTHIO
7 | 250500227 AE B TubKmit pykas B c6ope 2 LWJ320F.10.1.5
8 | 250500226 S CranbHas Tpy6a cTpesbl 4 LWJ320F.10.1.4
9 | 250500225 Ag B TubKkmit pykas B c6ope 4 LWJ320F.10.1.3
o P Kectkas Tpyba mepenuein
Jn i A P pen
10 | 250500223 AT 4B (£2) pamBi(1esas) 1 LWJ320F.10.1.1
11 250500215 S B T'ubkuit pykas B cbope 2 LWC320F.10.2.1
12 | 250500427 S AL YKectkas Tpy6a B cbope 1 LWC320F.10.1.5
13 | 250500440 s AL YKectkas Tpy6a B cbope 1 LWC320F.10.1.6
14 | 803164271 tE.ea TN Brok ¢ranien 2 FPS 1 1/4
15 | 251700219 AE B TubKkmit pykas B c6ope 1 300F.07.1.2
16 | 803004040 2 IR MHOTOKaHTBHBIN KjIallaH 1 DF25.3B
X Macnsnas Tpy6a ot
17 | 250500425 OYHCIN S5 pacnpenemmmensiioro xiamaka |y |y we3yop 10,13
eI IO 3a/IHE TOIOCTH IWIHH/IPA
MOBOPOTHOTO KOBIIIA
e Macnsnas Tpy6a ot
18 | 250500424 ?Eﬁ“’a?ﬂ%ﬂ PACIPEACIITESIDHOTO IHALIANA |y | 1 \y(320F.10.1.2
By CIKES IO 3a/[HE TOIOCTH IWINH/IPA
CTpeBI
19 | 250100810 WE CranbHas Tpy6Ka 1 73.10.5
o Macnsnas Tpy6a ot
20 | 250500423 ﬁgﬁmﬁ%m%ﬂ PACHpENCTUTEILHOTO KaNata | LWC320F.10.1.1
GiliaRliikEs JIO TIepejiHell TI0NOCTH
WIVHIPA CTPEBI
Macnsnas Tpy6a ot
N s &7 PaCIpee/UTeIbHOTO KIalaHa
21 250500426 %EEIE%%*%I IO TIepefTHeN TTOIOCTH 1 LWC320F.10.1.4
s ITHH/PA TOBOPOTHOTO
KOBIIIa
22 | 803107807 I2JE M14x1.5  TIpobka 2 JB/T1000-1977
23 | 805301410 HE 14 [lari6a 2 Q/SC1294-2000

LW300FN 3% 3C &l it

145




Xcm T'umpocuctema

Jifi% Crp Je i =B RS2 A5 Tun
GO07-27 TpexcexkunonHas cucrema 3axsara (II) 300FN

146 LW300FN {8 3C & it



I'uppocucrema Xcm

45 Tun S IR E RS (Z) JUAY Crp
300FN Tpexcekumonnas cucrema 3axsata (II) G07-28
505 TS 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
o P Kecrkas Tpyba nepenuein
O A P pen

24 | 250500224 200 45 (F7) pam! (npaBas) 1 LWJ320F.10.1.2
25 | 805200045 T2 M8 Taitka 20 GB/T6170-2000
26 | 250100362 U HUiZfe U-o6pasubiit 601t 10 Z1.C30E.10-2
27 | 250100518 AR OrmopHas TwIacTUHKa 2 ZLJ30E(1).10-2
28 | 250500228 S B T'ubkuit pykas B cbope 2 LWJ320F.10.1.9

LW300FN {8 3C & it 147



))’(cm Tuppocuctema
Jifi Crp N =I5 R GE 2 Tyun
TpexceKuMOHHAsI THIPOCKCTEMA ¢ HOKOBO
G07-29 300FN

pasrpysku

+

20
[ 1ol |
L [T 1 14
|o] oLt

21 13 :'%
11
23. 24 1
L 10
N !
22
9 9
Ui
- =

25

27. 28. 29

148

LW300FN 1% 3=t



Tiposucress W OCMG
AN
RS Tun M EH =B R 5 BURS Crp
TpexcekiimoHHasE THAPOCUCTEMA ¢ OBOKOBO
300FN pasrpysku G07-30
o | FHAT 2R R /i
No i/ | Kon meraneit HaumenoBanue Konu—Bo [Tpumeuanue
1| 250900368 | #45 EAL Tubkwuit pykas B c6ope 2 |LW300F(I)371M.2.5
2 251901748 | MEIMET Hunmuuap ¢ 60KOBOI pasrpysKu 1 7C3G.10.1.1
3 252101043 | [nlAg 4k IToBOpOTHBIIT HITyLIEp 4 ZJ5G(V).7.5.8
4 | 250500222 | B AN JleBasi cranmbHas TPy6a CTpesibl 1 LWC320F.10.2.9
5 | 250100362 | “U”HUiZfe U-o6pasHeiit 60T 6 |ZLC30E.10-2
6 251900317 | 48 Croiika 6 Z1.C30E.10-1
7 805300010 | #[E 8 [Taii6a 12 |GB/T93-1987
8 805200045 | H24E M8 Taiika 12 |GB/T6170-2000
9 | 250500219 | KA B T'ubKkmit pykas B c6ope 2 |LWC320F.10.2.5
e e Kectkas Tpyba mepenHeit
S0 T AL Py pen
10 | 250500434 | A 4200845 (42) pambi(1esas) 1 LWC320F.10.2.10A
11 | 250500215 | 48 EAY I'm6kwmit pykas B c6ope 2 LWC320F.10.2.1
12| 250500427 | A% EAL YKecrkas Tpy6a B cbope 1 LWC320F.10.1.5
13 | 250500440 | A% EAL YKecrkas Tpy6a B cbope 1 LWC320F.10.1.6
14 | 803164272 | 241 Brok drannes 2 |FPS 1 1/4
15 | 251700233 | 48 EAY T'ubkuit pykas B cbope 1 300F.22.1.1
16 | 803004040 | Z[Hid MHOTOKaHaIBbHBIN KJIallaH 1 DF25.3B
‘ . Macnanas tpy6a or
17 | 250500211 53 BE I 2224 2T pacnipenenurensaoro kiamana 1 LWC320F.10.1.3
JG A IO 3a/IHEM TOJIOCTU IMIMHIPA A
[TIOBOPOTHOTO KOBIIIA
J . MacnsiHas Tpyba ot
JrBoh 25 . pacnipeleTMTENLHOTO K/IaraHa
18 | 250500424 B 10 3a;Hed MOOCTH IWTMHIpa 1 LWC320F.10.1.2
CTpesbl
19 | 250100810 | % CranbHas Tpy6Ka 1 |73.105
e MacnsiHas Tpyba ot
20 | 250500423 ﬁﬂﬁﬁﬂﬁ%m%ﬂ PACIHPENCUTENLHOTO KIanaHa 1 |LWC320F.10.1.1
GLASTKE; IO TIEPEeIHEN MOJI0CTH
WIMHIPA CTPeJIb
e . MacnsiHas Tpyba ot
21 | 250500426 /ﬂ @E hﬂ g%—‘*ﬂ PacIIpeieTe/IbHOTO KiaraHa 1 LWC320F.10.1.4
AT A IO TIEPEeIHEN MOJI0CTH
[WIMHIPA TTIOBOPOTHOTO KOBIIIA
e e Kectkas Tpyba mepenHeit
S0 T AL Py pen
22 | 250500433 | FiEZRAEAE (F7) pambt (paBas) 1 LWC320F.10.2.3A
23 | 803100694 | #2JE M14x1.5  TIpobka 2 JB/T1000-1977

LW300FN 3% 3C &l it

149




))’(cm Tuppocuctema
Jifi Crp N =I5 R GE 2 Tyun
TpexceKuMOHHAsI THIPOCKCTEMA ¢ HOKOBO
G07-31 300FN

pasrpysku

+

20
[ 1ol |
L [T 1 14
|o] oLt

21 13 :'%
11
23. 24 1
L 10
N~ !
22
9 9
Ui
- =

25

27. 28. 29

150

LW300FN 1% 3=t



I'uppocucrema Xcm

RS Tun M EH =R E RS B Crp
TpexcekiimoHHasE THAPOCUCTEMA ¢ OBOKOBO
300FN pasrpysku G07-32
B | FRS HFR e HE
No i/ | Kon meraneit HaumenoBanue Konu—Bo [Tpumeuanue
24 805301410 | #J& 14 ITait6a 2 Q/SC1294-2000

25 | 250500220 | BEANE [TpaBas crambHas Tpyb6a cTpems] | LWC320F.10.2.6

26 | 252601597 | P& CranbHas Tpy6Ka 1 300K.36.2.1
27 | 805000043 | 1 M10x30 bonr 8 GB/T5783-2000
28 | 805300014 | #JE 10 [Tait6a 8 GB/T93-1987

29 | 801100061 | O 54 S;}flffj“‘oe YIWIOTHHTEIBHOE | 5 | oppags) 121992

LW300FN {8 3C & it 151



W (CMG

8. TIExBENIEA

Pabo4yee yCTPOMUCTBO U MEXaAHN4ECKOE
obopynosaHme

LW300FN {8 3C & it 153



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

BURS Crp TARER RS A5 Tun
G08-01 Cucrema pabodyero mratyHa 300FN

154 LW300FN {8 3C & it



AR
Pabouee YCTPOI;ICTBO N MEXaHHUYECKOE 06OPYJ10B3.HI/I€ X(cm

45 Tun TAEEMF RS % Crp
300FN Cucrema pabodero 1aTyHa G08-02
s FHRE P i i #UE
No /1| Kopn pmeraneit Haumenosaunue Konu—-Bo [Tpumevanue
R Frlt/CrannapThas
I 252605707 2l Crpena I KoM1oHOBKa2900mm
R 15 HI/PBruask HbIit
252605717 o Crpena 1 Mexariian3200mm
2 252600351 UHES Brynka Baa 2
3 252101316 UEE S Perymipyromas mraiiba 4
4 252600331 per Kauanka 1
5 252600344 PRI B Bay manbiia xoHa Kayajaku 2
6 801100336 AR M10x1 Macnenka 8 JB/T7940.1-1995
7 805300111 #1816 ITai16a 8 GB/T96.1-2002
8 805300011 #1816 ITai16a 8 GB/T93-1987
9 805000022 BB M16%25 Bont 8 GB/T5783-2000
10 | 250100245 e Brynka Bama 2
11 252600346 PRI A Bas manpua xavanku 1
o 3] e Ban mrtudpta koBrra—
12 | 252600341 | %%} 4t oTIAThI 3
13 | 251900441 0 JE &l O-o6pasHoe KOJIbIIO 8
14 | 803164079 25 B60x80x8  YIUIOTHUTEIbHOE KOJIBIIO 8 GB9877.1-1988
15 | 252600343 GIES CranbHasg BTy/IKa 4
16 | 252600336 | FifF Ppraar | |PnAL/Crasnaprsas
KOMIIOHOBKaA
252600605 | BT Poruar || Fl/Peraaxebn
MEXaHU3M
- " Ban masmpia numHApa
17 | 252600348 | SHEFHL [ A% Crperbt 2
18 | 252600350 UHES Brynka Baa 2

LW300FN {8 3C & it 155



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

Jifi% Crp 53] 252604812 A5 Tun
G08-03 KoBur—somnara 300FN

156 LW300FN {8 3C & it



N -\ M
Pabouee ycTpoicTBO U MeXxaHHUECKOE 000PyLOBaHMUEe \ )A(c m

A5 Tun 53] 252604812 Jifi Crp
300FN KoBmr—nomara G08-04
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 252604813 3] KoBmi—nomnara 1
2 | 250900264 JEinik JleBbIit 60KOBOI1 3Y6 1
3 | 252100838 LY Bonr 12
4 250200234 S 3y6 KOBIlIA—/TOTIATBI 4
5 805300023 HE 20 [lasi6a 12 GB/T93-1987
6 805200052 JREE M20 laiika 12 GB/T6170-2000
7 | 250900263 btk Tpasbrit 60K0BOI1 3y6 1

LW300FN {8 3C & it 157



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

iy Crp 473 252604832 HIS Tun
G08-05 KoBur—somnara 300FN

158 LW300FN {8 3C & it



Pabouee YCTPOI;ICTBO U MEXaHHNIECKOE 06OPYJ10B3HI/IC

W (CMG

HI5 Tun 573]- 252604832 1yt Crp
300FN KoBmr—nomara G08-06
505 TS 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 252604834 B3} Kosi—nomnara 1
2 | 251903322 Filith [TpaBbiit GOKOBOIH 36 1
3 | 251903323 wWE Tunb3a 3y6a 6
4 | 252604833 CIE DAL 3aMeHsieMas TUIAHKa JIE3BUSI 5
5 805000106 IR M20x60 Bonr 15 GB/T5783-2000
6 805300023 HE 20 [MMaii6a 17 GB/T93-1987
7 805200052 T2} M20 Taitka 25 GB/T6170-2000
8 | 252100838 L i Bonr 8
9 252500316 PANEE:E MrmuHT 6
10 | 252500317 B Itudr 6
11 | 251903324 T JEE THesno 3y6a 4
12 | 251903321 el JleBblit 60KOBOIT 3y6 1
13 | 805000507 24 M20x80 Bonr 2 GB/T5783-2000

LW300FN 3% 3C &l it

159




X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

iy Crp 473} 252604837 HIS Tun
G08-07 KoBur—somnara 300FN

160 LW300FN {8 3C & it



N -\ M
Pabouee ycTpoicTBO U MeXxaHHUECKOE 000PyLOBaHMUEe \ )A(c m

A5 Tun 53] 252604837 Jifi Crp
300FN KoBmr—nomara G08-08
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 252604838 sl KoBui—momnara 1
2 | 250900264 JEinik JleBbIit 60KOBOI1 3Y6 1
3 | 252100838 LY Bonr 12
4 250200234 S 3y6 KOBIlIA—/TOTIATBI 4
5 805300023 HE 20 [lasi6a 12 GB/T93-1987
6 805200052 JREE M20 laiika 12 GB/T6170-2000
7 | 250900263 btk Tpasbrit 60K0BOI1 3y6 1

LW300FN {8 3C & it 161



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

iy Crp 473} 252604852 HIS Tun
G08-09 KoBur—somnara 300FN

162 LW300FN {8 3C & it



AR
Pabouee YCTPOI;ICTBO N MEXaHHUYECKOE 06OPYJ10B3.HI/I€ X(cm

HI5 Tun &%) 252604852 PR Crp
300FN KoBmr—nomara G08-10
5 AT 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 252604853 s} Kosmi—nomnara 1
2 ] 251903322 Filith [TpaBbiit GOKOBOIH 36 1
3 | 251903323 wWE Tuib3a 3y6a 6
4 | 252604833 CIE DAL 3aMeHsieMas TUIAHKa JIE3BUS 5
5 805000106 2 M20x60 Bonr 15 GB/T5783-2000
6 805300023 HE 20 [MTait6a 17 GB/T93-1987
7 805200052 T2 M20 Taika 25 GB/T6170-2000
8 | 252100838 LY Bonr 8
9 252500316 PANEE:E MrmuHT 6
10 | 252500317 B Itudr 6
11 | 251903324 T JHE THesno 3y6a 4
12 | 251903321 el JleBblit 60KOBOIT 3y6 1
13 | 805000507 2 M20x80 Bonr 2 GB/T5783-2000
14 252101005 e 3anUTHBIN YeX0JI 2

LW300FN {8 3C & it 163



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

Ui Crp e SR (6 ) 251900956 A4S Tun
G08-11 3axBar B cOope (CTBIKOBO) 300FN

164 LW300FN {8 3C & it



Pabouee YCTPOI;ICTBO U MEXaHHNIECKOE 06OPYJ10B3HI/IC

W (CMG

RIS Tun S B () 251900956 i Crp
300FN 3axBaT B cOOpe (CTBIKOBOII) G08-12

JF5 TS R & #/iE

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1| 251900966 72 LA leborit mepximtit Kopryc 1
2 | 251900957 T A HinkHumit KopIryc Kirermeit 1
3| 251900973 i L Hpaskrit pepximit KoprTye 1
4 | 250100357 it Ban mrrudra 2
5 250100403 LHESS Brynka Bama 2
6 | 805000022 24 M16x25 Bonr 7 | GB/T5783-2000
7 | 805300011 HE 16 Ilaii6a 7 | GB/T93-1987
8 | 251500112 i Iati6a 7
9 | 801100336 HAR M10x1 Macrenka 7 | JB/T7940.1-1995
10 | 250100356 it Ban mrrudra 2
11 | 805300014 HE 10 Ilaii6a 4 | GB/T93-1987
12 | 805001924 24 M10x25 Bonr 4 | GB/T5782-2000
13 | 250100359 ik 3aropHas ITaHKa 2
14 | 250100358 it Ban mrrudra 2
15 | 803004299 S EL [uiMHp 3axBaTa 2
16 250100783 k2 djaHel TUIIA OTHE/IECHUA 8
17 801100120 0 B8 25%x3.55G 0-o06pasHoe KOJIbIO 8 GB/T3452.1-1992
18 | 805000043 242 M10x30 Bonr 8 GB/T5783-2000
19 | 805300014 HE 10 Ilaii6a 8 GB/T93-1987
20 | 250100363 F B4 16 1 -800 Pesunosas tuma F 4
21 | 251900945 SRS OO o py6a 2
22 | 251900946 Wi CranpHas Tpy6Ka 2
23 | 250100667 LY GEFSY i T'ukuit pykas B cGope 2
24 | 250100664 LY GEFSY i T'ukuit pykas B c6ope 2
25 | 250100405 (23 Tpyb6onepskartensb 2

LW300FN %3t 165



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

Ui Crp e SR (6 ) 251900956 A4S Tun
G08-13 3axBaT B cOOpe (CTBIKOBOIA) 300FN

166 LW300FN {8 3C & it



N -\ M
Pabouee ycTpoicTBO U MeXxaHHUECKOE 000PyLOBaHMUEe \ )A(c m

HS Tun SR L (T 251900956 Ui Crp
300FN 3axBat B coope (CTHIKOBOIA) G08-14
5 AT A Ko Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
26 | 805000716 12 M12x30 bonr 4 GB/T5783-2000
27 | 805300018 HE 12 [MTait6a 4 GB/T93-1987
28 | 805300020 HE 12 [MTait6a 4 GB/T97.1-2002
29 | 250100404 U HUiZfe U-o6pasHslit 60T 4
30 | 805300069 HE 8 [lasi6a 8 GB/T97.1-2002
31 | 805300010 HE 8 [lasi6a 8 GB/T93-1987
32 | 805200045 12 M8 Tatika 8 GB/T6170-2000

LW300FN {8 3C & it 167



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

GRS Crp e A (B EH 251901114 5 Tun
G08-15 3axBaT B cOope(IIprKUMaKa BpasOexxKy) 300FN

168 LW300FN {8 3C & it



Pabouee YCTPOI;ICTBO U MEXaHHNIECKOE 06OPYJ10B3HI/IC

W (CMG

RIS Tun S SR (2519011 14 TR Crp
300FN 3axBaT B cOOpe(IIpIKUMaIKa BPasOeKKy) G08-16

JF5 TS R Bt #/iE

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 | 251901116 7E LA fﬁ;‘fg BEpXHIIT KOpITYC 1
2 | 251900957 T A HinkHumit KopIryc Kirermeit 1
3 251901121 i FAt Ak KH}FKQ).I}?;II;I BEPXHUI KOPITyC 1
4 | 250100357 it Ban mrrudra 2
5 250100403 LHESS Brynka Bama 2
6 805000022 12HE M16x25 bonr 7 GB/T5783-2000
7 805300011 #HIE 16 [Tait6a 7 GB/T93-1987
8 | 251500112 gl lait6a 7
9 801100336 AR M10x1 Macrenka 7 JB/T7940.1-1995
10 | 250100356 it Ban mrrudra 2
11 805300014 #HIE 10 [Tait6a 4 GB/T93-1987
12 805001924 T2HE M10x25 bonr 4 GB/T5782-2000
13 | 250100359 ik 3aropHas ITaHKa 2
14 | 250100358 it Ban mrrudra 2
15 | 803004299 S EL [uiMHp 3axBaTa 2
16 250100783 k2 djaHel TUIIA OTHE/IECHUA 8
17 801100120 0 B8 25%x3.55G 0-o06pasHoe KOJIbIO 8 GB/T3452.1-1992
18 805000043 12 M10x30 bonr 8 GB/T5783-2000
19 805300014 #HIE 10 [Tait6a 8 GB/T93-1987
20 | 250100363 F U 16 [1 -800 Pesunosas Tuma F 4
21 | 251900945 S OO o py6a 2
22 | 251900946 Wi CranpHas Tpy6Ka 2
23 | 250100667 LY GEFSY i T'ukuit pykas B cGope 2
24 | 250100664 LY GEFSY i T'ukuit pykas B c6ope 2
25 | 250100405 (23 Tpyb6onepskartensb 2

LW300FN % 3C & it 169




X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

GRS Crp e A (B EH 251901114 5 Tun
G08-17 3axBaT B cOope(IIprKUMaKa BpasOexxKy) 300FN

170 LW300FN {8 3C & it



N -\ M
Pabouee ycTpoicTBO U MeXxaHHUECKOE 000PyLOBaHMUEe \ )A(c m

A5 Tun e R (B EH 251901114 JUAY Crp
300FN 3axBaT B cOOpe(IpIKUMaKa Bpa3OexKy) GO8-18
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
26 | 805000716 12 M12x30 Bonr 4 GB/T5783-2000
27 | 805300018 HE 12 [MTait6a 4 GB/T93-1987
28 | 805300020 HE 12 [MTait6a 4 GB/T97.1-2002
29 | 250100404 U HUiZfe U-o6pasHslit 60T 4
30 | 805300069 HE 8 [MTait6a 8 GB/T97.1-2002
31 | 805300010 HE 8 [MTait6a 8 GB/T93-1987
32 | 805200045 I2EE M8 Tatika 8 GB/T6170-2000

LW300FN {8 3C & it 171



X(cm Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

Ui Crp et T AERS B (A HEIE ) 252600590 A5 Tun
G08-19 Pa6ouee ycTpoiicTBO 3axBaTa (3auajka) 300FN

172 LW300FN {8 3C & it



Pabouee YCTPOI;ICTBO U MEXaHHNIECKOE 06OPYJ10B3HI/IC

W (CMG

A5 Tun JEHT T B (BRI ) 252600590 B Crp
300FN Pa6ouyee ycTpoiicTBO 3axBarta (3a4ajka) G08-20
505 TS 2R Ko /i
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 | 250100356 it Ban mrrudra 2
2 250100359 ik 3armopHas 1raHka 2
3 805300014 HPE 10 [Tait6a 4 GB/T93-1987
4 805000727 124 M10x25 bonr 4 GB/T5783-2000
5 801100336 AR M10x1 Macnenka 6 JB/T7940.1-1995
6 250100403 LHESS Brynka Bama 2
7 | 250100357 it Ban mtudra 2
8 805000022 124 M16x25 bonr 4 GB/T5783-2000
9 805300011 HPE 16 [Tait6a 4 GB/T93-1987
10 | 805300111 HIE 16 [Tait6a 4 GB/T93-1987
11 | 250900341 A BepxHuit KOpIIyc Kiereit 1
12 | 252600591 T A HinkHumit KopIryc Kirermeit 1
13 | 250100358 it Ban mrrudra 2
LW300FN % 3C &} 173



Pabouyee ycTpoiicTBO U MeXaHHYeCKOoe 000 pyLoBaHUe

Y (CMG

5 Tun

300FN

PRFEAL 252601434
MarmmwHa st crpe6aHusi ceHa

Ui Crp

G08-21

LW300FN 3% 3¢l i

174



AR
Pabouee YCTPOI;ICTBO N MEXaHHUYECKOE 06OPYJ10B3.HI/I€ X(cm

AY%5 Tun AL 252601434 it Crp
300FN Marmuna yist crpebanusi ceHa G08-22

5 AT A Ko Lk

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 250100403 UHIEES Brynka Baa 2
2 | 250100357 it Ban mrrudrra 2
3 | 250100356 it Ban mudra 2
4 | 250100358 it Ban mrrudrra 2
5 805000022 12 M16x25  Bont 4 GB/T5783-2000
6 805300011 HE 16 [lait6a 4 GB/T93-1987
7 805300111 HE 16 [lait6a 4 GB/T96.1-2002
8 801100336 TS M10x1 Macnenka 6 JB/T7940.1-1995
9 250100466 A Bepxuuit KopIyc Kiemei 1
10 | 250100359 ik 3amopHas IWIaHKA 2
11 | 805300014 #HE 10 [lait6a 4 GB/T93-1987
12 | 805000727 12 M10x25  Bont 4 GB/T5783-2000
13 | 252601575 T A HroxHuMit KopIryc Kiereit 1
14 | 803164271 FPS 1 22 201F Brok dranies 8
15 803004299 SEEH T Hwmiaap saxBaTa 2
16 | 252601583 =958 Pesunosas Tpy6a B c6ope 4
17 | 250100405 (23 Tpyb6onep:xarens 4
18 | 805000716 124 M12x30  Bont 8  |GB/T5783-2000
19 | 805300018 HE 12 [Taii6a 8  |GB/T93-1987
20 | 250100404 U HUiZfe U—o06pasHblit 60T 8
21 | 805300069 HE 8 [lait6a 16  (GB/T97.1-2002
22 | 805300010 e 8 IMlasi6a 16 (GB/T93-1987
23 | 805200045 12 M8 Tlaiika 16  (GB/T6170-2000
24 252601372 W CranbpHas TpybKa 2
25 | 252601373 —IEME TpexxomoBast crajbHas Tpyda 2
26 | 252601584 =958 Pesunosas Tpy6a B c6ope 1
27 | 252601585 =958 Pesunosas Tpy6a B c6ope 2
28 | 252601586 =958 Pesunosas Tpy6a B c6ope 1

LW300FN {8 3C & it 175



W (CMG

9. HIZN &S

TopmMoO3Hasa cuctema

LW300FN {8 3C & it 177



Xcm TopMmosHas cuctema

TR Crp H3h 248 251702932 A5 Tun
G09-01 TopmosHas cucrema 300FN
=
B
e
o BN

32 33

17
31

30

28 29

27

8 9 1
4 5 6 7
24 25 26

23

1.2 3
22

19 282933 20 21

178 LW300FN {8 3C & it



TopmosHas cucrema

W (CMG

U2 Tun Tl sh R 48 251702932 i Crp
300FN TopmosHas cucrema G09-02
P45 TR HFR Hiw HE
No 11/ Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 805000715 TERE M12x25 Bor 4 GB/T5783-2000
2 805300018 e 12 [Tait6a 4 GB/T93-1987
3 805300020 e 12 [Tait6a 4 GB/T97.1-2002
4 805000020 12k M8x30 Bor 6 GB/T5783-2000
5 805300069 HulE 8 ITait6a 4 GB/T97.1-2002
6 805300010 #HE 8 [Tait6a 6 GB/T93-1987
7 805200045 12+ M8 Taiika 4 GB/T6170-2000
St =] P TTHeBMaTHYeCKUIT
8 800901158 pLEll TOPMO3HBIN KIaTlaH 1
9 | 251700335 $ek CoennHeHMe 1
10 | 252100748 LY Bonr 1
11 805301414 g 22 [Tait6a 10 Q/SC1294-2000
Sy e gt BeimryckHO# TaTpy60oK
12 | 250900393 it BT A Bo3IyXOCGOpHNKa 1
13 | 800901152 WA SFSY ®H B c6ope 2
14 | 250100131 FHR IIpaBas omopa 1
15 805000714 T2 M10x20 Bor 2 GB/T5783-2000
16 | 805300014 H#E 10 [Tait6a 2 GB/T93-1987
T'ubkuit pykas s
17 251702920 JEE R A TOPMOYKEHUS 3a/THETO 1
MOCTa
18 251702772 RS AT Bosmyxoc6opHHK 1
. St At IIpaBas maciasHas Tpyba
19| 251702921 Al mepeHero MOCTa 1
o Seb fte JleBast MacsiHast TpyGa
20| 251700399 P2 mepeHero MOCTa 1
21 251800289 Bk Coenunenue 1
. T'ubxuit pykas s
22 | 251702924 A 430 TOPMO>KEHUS TIepPeJHEro 1
MOCTa
o 75 /=s%  DB03myxoBoj GOpCasKHOrO
23 253000745 DI Hacoca TepeqHero MOCTa 1
24 | 269900183 N Y [TycroTembiit 60T 3
25 | 251800290 EREISS CoeiHeHNe TPOIHIKA 1
26 803164156 0 JERE 10.6x1.8 0-o6pasHoe KOJbI0 3 GB3452.1-1992

LW300FN 3% 3C &l it

179



Xcm TopMmosHas cuctema

TR Crp H3h 248 251702932 A5 Tun
G09-03 TopmosHas cucrema 300FN
=
B
e
o BN

32 33

17
31

30

28 29

27

8 9 1
4 5 6 7
24 25 26

23

1.2 3
22

19 282933 20 21

180 LW300FN {8 3C & it



TopmosHas cucrema

W (CMG

U2 Tun Tl sh R 48 251702932 U5 Crp
300FN TopMosHas cucrema G09-04
505 TS 2R Ko /i
No 11/ Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
75 /=s%  B03myxoBoj OpCasKHOrO
27 | 253000744 LIRS HAacoca 3aHero MocTa I
28 | 805301418 HlE 12 [Taii6a 6 Q/SC1294-2000
29 | 251800287 IR S [Ipsimoe coenuHeHMe 6
Srhy A IIpaBsIit MacioNpoBOT,
30 | 251702928 YRR aRlikS SAllHEro MocTa 1
oy £t JIeBBI¥ MacCIOIIPOBOS
31 | 251702930 JEAF 2 SAIHETo MOCTa 1
o TpexxomoBoe coemnHeHHE
32 | 251702926 AN % = 3832k marucTpanu mepenmero 2
MocCTa
33 | 803164132 0 B 6x1.8 0O-o06pasHoe KOMBIO 12 GB1235-1976

LW300FN 3% 3C &l it

181



v, (MG

TOpMO3Haﬂ cucreMa

Ui Crp
G09-05

iR

Bosmyxoc6opHuK

S Tun
300FN

182

LW300FN 3% 3¢l i



TopmosHas cucrema

W (CMG

45 Tun it T Ui Crp
300FN Bosnyxoc6opHuk G09-06

5 AT A o Lk

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 805000043 124 M10x30 Bonr 8 GB/T5783-2000
2 805300014 #HE 10 [MTait6a 8 GB/T93-1987
3 805200048 IREE M10 Tatika 4 GB/T6170-2000
4 251702771 RER L Bosmyxoc60opHuK 1
5 | 269900183 LY Bonr 2
6 805301414 HpE 22 [MTait6a 4 Q/S5C1294-2000
8 252101539 UK 1 BomoBBITycKHO KpaH 2
9 251702770 [#] 2 KpenurenbHas 1wiaHka 2

LW300FN 3% 3C &l it

183



v, (MG

TOpMOSHa}I cucreMa

Ui Crp
G09-07

INTIZE S,
®H B cbope

S Tun
300FN

184

LW300FN 3% 3¢l i



TopmosHas cucrema

W (CMG

dopcaxxnoro Hacoca

AY%5 Tun IPAE S5 Ui Crp
300FN ®H B cbope G09-08
¥ TS Py i b #UE
No /| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 5 FE 7 P MamsKeTa HOPIIHSA 1 S1.409-3510023
2 0 £ O-o6pasnoe 1| GB3452.1
v YIUIO THUTE/TBHOE KOJIBIIO )
R LlenTtpanbHOE _
3 Ll YIUIOTHUTETbHOE KOJIBI0 . Z1.20A-3510031
s 0-o6pasHoe _
4 0 JE = YIUIOTHUTE/TbHOE KOJIBIIO 1 SL409-3510033
s 0O-o6pasHoe _
5 0 P YIUIOTHUTE/TbHOE KOJIBIIO . Z1.20A-3510034
6 IR FE IIpsamoyronpHOE KOIBLIO 1 XZ60B-3510025
7 W B2 Pl TmppaBnvyeckas MaH>KeTa 1 SL.409-3510052
8 860110627 IER 5. L) PeMOHTHBII KOMIUIEKT 1

LW300FN 3% 3C &l it

185



v, (MG

TOpMOSHa}I cucreMa

Ui Crp
G09-09

il B

ITneBMaTUYECKUII TOPMO3HBIN KJIallaH

S Tun
300FN

e
/
/
/
/
/,
/
/
/
/
N
/
/
7/
/s
Ve
Ve
/
|
|
(L)
(= /.
N
] D

1
v

186

LW300FN 3% 3¢l i




TopmosHas cucrema

W (CMG

S Tun S 1 Ui Crp
300FN ITHeBMaTH4YeCKUII TOPMO3HBIH K/IaIllaH G09-10
505 TS AT Ko /i
No /| Kop meraneit Haumenosauue Kom-B0o [Tpumevanue
s 0-o6pasHoe _
1 0 JLaEt1E JITOTHHTETbHOE KOTBIIO 1 |HFC6853-35140064
2 sy Kmamau B c6ope 1 |SLZD-3514060
s 0-o6pasHoe _
3 0 £ 18l VIO THUTETBHOE KOTBIIO 1 |HFC6853-3514102
s 0-o6pasHoe _
4 0 JLa Lt JITOTHHTETbHOE KOTBIIO 1 |HFC6853-3514122
s 0O-o6pasHoe _
5 0 £ 18l VIO THHTETBHOE KOTBIIO 1 |HFC6853-3514101
) O-o6pasHoe HFC6853-
6 0 e YIUIOTHUTE/TbHOE KOJIBIIO I 3514121A
7 HE & 3BYKOITYIIIUTEb 1 SLC-1201001

LW300FN 3% 3C &l it

187



W (CMG

10. B =
KabuHa

LW300FN {8 3C & it 189



v, (MG

Kabuna

RS Crp . BRI RS 251702561 I Ty
aCTOTHO—CJIEAAIIAsA YIIPABIEHUSA C
G10-01 M3MEHAEMON CKOPOCTHIO 300FN
Af
|
\ 2122 23 24 25 26

190

LW300FN 3% 3¢l i



—Y
Kab6una XC m
A5 Tun AHIFIARGE 251702561 Ui Crp
YacToTHO—-CNeAlIasA yIIPAaBIEHUS C
300FN U3MEHAEMON CKOPOCThIO G10-02

5 AT A o Lk

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 251800359 BIKE PesunoBasi BTyimKa 1
2 805100056 IRET M5x12 Bunrt 4 GB/T67-2000
3 805300183 HE 5 [lasi6a 4 GB/T96.1-2002
4 251700455 AEFT CoenHUTETBHBIN phIYar 1
5 801100336 PR 45°M10x1 Macrnenka 1 JB/T7940.2-199
6 805000217 124 M16x100 bonr 4 GB/T5782-200
7 805200051 I2EE M16 laiika 4 GB/T6170-200
8 805300011 HE 16 [lasi6a 4 GB/T93-1987
9 250100161 b IMoncrunka 2
10 | 250100162 SRR YnopHas macTUHKA 2
11 | 805000207 124 M10x45 bonr 4 GB/T5782-200
12| 805200048 T2HE M10 Tatika 8 GB/T6170-200
13 | 805300014 #HE 10 [lasi6a 8 GB/T93-1987
14 | 250100881 AL HiokHuiT MexaHH3M 1
15 | 250100174 h Ban 1
16 | 250100436 gz Ormopa 2
17 | 250100882 AT COENIMHUTEIbHBII PhIYar 1
18 | 805101818 25T M6x16 Bunt 2 GB/T86-1988
19 | 805001924 12 M10x25 bonr 4 GB/T5782-200
20 | 250900396 B Peryar ympasienus 1
21 | 801902748 FAEk lap pyuku 1
22 | 805200049 JREE M12 Tatika 1 GB/T6170-200
23 | 250200195 e ITpomMexyTo4HOE TENIO 2
24 | 250200196 e Twb3a 1
25 | 250200197 [0 JAE Hacanxa 2
26 | 250100413 h Ban 1
27 | 805000018 124 M8x20 bonr 1 GB/T5783-200
28 | 250100437 i [lasi6a 1 73.7-8
29 | 805600002 % B10x60 Ban mrtudra 1 GB/T882-1986
30 | 805601544 B 2.5%25 MItudt 1 GB/T91-2000
31 | 805300017 #HE 10 [lasi6a 2 GB/T97.1-2002

LW300FN 3% 3C &l it

191



v, (MG

Kabuna

Ui Crp
G10-03

2 s M 251702994

C60opka BOIUTENbCKOM KaOUHbBI

5 Tun
300FN

192

LW300FN 3% 3¢l i



RIS Tun 20 MUY, 251702994 kY Crp
300FN C6Hopka BOTUTETBCKOM KaOUHBI G10-04
5 ER5 K B &
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi—Bo [Tpumevanue
1 251703052 28 IR 24 CeapouHas kabuHa B 1
cbope
2 251800893 ZEFT TR JleBast mBepn B cHope 1
3 | 251703237 FHEITRL IIpaBas nBepb B cope 1
4 251800475 VB A Ysen mer/m 11 IBepKU 2
5 | 251800900 Tl S f%%ﬁuywm 3aMOK B 1 NBS510D
SRSV JleBoe pasOgBUYKHOE OKHO
2504 bil pasn
6 | 251700238 JERLTE MR (HO) 5 cbope (Mommbinams) 1
S ne s IIpas BIDKH KH
2 04 1) paBsoe pasn 0€ OKHO
7 | 251805115 VEEIN DS A &iL)) 5 cGope (Momudbikarus) 1
8 805100275 I2ET M5x16 BunT 1 GB/T818-2000
Do ek A2 e T [Itabuk pasmBHKHOTO
9 | 251805110 DAGEESE e oxia (Monedbixarus) 1
N 502A (Hic B X
10 | 801503840 BB Briox mBepHoro 3amka 1 (OCHa(HleElié/Ie )
N 502AT1(fid 53
801503908 1A BJok BepHOro 3aMKa 1 OCHaHI(EHI/_;E:: )
S IIpaBoit mepenHee HIDKHEe
11 | 251800533 yaRiil s a AN, 1
12 | 251800535 S PR R 3epxano sanuero suna B 1
cbope
13 251804366 | JT-18A [ 1% #H4% Yrnornenue nsepu 2
by e a s INEKTPUYECTBO B KabUHE
p2Le] Y= P
14 251702991 | oS AL b cbope 1
B0 2 £ BryTpeHHee ykpallleHne B
15 | 251800857 = e S K] raCuiire 1
16 | 227100142 I24T St4.2x16 Bunt 4 GB/T845-1985
JE. YivioTHuTEIbHASA
PR
17 | 801905362 2 B 2
18 | 805000322 2 M6x16 Bonr 8 GB/T5783-2000
19 | 805300029 HJE 6 [[lait6a 8 GB/T97.1-2002
20 | 805300030 HJE 6 [[lait6a 8 GB/T819.1-2000
21 | 805100102 24T M5x25 BunT 2 GB/T5783-2000
22 | 269901790 KK AFhRiR 3HaK OTHETYITUTeNIs 1 F1026

LW300FN 3% 3C &l it

193




v, (MG

Kabuna

Jih Crp
G10-05

s MOl 251702994
Cab

5 Tun
300FN

194

LW300FN 3% 3¢l i



Ka6una )X(CMG

RIS Tun 20 MUY, 251702994 i Crp
300FN C60pKa BOIUTE/NbCKOM KaOWHBI G10-06
P45 TS PR Hiw HE
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi—Bo [Tpumevanue
23 | 805101907 I2ET M4x10 BunTt 4 GB/T845-1985
24 801938303 120 55 PesunoBas kpariika 4
25 | 805100348 I2E] M16 BunTt 4 GB/T825-1988
NS 3alUTHBI YeXOJ ITyYKa
z
26 | 251805701 P pOBOOB 6
27 | 251805135 %5@%[@@%1‘1*«} Matepuabl 11 TOHWKEHUS 1
B IIymMa KabuHBI B cbope
e JleBoe mepenHee HIDKHEE
28 | 251800534 FERT B HE CTeKII0 1
29 251800529 FERT RS JleBoe mepenHee CTEKIIO 1
30 | 251800528 GIpLkEE &) ITepenHee BeTPOBOE CTEKIIO 1
31 | 251800483 FRTHEES I[IpaBoe mepeHee CTEKIO 1
32 251800532 VAR e JleBoe 3apHee CTEKIIO 1
33 | 251800531 YRS ITpaBoe 3a/iHee CTEKIO 1
34 251800530 JE B IE 3amHee CTEKIO 1

LW300FN {8 3C & it 195



v, (MG

Kabuna

Ui Crp
G10-07

Hub SR 251702719
[Ton B c6ope

HIS Tun
300FN

inmiENplE== |
3@@33 : N/
..... 44 !
________ | R ———
¢7 +_ 1 + r i
3 [ B J
A v SR T e y |
I | R | |
b

196

LW300FN 1% 3=t



-\ V4
K
w6 W MG
RS Ty HAR LAY, 251702719 i Crp
300FN ITon B c6bope G10-08
s FHRE A i b w/E
No /1| Kopn pmeraneit Haumenosaunue Konu—-8o [Tpumeyanue
1 805000715 BB M12x25 Bosr 12 GB/T5783-2000
2 805300018 I8 12 ITai16a 12 GB/T93-1987
3 805300020 I8 12 ITaii6a 12 GB/T97.1-2002
4 251700247 Az 42 [Tepennsis omopa 1
Y CucreMa NByXCEKIMOHHOTO WALSS
5 251700413 — BRI R phluara ympasjeHHUs . OcHal e CIBOEHHBIM
g CucreMa TpexCeKITHOHHbBIX fi = Bx
251700414 =R 5 PBIYArOB YIPaBICHUsA ! OcHariieHuie TPOMHBIM
7 251700239 HE R ITpomes>xyTO4HbII OalIMaK 1
) it =1
251700240 HURE AR ITpoMe>KyTOUHBIIN GarIMax 1 Octa Hji eHME TPORHBIM
‘ ALK A
8 251702723 12 e WAl Pe3uHOBBII TTON 1 C JBYXCEKIIMOHHBIM
TEIUIAKOM
‘ R =T
251702724 I AR PesunoBsbrit mmon 1 C TpexXCeKITMOHHBIM
TEIUIAKOM
‘ RO
251702725 18 e WAl Pe3suHOBBIIT IO 1 C IByXCEKIIHOHHBIM
KOHTUITHOHEPOM
‘ B =1
251702726 I AR PesunoBbIil 10T 1 C TpexXCeKITMOHHBIM
KOHTUITHOHEPOM
9 805000018 T2 M8x20 Bosr 15 GB/T5783-2000
10 805300069 1 8 ITai16a 15 GB/T97.1-2002
11 805300010 1 8 ITai16a 15 GB/T93-1987
B 2 BCPHER OcHamame
12 251700258 PRI\ TR [I1uta epekpbITHS 1 CIIBOEHHDIM
251700259 £ [I1uta epekpbITHS 1 ES;?;SCHameHHe
13 | 801902761 JAERR S, Cupenne B c6ope 1 |XGZYOl-II
JE 12 AL
14 251700241 JG IR 10 3anuuit 6ammax 11 1 OcuHarienue
BEHTWIATOPY
251700242 Jo R 11 3annauit 6ammaxlll 1 Bess i
15 805000043 B2 M10x30 Bosr 3 GB/T5783-2000
16 805300014 8 10 ITai16a 3 GB/T93-1987

LW300FN 3% 3C &l it

197



v, (MG

Kabuna

Ui Crp
G10-09

Hub SR 251702719
[Ton B c6ope

HIS Tun
300FN

inmiENplE== |
3@@33 : N/
..... 44 !
________ | R ———
¢7 +_ 1 + r i
3 [ B J
A v SR T e y |
I | R | |
b

198

LW300FN 1% 3=t



KaGuxa XC m

A5 Tun HIAR B 251702719 Jifi Crp
300FN ITon B c6bope G10-10
s FHRE A i b w/E
No /1| Kopn meraneit Haumenosaunue Konu—-8o [Tpumeyanue
17 805300017 #1810 ITai16a 3 GB/T97.1-2002
18 | 251700437 | Fiilss Pyunoii peryastop 1

19 | 251702993 NEIZIEYD ATTapaTHbIit CTO B c6ope 1

20 251700262 P Rk 3amuTHBI KOXYyX B cOope 1

LW300FN {8 3C & it 199



-\ V4

v CMG Kb
hift Crp HIAR B (251702744) IS Ty
G10-11 ITon B cbope 300FN(TD)

200

LW300FN 1% 3=t



—Y
Kab6una XC m
A5 Tun HIAR BT (251702744) Jihi% Crp
300FN(TD) ITon B cbope G10-12

e | FHUS A o Lk

No /1| Kopn pmeraneit Haumenosauue Konu—-8o [Tpumeyanue
1 805000715 1242 M12x25  Bonr 12 |GB/T5783-2000
2 805300018 HlE 12 [lasi6a 12 |GB/T93-1987
3 805300020 HlE 12 [lasi6a 12 |GB/T97.1-2002
4 251700247 Az 42 [Tepenusis onmopa 1
5 251700413 TIHREMFF R Cucrema nBYXCEKIMOHHOTO 1
6 | 805100056 | #RE] M5x12  Bunr 8  |GB/T67-2000
7 251700239 AR ITpomMexxyTo4HbIi HaMak 1 %acﬂl?a?iﬂne CIIBOCHHBIM
8 | 251702723 | IRJKcHbAR Pe3uHOBbIi IO 1 B EX
9 805000018 1242 M8x20  Bonr 15 | GB/T5783-2000
10 | 805300069 H]E 8 [lasi6a 15 |GB/T97.1-2002
11 805300010 HlE 8 [lasi6a 15 |GB/T93-1987
12 251700258 PRI\ TR [TnuTa mepexpsiTUs 1 Eacﬂfa?iHHe CIIBOHHBIM
13 801902761 JEE AR Y, Cunenbe B cbope 1 XGZYO01-11

Be e X
14 | 251700241 | JJEtk 1T Sapguuit 6ammax 11 1 | Ocnautenne
BEHTWIATOPY

15 | 805000043 1242 M10x30  Bonr 3 GB/T5783-2000
16 | 805300014 HJ# 10 [lasi6a 3 GB/T93-1987
17 | 805300017 #HJE 10 [lasi6a 3 GB/T97.1-2002
18 | 251700457 | Fiilss PyuHoIt perynsTop 1
19 | 251703192 eI ATmapaTHbIit CTON B cOope 1
20 251700262 P Rk 3aIUTHBIN KOXYX B cOope 1

LW300FN 3% 3C &l it

201



! ¥

W (CMG
T Crp JAE T 5 1(80190276 1) XGZYO1-1I AT Tun
G10-13 Cunenbe B cbope 300FN

202

LW300FN 3% 3¢l i



-\ V4
K
il W CMG
RIS Tun JAE a7 A B(80190276 1) XGZYO1-1I TR Crp
300FN Cupenbe B cbope G10-14
e | FHUS 2R Ko /i
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 ET AL ER  Céopka kKapkaca CTUHKH 1 FS16D-04-1000
2 JE AT Al T BT Y C6opka cHieHbs] U TOIYIIKU 1 FS16D-04-2000
b, I Perynsitop yria nesoit
3 ZERRAEVR A onepamel 1 |FT166
- Y1l B == 1 TaCTMACCOBBII KOXKYX aIlrapar
4 AR peryMpoBaHIS Y 1 |FTK166
5 Hy H e Bont ¢ mait6oit 3
i . HomonHuTenpHbIE
6 @Z%ﬁlﬁﬂiﬁﬂ%ﬁ% COCTMHMTELHBIC Y3/IBI IS 1 FS16D-03—-5000
G aMOPTU3HPYIOLIEIl HIKHER
pambl
7 LR CKOMb3AIIHUit penbe B cbope 1 FS16D-04-3000
8 SHFAN ITnactmMaccoBast pyKosATKa 1 HBHCO008AOQ
9 B PesuHoBas BTy/IKa 1 |FS16D-03-6000
10 VR AE gfhffms”l’y‘oma” BEPXIUIA 1 |FS16D-03-4100
11 SMEFFAT Y3761 HApy>KHOH ITOJIIOPHI 1 HBJAO300B0
12 INFEAFAL 1 Y3561 BHyTpeHHEN MOIIIOPBI 1 HBJA0200B0
13 = AMOPTHU3UPYIOIIUI MaXOBUK 1 FJ05-40
14 AT AR Y3bl maTyHa 1 |HBJAO600BO
15 =R V3Bl CTymeHu 1 |HBJAO500BO
16 I WA Pery/MpoBOYHBI BUHT 1 FS16D-04-4302
17 PR [IpyKuHas TUTaHKa 2 |HBJA0402B0O
Vb 2 AMopTHsupyOIIas HaTsKHAS B
18 IR peccopa 2 FJ05-36
19 FHJE 3 Hemmdupyroias nmpyxuHa 1 HBJAOO13A0
20 g AMopTusUpylolasa IpOKIafiKa 2 HBJAOOO5AO
35t 8102 #!
21 DAY TTnockuit IO OILUITHUK 1 3aKpBITBIN TUIT
8102
22 (P10x59) KA Mamnneiit mrudr 1 | FJ02-05-01
23 ks KopoTkuit mtudT 2 |HBJA0410F0
24 HERoN [onsyn 4 |HBJAOOO3A3
LW300FN  3C & it 203




! ¥

W (CMG
T Crp JAE T 5 1(80190276 1) XGZYO1-1I AT Tun
G10-15 Cunenbe B cbope 300FN

204

LW300FN 3% 3¢l i



Ka6una )X(CMG

AY%5 Tun JEE R B(801902761) XGZY01-11 bt Crp
300FN Cunenbe B coope G10-16
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
25 FE 1 Tnbsa 4 | HBJAO102A3
26 HUR S HER e oo 0 | 2| HBJAGOI2FO
27 F$0 ITpsoxka F 30 HBJB0024A0
28 HERE Twibpsa momimuITHMKa 1 FJO5-46
29 e Y CTaHOBOYHBII Bal 1 HBJAOOO1EO
30 B i bonr ctynenbku 2 HBJAOOO6F0
31 R 2 Tuib3a 1 HBJAOO09A3

LW300FN {8 3C & it 205



v, (MG K

T Crp c TR R 251700413 FEE Ty
NCTeMa IBYXCEKIIMOHHOI'O pblyara
G10-17 ’ ;,HpaBI}lIeHI/IH P 300FN

720N\ 77

206 LW300FN {8 3C & it



—Y
Kab6una Xcm
A5 Tun —IRIRIMT A 251700413 Ui Crp
CucreMa OBYXCEKIIMOHHOTO pbIyara
300FN f————— G10-18
5 AT A o Lk
No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
L] 801902741 | SHRFHRE TRk oD PIKOTTIOEYIPISICNIE Ly spo-01
2| 801902742 | FHER{ETAER TP PYORE YPaer |1 SBQ-02
3 805200069 JREE M12 Taitka 2 GB/T6172.1-2000
4 251700174 SE R Yrpas/sioniuil peryar cTpesbl 1
s b e
6 | 251800359 BiE PesuHOBast BTy/Ka 2
7 805000727 12 M10x25  Bont 4 GB/T5783-2000
8 805300014 #HE 10 [lait6a 4 GB/T93-1987
9 805100056 IRET M5x12 Bunr 8 GB/T67-2000
10 | 805300183 HE 5 [lait6a 8 GB/T96.1-2002
11 | 250200197 1 E Je Hacazika 2
12| 250100229 i Ban 1
13 | 805101818 12ET M6x16 Bunt 2 GB/T86-1988
14 | 801100339 AR 45°M10x1 Macrnenka 2 JB/T7940.2-1995
15 250100230 Bl CoenuHuUTeNbHAS IUIAHKA 4
16 | 250200196 £ C1 Tubsa 2
17 | 250100228 e [TpoMeXKyTOUHOE TENIO 1
18 | 805601616 H% B12x30  Ban mrrudra 2 GB/T882-1986
19 | 805600006 B 4x30 MItudrt 2 GB/T91-2000
LW300FN  3C & it 207



v, (MG K

kS Crp SRR R 251700414 FEE Ty
Cucrema TPEXCEKIITMOHHOI'O pbIdara
G10-19 yIIpaB/IeHus 300FN

21

20

IITLL. NN 1221 NN 773

NN

208 LW300FN {8 3C & it



)
DXCMG
A5 Tun —HARIMT AR 251700414 Ui Crp
CucreMa TpPexXCeKIIMOHHOIO pblyara
300FN yIIpaB/IeHNsT G10-20
o FRUS 2R Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue

1 | 801902741 SR ETANER g;&%xomm YHpaB/IeHIA 1 SBQ-01
2| s01902742 | ESHEEFAER TP PYOR Paver |1 SBQ-02
3 805200069 PELE M12 Taitka 3 GB/T6172.1-2000
4 251700174 ST YTpaB/sIoONUil phlyar CTPeTbl 1
s asmoon mee T
6 251800359 B E PesunoBast Brynka 3
7 805000727 T2 M10x25 Bonr 4 GB/T5783-2000
8 805300014 #HJE 10 [Taii6a 4 GB/T93-1987
9 | 805100056 BRE] M5x12 Bunrt 12 | GB/T67-2000
10 | 805300183 g 5 [Taii6a 12 GB/T96.1-2002
11| 250200197 JE JE Hacazxa 2
12| 250100229 i Ban 1
13 | 805101818 I2ET M6x16 Bunt 2 GB/T86-1988
14 | 801100339 AR 45°M10x1  Macnenka 3 JB/T7940.2-1995
15 | 250100230 BRHEMR CoenvHUTebHAS TUIAHKA 6
16 | 250200196 #E C1 Tubsa 3
17 | 250100228 TR [TpoMeXKyTOUHOE TENIO 2
18 | 805601616 Bl B12x30 Ban mrtudrra 3 GB/T882-1986
19 | 805600006 B 4x30 MItudr 3 GB/T91-2000
20 | 251700173 | SIEEROUFF ;g;ggigﬁgﬂm priat 1
21 | 801902749 Tk Map pyuku 1 SBQ-05

209

LW300FN 3% 3C &l it



- Y

¥ XCMG
B Crp U B 251702993 S Tum
G10-21 [Tpubop B cbope 300FN

12

19

00 b
% 20

21

22

210

LW300FN 3% 3¢l i



-\ V4
K
w6ma v (MG
RIS Tun IXFE A 251702993 kY Crp
300FN [Tpubop B cb6ope G10-22
P45 TS HFR b HE
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
P . s+~ [JOBOPOTHBIN MeXaHU3M
3 o4 p _
1 TR TR FALE y ome c6ope 1 LW300F.10.3-01
S gl A brox KopoOKH yIIpaBieHUs B
2 FRERMEANE L onouarenen 1| LW300F.10.3-02
3 (LR 7y 3Hax mepenay 1 LW300F.10.3-04
e prry s e b ITpubop BepxHErO
= £ pubop Bep _
4 EFMER B KoprTyca B CGope 1 LW300F.10.3-05
5 f btk ITpaBbIil BepXHUI KOPILYC 1 LW300F.10.3-06
6 e bFEAR JIeBbIit BePXHHMIT KOPITYC 1 LW300F.10.3-07
7 860114369 J7 1] #5($380) PyneBoe xoneco 1
8 M16x1.5 B&FH): Taiika 1 GB/T6173
9 b16 FHER [Ipy*uHHas 1aii6a 1 GB/T859
> IToBOpOTHBII
10 LALPISS LTI YATOE 1 JK805A-HC
I\ Ay ey ByTe}IB KOM6I/IHI/IpOBaHHOI‘O
11 HETII BBIK/TIOUATEN ST !
bnok xponireiina
12 HAE TR E e L H 4 KOMOUHUPOBAHHOTO 1
BBIK/IIOYATENTS
13 R AATHF 5 E‘:I‘)‘;‘Owem’ mepemHe || yr931_0g
\ N BoIK/TIO9aTEe/Ib OCBEIIEHNA
Hg —
14 NESEEEPISS HpH6OpO 1| JK931-002
15 B X BBIK/IIOYaTENh OTOIIMUTENA 1 JK931-002
16 Ja E MR 3anHAA OMIITUBKA 1
v o O6onouka
17 RS 54 COEIMHUTE/IbHON OYKCEBI I
sk [ AL Ycranosounas
18 BRTRRA MepeXKUMKa BTY/IKH .
19 803604500 PRETFE Beikmrouartennp ximova 1 JK406C-2
A Ll B Kopo6xka
20 [(Rbie IIpeNoXpaHnuTe e 2 BX506
21 1 EHERE M10 3aMKoOBas raiika 1 GB/T6187.1
22 R Buika 1 LW300F.10.3-15

LW300FN 3% 3C &l it

211




Xcm Kabmsa

BURS Crp Y3 SR 251703192 IS Tun
G10-23 [Tpubop B cbope 300FN(TD)IT
>

19

00 b
% 20

21

22

212 LW300FN {8 3C & it



=\ \W4
K
il v, MG
5 Tun IV B 251703192 b4 Crp
300FN(TD)IT [Tpubop B cH60pe G10-24
B9 | B HFR Hiw HE
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 Tf;‘—fiﬂﬂrﬁﬁ ] #L ESgSggTHHﬂ MmexanusMm XCMG 1 LW300F.10.3-01
N 2 B0k KOpoOKHM yrpaBjeHUs
oI p yip _
2 FRAE A arenem I | LW300F.10.3-02
3 (LR 7y 3HaK mepeay 1 LW300F.10.3-04
4 SRR R g%lf)iol’ BepxHero xopryca 1 | LW300F.10.3-05
5 f breik ITpaBbIil BepXHUIT KOPILYC 1 LW300F.10.3-06
6 e bAEAR JIeBBIit BEPXHIMIT KOPITYC 1 LW300F.10.3-07
y
7 | 860114369 | Jrln]#i(P380) PyrneBoe Kojeco 1
8 M16x1.5 &+ Taiika 1 GB/T6173
9 ® 16 IR [Tpy>xuHHas mai6a 1 GB/T859
10 AP S IToBOpPOTHBIN BBIK/IIOYATEND 1 JK805A-HC
UH TS Hy 4 Dbyrenp KOMOMHUPOBAaHHOTO
11 LIS EIPS BBIK/TIOUATE/IS 1
4 AR e 22 DIOK KPOHINITENHHA
12 ;EEF}F%XEW KOMOMHHUPOBAHHOTO 1
- BBIKJIIOYaTesd
13 A RATH & Brixmiovarennb mepenteit gpapsb 1 JK931-028
14 1 HA A Egﬁg;(;)fenb OCBellleHUs 1 JK931-002
15 B X BoIKTIOUaTeb OTOIUTENS 1 JK931-002
16 Ja Z MR 3agHAd MMOAIINBKA 1
Vg O60/104Ka COENUHUTENTLHOI
17 ey Soon 1
Sk I AL YcTaHOBOYHAS TIEPEKUMKA
13 B R 5% po— 1
19 803604500 FRETFE Brixarouarens xiroda 1 JK406C-2
20 RIS 226 Kopo6ka npemoxpanuresneit 2 BX506
21 HEWERE M10  3amkoBast raiika 1 GB/T6187.1
22 R Bunka 1 LW300F.10.3-15

LW300FN 3% 3C &l it

213




v, (MG

i Crp Ji T AL 1S Tun
G10-25 IToBOpOTHBII MeXaHHU3M B cOOpe 300FN

Kabuna

)

P!
10 -
2 i
11 B\

)

i L7
2

\_ﬁ
vV

| e
14 ’a EM
- __ 22

15
21

-

e

@

(T~

i
G AL T

A

16

17 18

19 20

-\"

214

LW300FN 3% 3¢l i



)
TXCMG
S Tun 07 AL i Crp
300FN [ToBOpOTHBII MexaHU3M B cOope G10-26
R | B s i ik

No /1| Kop meraneit Haumenosanue Komi-Bo [Tpumeyanue
1 b F A BepxHss py/eBasi KOJOHHA 1 LW300F.10.3-01-01
2 EE BepxHHAA BTY/IKA 1 LW300F.10.3-01-02
3 B FARLLFF  Brok pykosTku ynpasnenus 1 LW300F.10.3-01-03
o TN e e I | LW300F.10.3-01-04
5 HEMELE M10  SamkoBas raiika 1 GB/T6187.1
6 K 61904 TTomumHuk 1 GB/T 276-1994
7 $20 T4 Boprkonbio mia Bama 2 GB/T 894.1
8 b2 4 BIOK MTPOMEXKyTOYHOTO Tesia 1 LW300F.10.3-01-05
9 7K 6004-21S Tlomuumauk 2 GB/T 276-1994
10 $20 T4 Boprkonbio mia Bama 2 GB/T 894.1
11 SERFEIESE  Kpounurrein Bepxuero Kopmyca | | LW300F.10.3-01-06
12 M20 #2744 Bonr 2 GB/T 5783
13 ARSI RS BepXHHAsA BTY/IKa 1 LW300F.10.3-01-07
14 T o e 1| LW300F.10.3-01-08
15 JaZMEESE  Kpowmmrreim sammeir mogmmsku| | LW300F.10.3-01-09
16 Tk HuxHaAs pyneBas KOJIOHHA 1 LW300F.10.3-01-10
17 JEE AR Bammax 1 LW300F.10.3-01-11
18 AR IR Eg’;ﬁigﬂf}?ﬁgfﬁpemq 1| LW300F.10.3-01-12
19 il AK K20x26x20 TTommummamk 1 JB/T7918-1997
20 $20 T4 Boprkonbio mia Bama 1 GB/T 894.1
21 e Twibsa 1 LW300F.10.3-01-13
22 TEE Huwxknss Brymka 1 LW300F.10.3-01-14
23 T Bparnaroriuiics Ban 2 LW300F.10.3-01-15
24 PEY\FFIEE ) THesmo pbryara ympasieHus LW300F.10.3-01-16

LW300FN 3% 3C &l it

215




v, (MG

Kabuna

BURS Crp HraxtL i 251800857 Y5 Tum
G10-27 HoBoe ykpartenue 300FN
1234561789 10 11 12 13 14 16 17 18 19 13 20
= _| =1 =3 _|- =% T T8 T % _l I_ H'_ T ll._.."- .). H{_ .“’_,,

i

216

LW300FN {8 SC & it



Ka6una XC m

RIS Tun NG 251800857 Uik Crp
300FN HoBoe ykparrenue G10-28
¥ TR Py i b #UE
No n/r1| Kop meraseit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumevanue
s HwxHsaa 3aluTHasA IIaHKa
1 251801127 225 DU T i JIEBOTO 3amHel OOIIMBKU 1
2 800857002 e ITepexpaiiiika paHITy3CKOTO 2
N 3aMKa
1y N BepxHsist saniuTHas IaHkKa
3 251801131 ZJE SIAE LR JIEBOM 3aHel KOJIOHHBI 1
4 | 819907302 K NEEH KpIOUOK [UISE Of[eXKIbI 2
5 251801118 VA MEiRL 3amuTHas TUTaHKA JIEBOM IBEPH 1
6 800857006 g Konmak nBepHOro 3amka 2
N S fes SIuK mis Memodeit IeBOM
7 251801132 el T YI44 p— 1
8 | 819907306 WERSE Cko6a mBepu 2
9 251801129 FERISTAE F IR BepxHsist saniuTHas IaHkKa 1

JIEBOM IlepeHeNl KOIOHHBI

0| 2sts0122 | AR o doronas |

11 819907305 RERLEESS Boukoo6pasHblil pe3bOOHAPe3AIOIIIHI 73 02714219

EpLgE) BUHT C KPeCTOOOPasHBIMH LIUIHIIAMU

s ot I Kporitenit Kopobxu mjis
12| 819907309 PRI B3 B ——_ 1
13 | 819907308 P B K6opnyc TPOMKOTOBOPUTEIISI B 2

cbope

Ao+ KpOHIITeH KOMOMHUPOBaHHOTO
14 | 800857014 HAETFR TR BEOIIOYA TEs 1
15 | 819907303 i g l'arika KpBILIKK 42
16 | 819907301 K bBosnbrias 1rai6a 4 Q40204
17 | 819907300 1 7S FR ) lecturpannas raitka tuna | 4 Q340B04

\ v, . BH
= 24 yTpeHHﬂﬂ 3alllMTHAsA IUVIaHKa
18 | 251801116 Tt N AR S KBIIIKH B CGOpe 1

19 | 803502873 TokT TokT 1
20 | sooss7o20 | LFHS lomie pentonapemonit Q2744238
21 8]9907299 *ﬁ’ﬂ% D%*fi SIE;I;ZKPBIHIKQ. KOHTPOJIBHOTO 1
22 801903086 S B 3epkaso 3amgHero BUAA 1
23 | 819907304 el S d gy BOUKOOOpAsHBI BHT 302140620

KpeCTOBbIMU HITMITAMU

LW300FN {8 3C & it 217



v, (MG

Kabuna

BURS Crp HraxtL i 251800857 Y5 Tum
G10-29 HoBoe ykpaienue 300FN
1234561789 10 11 12 13 14 16 17 18 19 13 20
= _| =1 =3 _|- =% T T8 T % _l I_ H'_ T ll._.."- .). H{_ .“’_,,

i

218

LW300FN {8 SC & it



Ka6una )X(CMG

RIS Tun AN 251800857 T Crp
300FN HoBoe ykparmenue G10-30

e FHEAS A Ko Lk
No n/r1| Kop meraseit Haumenosauue Komu—Bo| [Ipumedanue

24 | 819907307 i PHAR COJIHEUHBIi KO3BIPEK 1

25 | 251801130 | A7HIsrk g PXEE ST B I

26 | 25101123 | At Ll D s ey

27 | 251801120 iR 2guulll;llgl<;ﬂ IUTaHKa TepenHei 1

5 il | i ety

20 | 251801119 Y MEiR) IIpaBas saluTHAsA IJTAHKA 1

30 | 819907297 KA DBosnplias maitba 10 [ Q40205

31 251801126 TR iz%lgzﬂm IUTaHKa IIPaBOTO 1

32 | 251801117 IR 2% ?TT(I;I;KSIM MeJIouell IpaBoi 1

B ostworiz | AR e e sy

34 giooomaos | LAk Moraian pessSonapesmonutit sy 5744219

35 | 251801121 | R HEPIR SQUUITHAS TAke, Saset ]

36 | 251801125 2= TR iz;lgzﬂﬂ IUTaHKa JIEBOTO 1

LW300FN {8 3C & it 219



W (CMG

1 1 . —a/—\'%gj‘—[\'

SneKTpocucTemMa

LW300FN {8 3C & it 221



)Av(cm SHCKTPOCI/ICTCMa
i Crp HL AR GE 251702969 H45 Tun
G11-01 INeKTpocucreMa 300FN

222

LW300FN {8 3C & it



JexTpocucTeMa X(cm
A5 Tun S 250 251702969 RS Crp
300FN INeKTpocucTeMa G11-02
s FHRE TR b #E
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi—Bo [Tpumevanue
1 803544057 TAEAT Pa6ouas dapa 2
2 803543027 TAELT Pa6ouas dapa 4
3 803676251 2R iS5 [TpoBozKa aKKyMy/sTOpa 1
4 803542844 FEL R L Cupena 1
5 802101246 SRk CTeKI00YUCTUTETh 1
6 803502415 F XU DeKTPOBEHTUIATOP 1
7 803677653 OIS ITepeKumIHOI BBIKIIOYATEH 1
8 1803604504 FIESIS S TopMO3HBII BBIK/TIOYATETH 1
9 251703060 PRI 2% & Kopob6xka s mpemoxpaHuTesnei 1
10 1803680178 EE%‘%%'# Kopo6Ka IeHTpaIi30BaHHOTO |
i & yIpaB/IeHus 3/eKTpoarapaTaMu
11 803645531 ER ik [TpoBosiKa aKKyMyIsTOpa 1
12 803614143 ER ik [TpoBosKa aKKyMy/IATOpa 1
\ S .
13 |[803608667 kTR Boik/mogaTtenb 3aKUraHUs 1 1'>K( (?Eggg/g;igzpa
\ S .
14 803677653 MR ITE [TepexnnHOI BBIKITIOYATETH 1 1'>K( (?Eggg/g;igzpa
— KoMOMHUpOBaHHBII OTOHb— I F R4 TenTa
IH O FB mp
151251700391 ARSI yKa3aTenb 1 KOpoOKu mpubopa
16 (251400351 Bk Coenunenue 1
17 (251702992 2R R ITy4ok mpoBO/IOB KaGMHBI 1
TR, Vkasare/nb IaBAeHUsS MAC/Ia I F R4 TenTa
18 1803502852 A BB IBUTATEIA . KOpoOKu mpubopa
. - YKasaTe/b TeMIepaTypbl BOJbI IR TenTa
19 1803502410 | REhUKiRFE O I | opobiu mpubopa
20 |803678323 YR T 6 T/1aBHBII BBIK/IIOYATEb [TUTAHUA 1
21 |803502471 5 HLM AKKyMyIATOD 2
22 |803544058 Je/INET 3aguuit hoHaphb 2
23 1251702971 HiZE sk o ITyuex nmpoBomoB IepenHen 1
pambl
24 1801902724 Je e FLr HeitonoBas TecbMa—3aBs3Ka 30
25 803611393 ER kS [TpoBosiKa aKKyMy/IsTOpa 1
- s  BBIKJIIOYATENb [THEBMATHYECKOIM
26 |803676198 SEIRE T S 1
27 1803544308 B Gy CursajmsaTop 3aJHero Xoja 1

LW300FN 3% 3C &l it

223




i Crp HAURSE 251702969 H45 Tun
G11-03 INeKTpocucreMa 300FN

224

LW300FN {8 3C & it



JexTpocucTeMa X(cm
A2 Ty HA RS 251702969 RS Crp
LW300FN IIEKTPOCUCTEMA G11-04

o FRUS AT Ko /i
No ri/m| Kopn peraneit Haumenosanue Komi—Bo [Tpumevanue
28 801902723 Je eFla HeitnonoBast Tecbma—3saBsaska| 20
29 1250900398 KRS ManomMmeTtpuyeckuit Tpyda 1
- e T Boik/mo4aTeb CUrHaIM3aTOPa
30 |803676181 (ERITE-SIES SATHETO XOTa 1
31 250900397 ek CoenyHenne 1
321251702973 | 5 sk pnayjlff MpOBOIOB 3ajHeH i
33 1803604701 2R iS5 ITpoBozmka akKymyasTOpa 1
s 4ansn reas:  HarHeTaTeIbHasA TpyOKa
34 1250900565 Iz BlIHLIH S R 1
. ., Boixmouarenp
35 1803604579 E TR orpunarensroro momoca 1
aKKyMyJIsTOpa
Yo 2 AMoprusupylomas
36 |803608327 Dl A g S 2
N Supe
37 1803502420 T/M AL A Tatunx TemmepaTypsl Macma 1 1'>K( fﬁgglﬁi@%pa
N Supe
38 250100117 KA A JaT4uk TeMIepaTypsl BOJbI 1 1%35222/ E;igipa
\ . Kryr o 60OpHOT! I F R4 TenTa
P’ YT IIPOBOJOB IPHOOPHOTO
39 251702972 IR R i . KOpOGKH TPHGOpa
N Supe
40 803502517 NiTs7 Yacomep 1 %?Eggg/ E;ig‘;pa
b yE YKasaTe/b TeMIlepaTypbl R4 TenTa
41 1803502414 T/M i macna T/M I KOpoOKu mpubopa
N Supe
42 1803502856 | R TMHesmomerp i %?Eggg/ggigipa
N Supe
43 |803502924 H Bombrmerp i %Eﬁ?i/ﬁﬁ%ipa

LW300FN 3% 3C &l it

225




)Av(cm SHCKTPOCI/ICTCMa
yit Crp HL ARG 251703111 H45 Tun
G11-05 INeKTpocucreMa 300FN(TD)

226

LW300FN {8 3C & it



IIexTpocucTeMa N
P v CMG
A2 Ty H SR S5 251703111 RS Crp
300FN(TD) INeKTpocucTeMa G11-06
s FHRE Py i b #E
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi—-Bo| IIpumedanue
1 803544057 TAEAT Pa6ouas dapa 2
2 803543027 TAELT Pa6ouas dapa 4
3 803676251 2R iS5 [TpoBozKa aKKyMy/sTOpa 1
4 803542844 FEL R L Cupena 1
5 802101246 SRk CTeK/JI004YUCTUTEIID 1
6 803502415 F XU DeKTPOBEHTUIATOP 1
7 803677653 OIS ITepeKumIHOI BBIKIIOYATEH 1
8 1803604504 FIESIS S TopMO3HBII BBIK/TIOYATETH 1
9 251703060 PRI 2% & Kopob6xka s mpemoxpaHuTesnei 1
10 1803680178 EE%‘%%'# Kopo6Ka 1eHTpaIi30BaHHOTO |
& yIpaB/IeHus 3/IeKTpoarapaTaMu
11 803645531 2R iES [TpoBosiKa aKKyMy/IsTOpa 1
12 803614143 LRk [TpoBosKa aKKyMy/IATOpa 1
) > A FFE T Tenta
13 [803608667 kTR Boikmrouartennp 3akuranus 1 KOpO6KH IpHGOpa
S b ; A enta
14 803677653 MR I [TepexunHOI BBIKTIOYATETH 1 KOpO6KH IpHGOpa
— KoMOMHUpOBaHHBIII OTOHb— I F R4 TenTa
IH O FB mp
151251700391 AR IT yKa3aTenb 1 KOpo6Ku mpubopa
16 (251400351 Bk Coenunenue 1
17 (251702992 R R ITy4ox mpoBO/IOB KaGMHBI 1 1& A Bsaitm
TR, VkasaTe/nb IaBAeHUsS MAC/Ia R4 TenTa
18 1803502852 A B IBUTATEIA . KOpo6Ku mpubopa
. - YKasaTe/b TeMIepaTypbl BOJbI R4 TenTa
19 1803502410 | REhUKiRFE O I | copo6iu mpubopa
20 |803678323 YR T 6 T/1aBHBII BBIK/IIOYATEb [TUTAHUA 1
21 |803502471 5 HLM AKKyMyIATOD 2
22 |803544058 Je/INET 3aguuit hoHaphb 2
23 1251702971 A 424k TR ITy4ex mpoBOnOB IlepeHEel paMbl 1 1& A Bsaitm
24 1801902724 Je e FLr HeitronoBast TecbMa—3aBsi3Ka 40
25 803611393 2K TIpoBojKa aKKyMysTOpa 1
- s  BBIKJIIOYATENb [THEBMATHYECKOIM
26 |803676198 SEIRE T S 1
27 1803544308 B Gy CursajmsaTop 3aJHero Xoja 1
LW300FN £ 3Tl it 227




)Av(cm SHCKTPOCI/ICTCMa
yit Crp HL ARG 251703111 H45 Tun
G11-07 INeKTpocucreMa 300FN(TD)

228

LW300FN {8 3C & it



JexTpocucTeMa ))’(cm
A5 Tun HLS 2R S8 251703111 i Crp
300FN(TD) JJIeKTpocucTeMa G11-08

s FHRE TR b #E
No ri/n| Kop meraneit Haumenosanue Komi—Bo [Tpumevanue
28 1801902723 Je e FLr HeittonoBas TecbMa—3aBs3Ka 20
e . I FRFE T /enra
29 1250900398 SRS ManomMerpuyeckuit Tpybda 1 KOpO6KH IpHGOpa
7 BT BeIxmouaTens curHaausaTopa
30 |803676181 B ZEIRETT SAHEro X0ma 1
31 250900397 Bk CoenuHenue 1
32 1251703115 Sy ITy4ex npoBonoB 3anHel 1
pambl
33 1803604701 2R iS5 ITpoBomKa akKyMyasTopa 1
USRI o HarneratensHas Tpy6ka A FFE T Tenta
34 1250900720 A B IBUATATEIA . KOpo6Ku mpubopa
Breixarouarens
35 1803604579 EH MG orpunarensHoro momoca 1
aKKyMyJIsTOpa
36 803608327 TR AMopTusupylollasa IpoKIagKka 2
\ S .
37 1803502420 T/M JiiEfL R4S Taruuk TeMIIepaTypsl Macaa 1 fﬁé f)%iflngi{g(?pa
\ S .
38 1250100117 IKIEAE IS JlaTuuK TemIiepaTypbl BOJbI 1 f{%ﬁi@iﬂ? /H)g)flz/l%T(?pa
\ . Kryr o 6OpHOT! I F R4 TenTa
2 IYT HIPOBOMIOB MPUOOPHOTO
39 251703114 PERBHOR HIATA . KOpo6Ku mpubopa
T+ A FFE T Tenta
40 |803502517 INEFI Yacomep 1 Kopobiit puGopa
- YKasaTe/b TeMIlepaTypbl I F R4 TenTa
41 1803502414 T/M i macna T/M I KOpo6Ku mpubopa
= I FRAH T /lenta
42 1803502856 e [THeBMOMeTp 1 KOpO6KH IpHGOpa
I FFE T [enra
43 803502924 MR BonbT™eTp 1 Kopooxit npr6opa
44 803608668 ROl R [TyckoBoe perne 2
) RS C60p IOnOorpeBaTeIbHOT!
A 24 P TIOIOTPeBaTENbHOTO
45 251901126 PR E A yerpoitctsa 1

LW300FN 3% 3C &l it

229




W (CMG

12. P&

KanoT mMaLluHbI

LW300FN {8 3C & it 231



Xcm Kammor mamunsl

i Crp HLEL (250900142) A4S Tun
G12-01 Kamot marmubl LW321(II)
23 24 25 26 23 24 25 27
22 ,
21 | l-j
2 \I K o o o /o U
19 _J £
) o o] o o]
18 A\ f—
[e— e—
7 i Hl==
] [ — c—
[ c— c—

I M —

16 I [l B Y e
15 o
14 //I 7 %/ )
13 i — T u{ﬂ' I
/. ] T —
! [o1] | / LT;R\L/
u
J MJ JWL,_«‘LVE_/ J 3. 2 1
’\ o o

232 LW300FN {8 SC & it



Kammor mamuubt

W (CMG

A5 Tun HLEL (250900142) Jthi% Crp
LW321(II) KanoTt mMammHbl G12-02
=2 T ZFR Kot #/

No i/m| Kop meraeit Haumenosanue Komi-Bo  Ilpumeuanue
1 805000048 1242 M12x35  Bont 4 GB/T5783-2000
2 805300018 HhIE 12 [Tait6a 4 GB/T93-1987
3 251700330 HhIE 12 [Tait6a 4 300F(TD).1811-1
4 250900494 WL S C6opka cBapoyHOro Kamora 1 LW321F(1I).18.1

251700324 HLEL IR FE S C6opxka capouHoTO Kamora 1 300F(TD).18II.1
5 1802101249 I3 3<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>